
ACTA DE LA SESIÓN   ORDINARIA   CELEBRADA POR LA   JUNTA DE GOBIERNO  
LOCAL   EL DÍA 9 DE ENERO DE 2015 EN    PRIMERA CONVOCATORIA   EN EL   
SALÓN DE COMISIONES.-

En  la  Ciudad  de  Utrera,  y  en  el  SALÓN  DE  COMISIONES de  este  Excmo. 
Ayuntamiento, siendo las 08:30 horas del día 9 de Enero de 2015, bajo la Presidencia de su 
Alcalde-Presidente,  D.  FRANCISCO DE PAULA JIMENEZ MORALES,  al  objeto de 
celebrar Sesión ORDINARIA, en PRIMERA CONVOCATORIA, se reúnen los miembros de 
la  JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, para lo cual han sido debidamente citados y  con la 
asistencia de los siguientes Capitulares:

- Tenientes de Alcalde:

D/Dª DOLORES PASCUAL GONZÁLEZ.
 D/Dª FRANCISCA FUENTES FERNÁNDEZ.

D/Dª JOSÉ ANTONIO HURTADO SÁNCHEZ.
D/Dª EVA MARÍA CARRASCÓN TORRES.
D/Dª MARÍA JOSEFA PÍA GARCÍA ARROYO.
D/Dª WENCESLAO CARMONA MONJE.
D/Dª FRANCISCO JOAQUÍN SERRANO DÍAZ.
 D/Dª JUAN BOCANEGRA SERRANO.

Asistidos del Secretario General, Don Juan Borrego López y del Interventor General, 
Don Antonio Muñoz Barrios.

OBSERVACIONES

-  No se producen.
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Por razones de Urgencia en el Punto 2º Asuntos Urgentes, se incluyen los siguientes 
asuntos: 

Punto 2º.1º en los términos siguientes:  Punto 2º.1º.-  (Expte. 05/2015).-  Propuesta 
del Teniente de Alcalde del Área Económica, relativa a “Expediente de contratación para el 
“Servicio  Programa  Joven  de  Educación  para  la  Salud”, con  un   presupuesto  base  de 
licitación por la cantidad de 10.000 Euros (IVA incluido),  iniciándose el procedimiento de 
adjudicación  mediante  procedimiento  negociado  sin  publicidad  y  tramitación  ordinaria”. 
Aprobación. 

Punto 2º.2º en los términos siguientes:  Punto 2º.2º.-  (Expte. 06/2015).-  Propuesta 
del Teniente de Alcalde del Área Económica, relativa a “Expediente de contratación para el 
“Proyecto básico y de ejecución complementario modificado 2ª etapa del reformado 2 del 
proyecto de reurbanización Colonia Militar del Aire, Utrera (Sevilla)”, con un  presupuesto 
base  de  licitación  por  la  cantidad  de  258.364,15  Euros  (IVA incluido),  acordándose  la 
contratación  mediante  procedimiento  negociado  con  publicidad  y  tramitación  ordinaria”. 
Aprobación. 

Punto 2º.3º en los términos siguientes: Punto 2º.3º.- (Expte. 07/2015).- Propuesta de 
la Teniente de Alcalde del Área de  Servicios Sociales, relativa a “Programa de Ayuda a la 
Contratación, al amparo del Decreto-ley 8/2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias y 
urgentes  para  la  inclusión  social  a  través  del  empleo  y  el  fomento  de  la  solidaridad  en 
Andalucía”. Resolución definitiva. 

  ORDEN DEL DÍA

Punto 1º.- (Expte. 04/2015).- Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 2 
de enero de 2.015.

Punto 2º.- Asuntos Urgentes.

Punto  2º.1º.-  (Expte.  05/2015).-  Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  del  Área 
Económica,  relativa  a  “Expediente  de contratación  para  el  “Servicio  Programa Joven de 
Educación para la Salud”, con un  presupuesto base de licitación por la cantidad de 10.000 
Euros (IVA incluido), iniciándose el procedimiento de adjudicación mediante procedimiento 
negociado sin publicidad y tramitación ordinaria”. Aprobación. 

Punto  2º.2º.-  (Expte.  06/2015).-  Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  del  Área 
Económica, relativa a “Expediente de contratación para el  “Proyecto básico y de ejecución 
complementario modificado 2ª etapa del reformado 2 del proyecto de reurbanización Colonia 
Militar del Aire, Utrera (Sevilla)”, con un  presupuesto base de licitación por la cantidad de 
258.364,15  Euros  (IVA incluido),  acordándose  la  contratación  mediante  procedimiento 
negociado con publicidad y tramitación ordinaria”. Aprobación. 
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Punto 2º.3º.-  (Expte.  07/2015).- Propuesta  de  la  Teniente  de  Alcalde  del  Área  de 
Servicios Sociales, relativa a “Programa de Ayuda a la Contratación, al amparo del Decreto-
ley 8/2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias y urgentes para la inclusión social a 
través del empleo y el fomento de la solidaridad en Andalucía”. Resolución definitiva. 

Declarada abierta la Sesión por el Sr. Presidente, por la Junta de Gobierno Local se 
procedió a conocer los asuntos del Orden del Día.

PUNTO    1  º  .-  (EXPTE.  04/2015).-  APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DE FECHA 2 DE ENERO DE 2.015.

Dando  cumplimiento  a  lo  dispuesto  por  el  artículo  91  del  Reglamento  de 
Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades  Locales,  aprobado 
mediante el Real Decreto 2568/86 de 28 de noviembre, por el Sr. Presidente se pregunta a los 
presentes si  desean realizar alguna observación al  borrador del  Acta Sesión Ordinaria de 
fecha 2 de enero de 2.015. 

No planteándose observación alguna, por unanimidad de los miembros presentes, se 
aprueba el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 2 de enero de 2.015.

PUNTO   2  º  .- ASUNTOS URGENTES.

Por el Teniente de Alcalde del Área Económica, se propone la inclusión como asunto 
urgente del siguiente Punto 2º.1º.- (Expte. 05/2015).- Propuesta del Teniente de Alcalde del 
Área Económica, relativa a “Expediente de contratación para el “Servicio Programa Joven de 
Educación para la Salud”, con un  presupuesto base de licitación por la cantidad de 10.000 
Euros (IVA incluido), iniciándose el procedimiento de adjudicación mediante procedimiento 
negociado sin publicidad y tramitación ordinaria”. Aprobación. 

La  Junta  de  Gobierno  Local,  por  unanimidad  de  sus  asistentes,  lo  que  supone  la 
mayoría  absoluta  del  número  legal  de  sus  miembros,  de  acuerdo  con  el  art.  83  del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
acuerda incluir el citado punto como asunto urgente.
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PUNTO    2.1  º  .-  (EXPTE.  05/2015).-  PROPUESTA  DEL  TENIENTE  DE
ALCALDE  DEL  ÁREA  ECONÓMICA,  RELATIVA  A  "EXPEDIENTE  DE
CONTRATACIÓN PARA EL "SERVICIO PROGRAMA JOVEN DE EDUCACIÓN
PARA LA SALUD", CON UN  PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN POR LA
CANTIDAD  DE  10.000  EUROS  (IVA  INCLUIDO),  INICIÁNDOSE  EL
PROCEDIMIENTO  DE  ADJUDICACIÓN  MEDIANTE  PROCEDIMIENTO
NEGOCIADO  SIN  PUBLICIDAD  Y  TRAMITACIÓN  ORDINARIA".
APROBACIÓN.

Por  el  Teniente  de  Alcalde  del  Área  Económica,  se  dio  exposición  a  la  siguiente 
propuesta:

“PROPUESTA DEL TENIENTE DE ALCALDE
DEL ÁREA ECONÓMICA

Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada el diez de 
julio de dos mil catorce, se adoptó el acuerdo de incoación del expediente de contratación 
para el “servicio programa joven de educación para la salud”.

Visto expediente de contratación núm. SV29/2014 del  “servicio programa joven de 
educación para la salud” compuesto por:

1.- Pliego de Prescripciones Técnicas.
2.- Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
3.- Informe jurídico relativo al procedimiento de contratación, de fecha 9 de diciembre 

de 2014.
4.- Informe del servicio de Intervención de fecha 16 de diciembre de 2014.
La tramitación  del  expediente  es  Ordinaria  (art.  109 del  TRLCSP),  procediendo a 

acudir al procedimiento negociado sin publicidad de conformidad con lo establecido en los 
artículos 170 y 174 del TRLCSP, no requiriéndose la presentación de Garantía Provisional 
(artículo 103 del TRLCSP) ni de la constitución de Mesa de Contratación (artículo 320 del 
TRLCSP) determinado el carácter potestativo de la misma en este tipo de procedimiento.

Teniendo  en  cuenta  que,  en  virtud  de  la  cuantía,  la  competencia  para  contratar 
correspondería al Alcalde según establece la Disposición Adicional Segunda del TRLCSP, 
cuando su importe no supere el 10 por ciento de los recursos ordinarios del presupuesto, pero 
que, no obstante, por Decreto de 14 de octubre de 2014 se delega en la Junta de Gobierno 
Local  la autorización y disposición de gastos referidos a la contratación de servicios por 
importe superior a 12.020,24 €.

Por el presente, vengo en RESOLVER:
PRIMERO:  Aprobar el expediente de contratación nº SV29/2014 para el  “servicio 

programa  joven  de  educación  para  la  salud”,  así  como  el  inicio  del  procedimiento  de 
adjudicación mediante procedimiento negociado sin publicidad y tramitación ordinaria.

SEGUNDO: Fijar  como presupuesto  base  de  licitación  la  cantidad  de  DIEZ MIL 
EUROS  (10.000,00 €) IVA incluido, para la duración del contrato, 185 horas en el curso 
escolar 2014-2015, prorrogable, por acuerdo mutuo entre las partes, para el curso escolar 
2015-2016 (185 horas).

TERCERO: Autorizar del gasto por importe de DIEZ MIL EUROS (10.000,00 €) IVA 
incluido, con cargo a la aplicación presupuestaria 2015 J61-3370.22676.
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CUARTO:  Realizar invitación a las empresas capacitadas del sector en un número no 
inferior a  tres y su publicación en el Perfil del Contratante durante un plazo de diez (10) días 
hábiles.

Es todo cuanto tengo el honor de proponer.
En Utrera a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento.

Analizada  la  propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  del  Área  Económica,  la  Junta  de 
Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar el expediente de contratación nº SV29/2014 para el  “servicio 
programa  joven  de  educación  para  la  salud”,  así  como  el  inicio  del  procedimiento  de 
adjudicación mediante procedimiento negociado sin publicidad y tramitación ordinaria.

SEGUNDO.- Fijar  como presupuesto base de licitación la cantidad de DIEZ MIL 
EUROS  (10.000,00 €) IVA incluido, para la duración del contrato, 185 horas en el curso 
escolar 2014-2015, prorrogable, por acuerdo mutuo entre las partes,  para el curso escolar 
2015-2016 (185 horas).

TERCERO.-  Autorizar del gasto por importe de DIEZ MIL EUROS (10.000,00 €) 
IVA incluido, con cargo a la aplicación presupuestaria 2015 J61-3370.22676.

CUARTO.-  Realizar invitación a las empresas capacitadas del sector en un número 
no inferior a  tres y su publicación en el Perfil del Contratante durante un plazo de diez (10) 
días hábiles.

QUINTO.- Dar traslado de la presente propuesta, una vez aprobada, al Departamento 
de  Contratación  Administrativa  y  Patrimonio,  a  los  efectos  de  seguir  la  tramitación 
reglamentaria del expediente.

Por el Teniente de Alcalde del Área Económica, se propone la inclusión como asunto 
urgente del siguiente Punto 2º.2º.- (Expte. 06/2015).- Propuesta del Teniente de Alcalde del 
Área  Económica,  relativa  a  “Expediente  de  contratación  para  el  “Proyecto  básico  y  de 
ejecución  complementario  modificado  2ª  etapa  del  reformado  2  del  proyecto  de 
reurbanización  Colonia  Militar  del  Aire,  Utrera  (Sevilla)”, con  un   presupuesto  base  de 
licitación por la cantidad de  258.364,15 Euros (IVA incluido),  acordándose la contratación 
mediante procedimiento negociado con publicidad y tramitación ordinaria”. Aprobación.
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La Junta  de  Gobierno  Local,  por  unanimidad  de  sus  asistentes,  lo  que  supone  la 
mayoría  absoluta  del  número  legal  de  sus  miembros,  de  acuerdo  con  el  art.  83  del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
acuerda incluir el citado punto como asunto urgente.

PUNTO    2.2  º  .-  (EXPTE.  06/2015).-  PROPUESTA  DEL  TENIENTE  DE
ALCALDE  DEL  ÁREA  ECONÓMICA,  RELATIVA  A  "EXPEDIENTE  DE
CONTRATACIÓN  PARA  EL  "PROYECTO  BÁSICO  Y  DE  EJECUCIÓN
COMPLEMENTARIO  MODIFICADO  2ª  ETAPA  DEL  REFORMADO  2  DEL
PROYECTO DE REURBANIZACIÓN COLONIA MILITAR DEL AIRE, UTRERA
(SEVILLA)",  CON  UN   PRESUPUESTO  BASE  DE  LICITACIÓN  POR  LA
CANTIDAD  DE  258.364,15  EUROS  (IVA  INCLUIDO),  ACORDÁNDOSE  LA
CONTRATACIÓN  MEDIANTE  PROCEDIMIENTO  NEGOCIADO  CON
PUBLICIDAD Y TRAMITACIÓN ORDINARIA". APROBACIÓN.

Por  el  Teniente  de  Alcalde  del  Área  Económica,  se  dio  exposición  a  la  siguiente 
propuesta:

“PROPUESTA DEL TENIENTE DE ALCALDE
DEL ÁREA ECONÓMICA

Por acuerdo de Pleno en sesión ordinaria celebrada el 30 de octubre de 2014, se adoptó 
el acuerdo de incoación del expediente de contratación de las obras  “Proyecto básico y de 
ejecución  complementario  modificado  2ª  etapa  del  reformado  2  del  proyecto  de 
reurbanización Colonia Militar del Aire, Utrera (Sevilla)”.

Visto expediente de contratación núm. OB32/2014 de “Proyecto básico y de ejecución 
complementario modificado 2ª etapa del reformado 2 del proyecto de reurbanización Colonia 
Militar del Aire, Utrera (Sevilla)” compuesto por:

1.- Proyecto Técnico.
2.- Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
3.- Informe jurídico relativo al procedimiento de contratación de fecha 1 de diciembre 

de 2014.
4.- Informe del servicio de Intervención de fecha 16 de diciembre de 2014.
Dada la característica y el valor de la obra, la tramitación del expediente es Ordinaria 

(artículo 109 del TRLCSP), procediendo acudir al Procedimiento Abierto de conformidad 
con lo  establecido en los artículos 138.2,  150.3 y 157 del  TRLCSP,  no requiriéndose la 
presentación de Garantía Provisional (artículo 103 del TRLCSP).

Conforme  a  lo  dispuesto  en  la  Disposición  Adicional  Segunda  del  Real  Decreto 
Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se regula el Texto Refundido de la  Ley 
Contratos del Sector Público se requiere la constitución  de la Mesa de Contratación, que 
estará integrada como mínimo: presidida por un miembro de la Corporación o un funcionario 
de la misma, y formarán parte de ella, como vocales, el Secretario o, en su caso, el titular del 
órgano que tenga atribuída la función de asesoramiento jurídico, y el Interventor, así como 
aquellos otros que se designen por el órgano de contratación entre el personal funcionario de 
carrera o personal laboral al servicio de la Corporación o miembros electos de la misma, sin 
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que su número, en total, sea inferior a cuatro. Actuará como Secretario un funcionario de la 
Corporación.

Teniendo  en  cuenta  que,  en  virtud  de  la  cuantía,   la  competencia   para  contratar 
correspondería al  Alcalde según establece la  D.A. 2ª del TRLCSP,  cuando su importe no 
supere el 10 por ciento de los recursos ordinarios del presupuesto, pero que, no obstante, por 
Decreto de 14 de octubre de 2014 se delega en la Junta de Gobierno Local la autorización y 
disposición de gastos referidos a la contratación de obras por importe superior a 30.050,60 €.

En su consecuencia, vengo en proponer a la Junta de Gobierno Local la adopción del 
siguiente ACUERDO:

PRIMERO: Aprobar el expediente de contratación nº OB32/2014 de “Proyecto básico 
y  de  ejecución  complementario  modificado  2ª  etapa  del  reformado  2  del  proyecto  de 
reurbanización  Colonia  Militar  del  Aire,  Utrera  (Sevilla)”,  acordando  la  contratación 
mediante procedimiento negociado con publicidad y tramitación ordinaria.

SEGUNDO: Fijar como presupuesto base de licitación la cantidad de DOSCIENTOS 
CINCUENTA  Y  OCHO  MIL  TRESCIENTOS  SESENTA  Y  CUATRO  EUROS  CON 
QUINCE CÉNTIMOS (258.364,15 €) IVA incluido, para la ejecución de la obra objeto del 
contrato.

TERCERO:  Autorizar  del  gasto  por  importe  de  DOSCIENTOS  CINCUENTA Y 
OCHO MIL TRESCIENTOS SESENTA Y CUATRO EUROS CON QUINCE CÉNTIMOS 
(258.364,15 €) IVA incluido, con cargo a la aplicación presupuestaria O83.1551.51154.

CUARTO:  Designar como miembros de la  Mesa de Contratación,  a las siguientes 
personas:
1. Presidente D. Francisco Jiménez Morales. Alcalde-Presidente.
2. Vocales: D. Francisco J. Serrano Díaz. Teniente de Alcalde del Área Económica.

D. José Antonio López León. Delegado de Obras Públicas e Infraestructuras.
D. Juan Borrego López, Secretario General de la Corporación
D. Antonio Muñoz Barrios, Interventor General
Dª.  María  Dolores  Hurtado  Sánchez,  Jefa  Servicio  de  Contratación 
Administrativa y Patrimonio.
D. Manuel Lima González, Arquitecto Municipal.
D. Eduardo Holgado Pérez. Arquitecto Técnico Municipal.

3. Secretaria: Dª Mª Mercedes Mena Gálvez.
QUINTO: Publicar  la  composición  de  la  Mesa  de  Contratación  en  el  Perfil  del 

Contratante.
SEXTO:  Proceder  a  la  publicación  de  la  convocatoria  de  licitación  en  el  Boletín 

Oficial de la Provincia de Sevilla y el Perfil del Contratante.
En Utrera a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento.
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Analizada  la  propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  del  Área  Económica,  la  Junta  de 
Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar  el  expediente  de  contratación  nº  OB32/2014  de  “Proyecto 
básico y de ejecución complementario modificado 2ª etapa del reformado 2 del proyecto de 
reurbanización  Colonia  Militar  del  Aire,  Utrera  (Sevilla)”,  acordando  la  contratación 
mediante procedimiento negociado con publicidad y tramitación ordinaria.

SEGUNDO.- Fijar como presupuesto base de licitación la cantidad de DOSCIENTOS 
CINCUENTA  Y  OCHO  MIL  TRESCIENTOS  SESENTA  Y  CUATRO  EUROS  CON 
QUINCE CÉNTIMOS (258.364,15 €) IVA incluido, para la ejecución de la obra objeto del 
contrato.

TERCERO.-  Autorizar  del  gasto  por  importe  de  DOSCIENTOS CINCUENTA Y 
OCHO MIL TRESCIENTOS SESENTA Y CUATRO EUROS CON QUINCE CÉNTIMOS 
(258.364,15 €) IVA incluido, con cargo a la aplicación presupuestaria O83.1551.51154.

CUARTO.-  Designar como miembros de la  Mesa de Contratación, a las siguientes 
personas:

1. Presidente D. Francisco Jiménez Morales. Alcalde-Presidente.
2. Vocales: D. Francisco J. Serrano Díaz. Teniente de Alcalde del Área Económica.

D. José Antonio López León. Delegado de Obras Públicas e Infraestructuras.
D. Juan Borrego López, Secretario General de la Corporación
D. Antonio Muñoz Barrios, Interventor General
Dª.  María  Dolores  Hurtado  Sánchez,  Jefa  Servicio  de  Contratación 
Administrativa y Patrimonio.
D. Manuel Lima González, Arquitecto Municipal.
D. Eduardo Holgado Pérez. Arquitecto Técnico Municipal.

3. Secretaria: Dª Mª Mercedes Mena Gálvez.

QUINTO.- Publicar  la  composición  de  la  Mesa  de  Contratación  en  el  Perfil  del 
Contratante.

SEXTO.-  Proceder  a  la  publicación de la  convocatoria  de licitación en el  Boletín 
Oficial de la Provincia de Sevilla y el Perfil del Contratante.

SÉPTIMO.- Dar traslado de la presente propuesta, una vez aprobada, al Departamento 
de  Contratación  Administrativa  y  Patrimonio,  a  los  efectos  de  seguir  la  tramitación 
reglamentaria del expediente.
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Por el  Teniente de Alcalde del Área de  Servicios Sociales, se propone la inclusión 
como asunto urgente del siguiente Punto 2º.3º.- (Expte. 07/2015).- Propuesta de la Teniente 
de Alcalde del Área de  Servicios Sociales, relativa a “Programa de Ayuda a la Contratación, 
al amparo del Decreto-ley 8/2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias y urgentes para 
la  inclusión  social  a  través  del  empleo  y  el  fomento  de  la  solidaridad  en  Andalucía”. 
Resolución definitiva. 

La  Junta  de  Gobierno  Local,  por  unanimidad  de  sus  asistentes,  lo  que  supone  la 
mayoría  absoluta  del  número  legal  de  sus  miembros,  de  acuerdo  con  el  art.  83  del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
acuerda incluir el citado punto como asunto urgente.

PUNTO    2.3  º  .-  (EXPTE.  07/2015).-  PROPUESTA  DE  LA  TENIENTE  DE
ALCALDE DEL ÁREA DE  SERVICIOS SOCIALES, RELATIVA A "PROGRAMA
DE AYUDA A LA CONTRATACIÓN, AL AMPARO DEL DECRETO-LEY 8/2014, DE
10  DE  JUNIO,  DE  MEDIDAS  EXTRAORDINARIAS  Y  URGENTES  PARA LA
INCLUSIÓN  SOCIAL  A  TRAVÉS  DEL  EMPLEO  Y  EL  FOMENTO  DE  LA
SOLIDARIDAD EN ANDALUCÍA". RESOLUCIÓN DEFINITIVA.

Por  la  Teniente  de  Alcalde  del  Área  de  Servicios  Sociales  se  dio  exposición  a  la 
siguiente propuesta:

“PROPUESTA DE LA TENIENTE DE ALCALDE,
DEL ÁREA DE SERVICIOS SOCIALES

PROPUESTA  DE  RESOLUCIÓN  DEFINITIVA  DE  LA  CONVOCATORIA 
PÚBLICA  REALIZADA  POR  ESTE  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PARA  LA 
PARTICIPACIÓN  EN  EL  PROGRAMA  DE  AYUDA  A  LA  CONTRATACIÓN, 
CONFORME A LAS BASES DE LA CONVOCATORIA APROBADAS POR LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL EL 31 DE JULIO DE 2014 Y EL DECRETO-LEY 8/2014, DE 10 
DE JUNIO, DE MEDIDAS EXTRAORDINARIAS Y URGENTES PARA LA INCLUSIÓN 
SOCIAL  A TRAVÉS  DEL  EMPLEO  Y  EL  FOMENTO  DE  LA SOLIDARIDAD  EN 
ANDALUCÍA. 

Vista la resolución provisional de la convocatoria pública realizada por este Excmo. 
Ayuntamiento para la participación en el programa de ayuda a la contratación, conforme a las 
Bases de la convocatoria y el Decreto-Ley 8/2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias 
y urgentes para la inclusión social a través del empleo y el fomento de la solidaridad en 
Andalucía, realizada mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local celebrada el pasado día 
18/12/2014. 

Habiendo finalizado el plazo de reclamaciones contra la citada resolución provisional, 
se han producido las siguientes reclamaciones que han sido analizadas e informadas por parte 
de las personas instructoras de los correspondientes expedientes. 
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RELACIÓN  DE  RECLAMACIONES  CON  INDICACIÓN  DE  SI  PUEDE 
ACCEDERSE O NO A LAS PRETENSIONES DE LOS INTERESADOS. 
163055 AGUILAR RODRIGUEZ MIGUEL ANGEL 31710581K DESFAVORABLE -1- 
162260 AUTO ROMAN CRISTINA 47204092L DESFAVORABLE -3- 
163375 BARRERA ARROYO MARIA 28697329E DESFAVORABLE -1- 
163444 BARROSO FERNANDEZ DANIEL 47425076L DESFAVORABLE -3- 
163476 BASCON OROZCO ROSA 47204952M FAVORABLE -- 
161501 BERNAL VILLORES ROSARIO 79210338V DESFAVORABLE -1- 
163571 BLANQUERO MARIN MIGUEL ANGEL 52288463X DESFAVORABLE -1- 
164088 CARMONA MORILLA ALVARO 48880024X DESFAVORABLE -3- 
161833 CARRASCO VALCARCEL ALMUDENA 47209411W DESFAVORABLE -1- 
161789 CASTILLO ORTIZ LUZ CARMEN 72841793B DESFAVORABLE -1- 
161456 FERNANDEZ AMODEO M. CARMEN 47203167Z DESFAVORABLE -3- 
163543 FERNANDEZ BENITEZ VICENTE 75434377N DESFAVORABLE -1- 
161470 FERNANDEZ FERNANDEZ JOSE 15407282L DESFAVORABLE -1- 
163651 FERNANDEZ JIMENEZ JORGE DIEGO 28758975M DESFAVORABLE -1- 
163969 GAMARRO CARRASCO M. JOSE 30240807Q DESFAVORABLE -3- 
164671 GAMARRO CARRASCO NOEMI 47425335W DESFAVORABLE -3- 
162620 GONZALEZ FERNANDEZ MANUEL 28724556V DESFAVORABLE -3- 
166424 HERNANDEZ LOZANO DEBORA 49132312B DESFAVORABLE -1- 
162852 HINOJOSA HIDALGO ELISABET 53277147Q DESFAVORABLE -1- 
162497 IZQUIERDO VALDIVIESO ROCIO 48879127X DESFAVORABLE -3- 
163201 LIEBANAS GUZMAN CARLOS JAVIER 79193117T DESFAVORABLE -3- 
163390 LOPEZ RAMOS CONSOLACION 77535238F DESFAVORABLE -3- 
163621 MARIN PALMA MANUEL 28717968F DESFAVORABLE -3- 
163992 MEIS FERNANDEZ JACOBO FERMIN 18167334W DESFAVORABLE -3- 
164238 MONJE GONZALEZ DANIEL 47206585M DESFAVORABLE -3- 
164252 MUÑOZ MONTES M. CARMEN 28654135E DESFAVORABLE -1- 
164328 OJEDA MATUTE M. DOLORES 75446257R DESFAVORABLE -3- 
164006 OLIVA ROMAN M. DOLORES 34077824N DESFAVORABLE -3- 
164063 OLORTEGUI ESPINOZA JUAN MANUEL X08265104P DESFAVORABLE -1- 
163715 PALACIOS GUILLEN CECILIA 44416158F DESFAVORABLE -3- 
161380 PEREZ ZARCOS FRANCISCO 52273245H DESFAVORABLE -1- 
162667 PIZARRO POZO JOSE MARIA 52663134B DESFAVORABLE -1- 
163177 RODRIGUEZ BARRERA LIDIA 47391177E DESFAVORABLE -3- 
163447 RODRIGUEZ ULLOA SERGIO 48862545B DESFAVORABLE -3- 
161211 SANCHEZ BARRERA ENRIQUE 28656220Z DESFAVORABLE -1- 
162471 SUAREZ DOBLADO JESUS 47211629N DESFAVORABLE -3- 
163263 VICENTE ORDOÑEZ ANTONIO 44958488C DESFAVORABLE -3- 
161912 ZADEA - ADRIAN X9494206J FAVORABLE -- 

Motivos de la denegación: 
1.-No justifica y/o acredita cambio de las circunstancias que motivaron la exclusión o 

desestimiento. 
3.-No justifica y/o acredita cambio en las circunstancias que motivaron el orden de 

prelación. 
5.-Reclamación genérica no ajustada a motivos de exclusión/desistimiento/orden de 

prelación. 
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A la  vista  de  lo  cual  procede  la  formalización  de  la  presente  PROPUESTA DE 
RESOLUCIÓN DEFINITIVA, conforme a lo previsto en la  base 11ª  de las  que rigen la 
Convocatoria. En su consecuencia, el Delegado que suscribe propone a la Junta de Gobierno 
la adopción del siguiente ACUERDO: 

Primero:  RESOLVER  LAS  RECLAMACIONES  PRESENTADAS  contra  la 
resolución provisional conforme al siguiente tenor: 
163055 AGUILAR RODRIGUEZ MIGUEL ANGEL 31710581K DESFAVORABLE -1- 
162260 AUTO ROMAN CRISTINA 47204092L DESFAVORABLE -3- 
163375 BARRERA ARROYO MARIA 28697329E DESFAVORABLE -1- 
163444 BARROSO FERNANDEZ DANIEL 47425076L DESFAVORABLE -3- 
163476 BASCON OROZCO ROSA 47204952M FAVORABLE -- 
161501 BERNAL VILLORES ROSARIO 79210338V DESFAVORABLE -1- 
163571 BLANQUERO MARIN MIGUEL ANGEL 52288463X DESFAVORABLE -1- 
164088 CARMONA MORILLA ALVARO 48880024X DESFAVORABLE -3- 
161833 CARRASCO VALCARCEL ALMUDENA 47209411W DESFAVORABLE -1- 
161789 CASTILLO ORTIZ LUZ CARMEN 72841793B DESFAVORABLE -1- 
161456 FERNANDEZ AMODEO M. CARMEN 47203167Z DESFAVORABLE -3- 
163543 FERNANDEZ BENITEZ VICENTE 75434377N DESFAVORABLE -1- 
161470 FERNANDEZ FERNANDEZ JOSE 15407282L DESFAVORABLE -1- 
163651 FERNANDEZ JIMENEZ JORGE DIEGO 28758975M DESFAVORABLE -1- 
163969 GAMARRO CARRASCO M. JOSE 30240807Q DESFAVORABLE -3- 
164671 GAMARRO CARRASCO NOEMI 47425335W DESFAVORABLE -3- 
162620 GONZALEZ FERNANDEZ MANUEL 28724556V DESFAVORABLE -3- 
166424 HERNANDEZ LOZANO DEBORA 49132312B DESFAVORABLE -1- 
162852 HINOJOSA HIDALGO ELISABET 53277147Q DESFAVORABLE -1- 
162497 IZQUIERDO VALDIVIESO ROCIO 48879127X DESFAVORABLE -3- 
163201 LIEBANAS GUZMAN CARLOS JAVIER 79193117T DESFAVORABLE -3- 
163390 LOPEZ RAMOS CONSOLACION 77535238F DESFAVORABLE -3- 
163621 MARIN PALMA MANUEL 28717968F DESFAVORABLE -3- 
163992 MEIS FERNANDEZ JACOBO FERMIN 18167334W DESFAVORABLE -3- 
164238 MONJE GONZALEZ DANIEL 47206585M DESFAVORABLE -3- 
164252 MUÑOZ MONTES M. CARMEN 28654135E DESFAVORABLE -1- 
164328 OJEDA MATUTE M. DOLORES 75446257R DESFAVORABLE -3- 
164006 OLIVA ROMAN M. DOLORES 34077824N DESFAVORABLE -3- 
164063 OLORTEGUI ESPINOZA JUAN MANUEL X08265104P DESFAVORABLE -1- 
163715 PALACIOS GUILLEN CECILIA 44416158F DESFAVORABLE -3- 
161380 PEREZ ZARCOS FRANCISCO 52273245H DESFAVORABLE -1- 
162667 PIZARRO POZO JOSE MARIA 52663134B DESFAVORABLE -1- 
163177 RODRIGUEZ BARRERA LIDIA 47391177E DESFAVORABLE -3- 
163447 RODRIGUEZ ULLOA SERGIO 48862545B DESFAVORABLE -3- 
161211 SANCHEZ BARRERA ENRIQUE 28656220Z DESFAVORABLE -1- 
162471 SUAREZ DOBLADO JESUS 47211629N DESFAVORABLE -3- 
163263 VICENTE ORDOÑEZ ANTONIO 44958488C DESFAVORABLE -3- 
161912 ZADEA - ADRIAN X9494206J FAVORABLE -- 
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Motivos de la denegación: 
1.-No justifica y/o acredita cambio de las circunstancias que motivaron la exclusión o 

desestimiento. 
3.-No justifica y/o acredita cambio en las circunstancias que motivaron el orden de 

prelación. 
5.-Reclamación genérica no ajustada a motivos de exclusión/desistimiento/orden de 

prelación. 
Segundo:  A  la  vista  del  resultado  de  la  resolución  de  las  reclamaciones,  la 

RESOLUCIÓN DEFINITIVA de la convocatoria queda como sigue: 
a) RELACIÓN DE PERSONAS DESISTIDAS POR INCOMPARECENCIA: 

1 162900 ACAY MIRANDA M. ELENA X7966018Z 
2 161033 ACEVEDO ALVAREZ ANTONIO MIGUEL 15408890V 
3 161063 ACEVEDO ALVAREZ FRANCISCA 15408889Q 
4 161078 ACEVEDO LOPEZ ILDEFONSO 52270554H 
5 166948 ACOSTA FERNANDEZ M. ANTONIA 49026341R 
6 165504 AGUILAR MILLAN M. CARMEN 34071320V 
7 165509 AGUILAR MILLAN RAQUEL MARIA 48958396K 
8 161891 ALBERTO JIMENEZ EMILIANO MANUEL 77535168Y 
9 161902 ALCOBA MAQUEDA JOSE 75446380D 
10 165288 ALCOBA MONTES M. CARMEN 52666121P 
11 161157 ALES CLAVIJO ROSARIO 28434857A 
12 165328 ALHAMA REINA DOMINGO JESUS 47204608Y 
13 162933 ALMOATASSIM BALAGUER ISMAEL 20090446S 
14 165264 ALONSO CAMPANARIO BEATRIZ 48120357X 
15 161179 ALONSO GONZALEZ YOLANDA 48956068Q 
16 163917 ALONSO ROMAN M. BELEN 28810664J 
17 163394 ALVAREZ CARRASCO LIDIA 20094843L 
18 161195 ALVAREZ CERRADA CONSOLACION 75434537B 
19 161947 ALVAREZ CERRADA MANUELA 75436225C 
20 164286 ALVAREZ GIRALDEZ MANUEL 52257795R 
21 161984 ALVAREZ HERRERA JUAN MANUEL 75446375G 
22 161217 ALVAREZ LOBATO M. LUISA 47511367Z 
23 162033 ALVAREZ MIGUELES ALICIA RAQUEL 75446347E 
24 162040 ALVAREZ MONTES DE OCA JOSE 28549604A 
25 162050 ALVAREZ MORENO MANUEL 44957399N 
26 161225 ALVAREZ MORIEL NATIVIDAD 52273826R 
27 164442 ALVAREZ RODRIGUEZ CONCEPCION 15408238D 
28 164894 ALVAREZ RODRIGUEZ CONSOLACION 15408239X 
29 165807 ALVAREZ ROMAN M. MAR 46639855H 
30 162064 ALVAREZ ROMERO FRANCISCO 28435617G 
31 161246 ALVAREZ RUANO VERONICA 47511357G 
32 162088 ALVAREZ TORO JOSE 28675693Y 
33 161257 AMADOR GOMEZ PATROCINIO 75438939C 
34 161268 AMAYA ESPINOSA MANUEL 47392363N 
35 166717 AMAYA PEÑA M. FERNANDA 75446384J 
36 166722 AMAYA PEÑA MARIA 28589513F 
37 161274 AMODEO GONZALEZ INMACULADA 47211780W 
38 161298 ANDRES ANTUNEZ OSCAR 49028219Q 
39 161303 ANDRES ANTUNEZ TAMARA 49028218S 
40 161311 APRESA RODRIGUEZ JOSE MANUEL 14315750K 
41 162135 APRESA RODRIGUEZ PEDRO 77535257A 
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42 164441 ARCENEGUI MAQUEDA FRANCISCO JAVIER 44956487C 
43 163830 ARCENEGUI PIÑERO RAFAEL 75372008L 
44 162198 ARCINIEGA LOBO FERNANDO 49028101J 
45 165022 ARCINIEGA MONTOYA PAULA 28795314G 
46 164990 ARCOS MENA CONSOLACION 52270165C 
47 163297 ARROYO DELGADO CARMEN 20064656P 
48 161354 ARROYO DIAZ RAFAEL 47209393F 
49 166550 AUTOR ARRIAZA TAMARA 47394216W 
50 161359 AUTOR RIVAS AGUSTIN 52272862A 
51 162261 AVILA CENTENO CRISTINA DEL ROCIO 28832545K 
52 161372 AVILES GUTIERREZ M. DOLORES 34076163F 
53 162263 AYMOND BURGOS MORGANE 47426360S 
54 166988 BAACH AUTO FATIMA 47427568G 
55 161376 BAEZA SANCHEZ CAROLINA 52237383J 
56 163326 BARDALLO SANCHEZ JOSE 34079373C 
57 163332 BAREA FERNANDEZ JOSE MANUEL 47207720J 
58 163336 BAREA LEVA ANA MARIA 34038751Q 
59 164822 BARREIRO FERNANDEZ ISABEL 28763100J 
60 164836 BARREIRO FERNANDEZ IVAN 30248500G 
61 163430 BARRERA VELA FRANCISCO JAVIER 48884199E 
62 163424 BARRERA VELA MANUEL 47512309J 
63 163438 BARRONES RAMIREZ SONIA 47511945V 
64 164809 BARROS GONZALEZ TAMARA 48880104K 
65 163460 BARROS PARDILLO JOSE MANUEL 47208853L 
66 165098 BASCON GONZALEZ DOLORES 75434411T 
67 163487 BASCON PINEDA JESUS 75434379Z 
68 161404 BASCON POZO VANESSA 47427554J 
69 163498 BASCON ROJAS VERONICA 49027725M 
70 161411 BASCON TRONCOSO SERGIO 47206194M 
71 161415 BAZAN PEREZ DANIEL 49034173J 
72 161421 BAZAN ROMAN RAFAEL 28690530P 
73 164390 BECERRA PATILLA ROSA BLANCA 14325276W 
74 163565 BEJINES GAYANGO ANTONIO MANUEL 52666869C 
75 164347 BENITEZ ALBERTI JESUS DAVID 48122169M 
76 161425 BENITEZ ANDRADES RAFAEL 75436180K 
77 163517 BENITEZ BELLIDO JOSE MARIA 34064356E 
78 163537 BENITEZ FERNANDEZ ANA 28590328V 
79 163526 BENITEZ FERNANDEZ JOSE LUIS 52667616P 
80 161453 BENITEZ GONZALEZ ISABEL 47512311S 
81 165270 BERLANGA ROSA JOSEFA 28681977B 
82 166345 BERMUDEZ PEREZ IVAN 47206927W 
83 161474 BERNAL ESTRADA ANTONIO 47207873M 
84 163599 BIRBE SANCHEZ M. VALLE 44951074N 
85 163622 BLANCO GUZMAN JUAN MARCOS 44959418F 
86 163627 BLANQUERO CLAVIJO ALVARO 47392825Z 
87 163629 BLANQUERO GARCIA FRANCISCO 52272513E 
88 164255 BLAZQUEZ ALCOBA CARMEN 75402420W 
89 166640 BLAZQUEZ ALCOBA JUANA 77533453Q 
90 163632 BLESA NAVARRO NOELIA 77537397G 
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91 163638 BOJE ACOSTA ILUMINADO 44956804S 
92 161514 BONILLA FERNANDEZ JUAN MANUEL 47213268H 
93 163644 BORNES GARCIA JOSE MARIA 44954136S 
94 163646 BORNES LOPEZ ANTONIA 28688784X 
95 161531 BORNES LOPEZ MIGUEL 44953969D 
96 161541 BORNES RUIZ INMACULADA 47390122W 
97 163663 BORREGO CRUZ CLARA 20062839P 
98 163673 BOURI - ZOUHRA X2359290L 
99 163678 BOZA GARCIA JOSE MANUEL 75443540K 
100 165680 BRAVO DIAZ DOLORES 75351964P 
101 161569 BRENES CALDERON DANIEL 49027764K 
102 163155 BRENES JIGATO CONSOLACION 75402856R 
103 163701 BRENES MAQUEDA JOSE 52272541G 
104 163705 BRENES PIÑA MANUEL 52270145T 
105 164709 BRUQUE RIVERA FRANCISCO 47204586F 
106 163718 BURGOS CORTES GERMAN 47204856R 
107 164801 BURGOS FERNANDEZ JUAN MANUEL 52238288K 
108 165958 CABALLERO GARCIA MIGUEL ANGEL 30232971T 
109 161609 CABEZA CARMONA M. CARMEN 28570571V 
110 163751 CABEZA ESTEVEZ M. TERESA 44957937K 
111 163757 CABEZA RODRIGUEZ JOSE 75371274K 
112 165267 CABEZA TIRADO MARIA 47207401Q 
113 161616 CABEZAS CARRASCO NATIVIDAD 28746414W 
114 163803 CABEZAS ESTEVEZ CONSOLACION 75430619A 
115 161623 CABEZAS SANCHEZ FRANCISCO 78085247V 
116 163860 CACERES MUÑOZ ANA BELEN 47209020W 
117 163864 CADENA SANTANTON LUISA 75434644A 
118 161629 CADENA SANTANTON M. DOLORES 34078086K 
119 161636 CADENAS CHAMORRO M. DOLORES 28579599Y 
120 165168 CALLE BARRERA ANTONIO 75402074R 
121 163871 CALLE SANCHEZ-NORIEGA JONATHAN 47425886R 
122 165354 CALVILLO ORDOÑEZ JUAN CARLOS 14319751C 
123 164612 CALVINO FERNANDEZ JUAN 75402863P 
124 166313 CALVINO PRIETO M. LUISA 75446457V 
125 161684 CALZON GUTIERREZ JORGE LUIS 47206571Z 
126 161691 CAMACHO DOMINGUEZ CONSOLACION 75402331M 
127 161715 CAMARGO VALLE ANTONIO JESUS 47004044W 
128 163993 CAMPANARIO CARRETERO JESUS 52271755T 
129 163996 CAMPANARIO DIAZ SALVADOR 44953837S 
130 161741 CAMPANARIO GONZALEZ JUAN CARLOS 52271790N 
131 164009 CAMPAÑA MORALES SUSANA 77535255R 
132 164021 CAMPOS CALVENTE LUCIA 75407489B 
133 164032 CAMPOS RODRIGUEZ GUADALUPE MARIA 52270150M 
134 161771 CAMUÑEZ BENITEZ ANTONIO 52270018B 
135 164040 CAMUÑEZ GARRIDO FRANCISCO MANUEL 15411160X 
136 164047 CAMUÑEZ MULERO JAVIER 48963065K 
137 165048 CAMUÑEZ ROMAN CARMEN 52274038Y 
138 162613 CANO COBA JESICA 30241774V 
139 163511 CARMONA CORONILLA JUANA 52273905B 
140 164090 CARMONA VALLE CONSOLACION 77535189G 
141 160973 CARO BARDALLO PABLO DANIEL 47428591S 
142 164117 CARO DIAZ ALONSO 48883847S 
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143 164093 CARO GOMEZ MANUEL 52238376V 
144 164096 CARRASCO CRUZ PEDRO 43628531S 
145 161827 CARRASCO PEREZ MANUEL 52273026Y 
146 161840 CARREÑO MONTES JUAN CARLOS 20064321H 
147 164907 CARRERO ALVAREZ FERNANDO 47200400F 
148 161843 CARRERO ALVAREZ FRANCISCO JAVIER 47200399Y 
149 164100 CARRERO JIMENEZ ANTONIO 52288294W 
150 161845 CARRERO REAL JUAN MANUEL 47204522N 
151 164103 CARRETERO FERNANDEZ M. VIRGINIA 47003439H 
152 164148 CASADO CALZADO NOEMI 47202375G 
153 161730 CASADO MORENO ABEL 47207569T 
154 161847 CASADO MORENO MANUEL 52270391Q 
155 164792 CASADO SANMILLAN DAVID 48879572H 
156 160972 CASANUEVA GARCIA M. CARMEN 52669266W 
157 163393 CASTAÑO GORDILLO RAFAEL 20063248A 
158 161002 CASTEJON MARTIN M. ESTHER 47211571T 
159 161767 CASTILLO GONZALEZ ROSARIO 44955605N 
160 164713 CASTILLO MARIN FRANCISCO JAVIER 47204189R 
161 161008 CASTILLO NAVARRO LUCAS 49093386R 
162 161807 CASTRO IBAÑEZ EVA 47204587P 
163 165310 CASTRO MATEOS MARIA JOSEFA 75402716E 
164 161029 CAVA VACA FRANCISCO 28453858Y 
165 161828 CENZANO SERVIA M. TERESA 35018024H 
166 161068 CHACON ALVAREZ JOSE ANTONIO 75436054X 
167 161082 CHACON MADRIGAL JONATAN 30262220Q 
168 161855 CHACON VILLANUEVA CARMEN MARIA 53671533K 
169 166760 CHAVES PEÑA DESIRE 49094471M 
170 161099 CHAVES PEREZ JUAN ANTONIO 75402511R 
171 161878 CHAVES SUAREZ JUAN 28866607C 
172 161105 CHICON JIMENEZ ELISABET 47512196S 
173 165479 CHINCHO MORON JOSE 52271237B 
174 161114 CISCARES LEDESMA CONSUELO 52273634Q 
175 161882 CLARAMONTE GUTIERREZ LOURDES 49027762L 
176 161117 CLAVIJO MORALES M. CRISTINA 47393815S 
177 161888 CLAVIJO PEÑA M. CONSOLACION 47391326X 
178 160988 CLAVIJO PIÑERO MIGUEL ANGEL 77535230E 
179 161894 CLAVIJO TERRINO JOSE 52273886S 
180 164476 COHEN ESCOBAR VICTOR HUGO 28592294M 
181 161916 CORDERO GUTIERREZ AROA 47391502W 
182 165906 CORTEGANA RODRIGUEZ JOSE 14327895E 
183 166932 CORTES EXPOSITO CONSOLACION 48994697M 
184 166938 CORTES EXPOSITO ISIDORO 48994698Y 
185 161940 CORTES POLVILLO ENRIQUE 52289458Q 
186 161943 CORTES SALMERON VANESA 47210302L 
187 161946 CRUZ BERNABE LORENA 47211961E 
188 161171 CRUZ FERRERA EVA 75446108J 
189 161951 CRUZ SANCHEZ PEDRO 52250076X 
190 161199 CUENCA CADENAS JOSE LUIS 28839010T 
191 166073 CUEVAS ALFONSECA JAVIER 44952682X 
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192 166859 CUEVAS BEJARANO DOLORES 75434501K 
193 165673 CURADO FERNANDEZ ROSARIO 75407696B 
194 165045 DANCZYSZYN - MARIA X04754953W 
195 161206 DEBE ROSA FERNANDO 79191434L 
196 161214 DEBE SANTOS ISABEL MARIA 47210925K 
197 161223 DELGADO ALVAREZ CANDIDA 27307290B 
198 161986 DELGADO ALVAREZ FRANCISCO JAVIER 79202596A 
199 161995 DELGADO BOCANEGRA FLOR DEL MAR 47201515H 
200 162036 DELGADO CANTILLO SANDRA 14318961N 
201 162057 DELGADO GARCIA JESUS 77533888Z 
202 161239 DELGADO PEREZ M. CARMEN 28733859M 
203 162098 DIANEZ MARTIN JUAN CARLOS 79191321K 
204 161252 DIAZ BARRIOS ANA 14317374N 
205 162121 DIAZ CHIA FRANCISCO JAVIER 28935914M 
206 165566 DIAZ PEREZ JOSE MANUEL 52271540S 
207 161273 DIAZ ROMERO MARIA DEL CARMEN 77533525L 
208 162138 DIAZ SANCHEZ ISAAC 49026414M 
209 162147 DIAZ TORRES ANA ISABEL 30237755T 
210 164466 DIAZ TRIGUERO CONCEPCION 52273607N 
211 161281 DIAZ VAZQUEZ CATALINA 75434463Y 
212 161286 DIAZ VAZQUEZ FRANCISCO 28672742E 
213 164292 DOBLADO DELGADO FRANCISCA 75446194F 
214 161006 DOBLADO DELGADO IVAN 47209400Z 
215 163550 DOBLADO DELGADO JOSE ANTONIO 75446195P 
216 162202 DOBLADO MARTIN NATIVIDAD 52271358V 
217 161305 DOBLADO MOYANO ISABEL 52272018X 
218 161324 DOMENECH ALONSO M. CARMEN 75407693P 
219 162214 DOMINGUEZ ARCENEGUI ALEJANDRO 49032006P 
220 161330 DOMINGUEZ ARCENEGUI MANUEL 49090548S 
221 166957 DOMINGUEZ ASENCIO FELISA 28728913G 
222 161336 DOMINGUEZ BARBAS CAROLINA 48882684W 
223 161342 DOMINGUEZ BASCON JOSE ANTONIO 47214111X 
224 161346 DOMINGUEZ CASTILLO MANUEL 28439523T 
225 162245 DOMINGUEZ MAYA JUAN 75371186W 
226 162248 DOMINGUEZ MUÑOZ ANTONIO JESUS 79191261F 
227 165725 DORADO GARCIA JOSE ANTONIO 48880042M 
228 162269 DORANTE GUIRADO ANA MARIA 48876215L 
229 162275 DORANTE MORENO JOSE 75324085M 
230 161364 DUMITRU - STELIANA FLORINA X08926287X 
231 161396 ENRIQUE PINZON M. CARMEN 48880173K 
232 161403 ESCALONA MOYANO CRISTINA 47428997F 
233 162724 ESCAMILLA GONZALEZ MARIA 47394212K 
234 163262 ESPAÑA MALAGA M. MAR 15408865S 
235 163459 ESTEBAN ALTURA YOLANDA 47013592M 
236 165102 ESTEVE ROVIRA MARIA SUSANA 22557621A 
237 166732 ESTRADA FLORES FRANCISCO 79210566S 
238 163464 ESTUDILLO GONZALO EUGENIO 06941709X 
239 163479 EXPOSITO HIJON ANDRES 75325726J 
240 163419 EXPOSITO RODRIGUEZ ROSARIO 52273196S 
241 161439 FAJARDO CARMONA JOSE 75142323N 
242 163558 FERNANDEZ CASTILLO ISABEL 47203381K 
243 163582 FERNANDEZ CASTRO RAUL 47206017N 
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244 163592 FERNANDEZ DELGADO CONSOLACION 48884356H 
245 160877 FERNANDEZ DOBLADO SERGIO 47208704P 
246 164833 FERNANDEZ ELIAS JOSEFA 28527236Z 
247 163623 FERNANDEZ FERNANDEZ MIGUEL ANGEL 44958962B 
248 163536 FERNANDEZ GARCIA ANTONIO 47005332W 
249 163628 FERNANDEZ GARCIA ENCARNACION 28909496Z 
250 164355 FERNANDEZ GONZALEZ FRANCISCO JAVIER 47394940J 
251 163307 FERNANDEZ GONZALEZ M. DOLORES 48964229N 
252 166790 FERNANDEZ JIMENEZ AGUILA 28903236X 
253 163654 FERNANDEZ JIMENEZ JOSEFA 28669278P 
254 163661 FERNANDEZ LEAL MANUEL 52271655S 
255 161484 FERNANDEZ LOPEZ ANA MARIA 28701714Z 
256 166212 FERNANDEZ MARTIN M. LUISA 48879562P 
257 164695 FERNANDEZ MIREIME ROSARIO 28736624X 
258 165512 FERNANDEZ OLGADO JOSE 14318951W 
259 161489 FERNANDEZ OLIVA ANTONIO 47214897Z 
260 163697 FERNANDEZ PEREZ VANESA 47512825T 
261 163703 FERNANDEZ RODRIGUEZ CARMEN 75402094K 
262 161512 FERNANDEZ ROJAS FERNANDO 14316148M 
263 163706 FERNANDEZ ROMANO MANUEL JESUS 77535274C 
264 162564 FERNANDEZ ROMERO ADELINA 20090538S 
265 163710 FERNANDEZ ROMERO DIEGO MIGUEL 47201318M 
266 161515 FERNANDEZ SERRANO MARIA 34076320A 
267 163923 FERNANDEZ SIERRA EMILIO 75402832T 
268 163719 FERNANDEZ SOSA INES MARIA 30250641Y 
269 162806 FERNANDEZ VALERO JOSE MANUEL 15414785R 
270 163749 FERNANDEZ VALOR NICOLAS 47204345L 
271 162967 FERNANDEZ VERA DIEGO 43070802J 
272 163755 FERNANDEZ VERA ISRAEL 28906197G 
273 163114 FERRERA MATEO FRANCISCO JAVIER 47209372D 
274 163759 FERRERA MUÑOZ FRANCISCA PAULA 52270131D 
275 165951 FERRETE AGUILAR FRANCISCO JAVIER 52237201S 
276 161520 FERRETE CALZADO MANUEL 77533743F 
277 164382 FERRETE MAYA FRANCISCO 75372234S 
278 163819 FERRETE PALACIOS ANTONIO 14322075K 
279 164378 FERRETE PALACIOS DAVID 14322076E 
280 161522 FLORES GARCIA DOLORES 28867416R 
281 161525 FLORES ROJAS M.CARMEN 44044163Z 
282 164600 FLORINDO BARDALLO DANIEL 47202683J 
283 165286 FRANCIA MARIN ALEJANDRO 49132437K 
284 163854 FRANCO GIL SARA 28763749H 
285 163861 FRANCO GIRALDEZ ELISABET 47205666Y 
286 163870 FUENTES BERNAL MANUEL 47209864H 
287 163876 FUENTES CABEZA FRANCISCO JAVIER 47393235X 
288 166281 FUENTES GOMEZ MANUEL 75446446Y 
289 163882 FUENTES GONZALEZ JOSE MANUEL 47204162C 
290 165266 FUENTES SALAZAR ANTONIO 48961988W 
291 165211 FUENTES SALAZAR IVAN 49092272Z 
292 161578 GABARRI NAVAS JUNCAR 48681794V 
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293 164144 GAGO RODRIGUEZ INMACULADA 47210117H 
294 163902 GAGO TRUJILLO VANESA 47202967K 
295 160882 GALAN MARQUEZ MARIO 48884344Y 
296 163908 GALAN ORTEGA JOSE MANUEL 14317237J 
297 161593 GALLARDO ALVAREZ RAFAEL 44957886Q 
298 165358 GALLEGO ALVAREZ JOSE MIGUEL 47203630V 
299 161600 GALLEGO DORANTE FRANCISCO 49026151H 
300 161607 GALLEGO GALINDO CARLOS 45653845H 
301 161611 GALLEGO GUERRERO MONICA MARIA 47204749D 
302 160889 GALLEGO JIMENEZ JOSEFA 28579339E 
303 163946 GALVAN GARCIA JUAN 75402153B 
304 160901 GALVEZ CARMONA JOSE ANTONIO 48955841L 
305 161620 GALVEZ CARMONA RAUL 48879859Y 
306 163955 GALVEZ CASADO M. ANGELES 48956611F 
307 165432 GALVEZ VARGAS CARMEN 28905791N 
308 163980 GAMERO GALVEZ ERIKA 47200926G 
309 163990 GAMEZ MARTINEZ ELIAS 47213411T 
310 165026 GAMEZ ROSA ANTONIO 48959870T 
311 162037 GARCIA ALE ISRAEL 47210944V 
312 162054 GARCIA ALVAREZ JUAN CARLOS 14321037H 
313 162074 GARCIA ANTUNEZ MANUEL 52237735C 
314 161637 GARCIA ARENAS ANTONIO 52271934H 
315 161643 GARCIA BARROSO JESICA 48955118D 
316 161654 GARCIA CARRERO SILVIA MARIA 79202490N 
317 166350 GARCIA CHACON ANGELA 47428982S 
318 161660 GARCIA CORDERO ELISABEL 47340876E 
319 162215 GARCIA CORTES SANDRA VANESSA 47206945C 
320 161664 GARCIA DELGADO BLANCA PALOMA 47202606M 
321 165500 GARCIA FERRETE JORGE 14322306E 
322 164593 GARCIA GALLEGO ISABEL MARIA 14317051B 
323 164516 GARCIA GARCIA ROSA MARIA 14316472F 
324 166157 GARCIA GUTIERREZ FRANCISCA 45293931P 
325 161689 GARCIA JIMENEZ DANIEL 47206244D 
326 162241 GARCIA JIMENEZ M. CONSOLACION 47512055N 
327 161708 GARCIA LOBATO LAURA 47511605E 
328 165214 GARCIA MACIAS RAQUEL 52665925L 
329 162257 GARCIA MARTINEZ ANGEL 47004036V 
330 162948 GARCIA MARTINEZ PALOMA ROCIO 14323276A 
331 162286 GARCIA MONTERO ROSARIO 75407669F 
332 162292 GARCIA NOGUEROL JUAN 34039274X 
333 161713 GARCIA ORDOÑEZ MARTA 49092950W 
334 166310 GARCIA PALACIOS ROSARIO 14315755A 
335 162314 GARCIA QUESADA M. DOLORES 75407111R 
336 161071 GARCIA RODRIGUEZ M. ROCIO 28622824Z 
337 161087 GARCIA ROMAN M. JOSE 14315723V 
338 162392 GARCIA TIENDA MONICA 36573251P 
339 162399 GARCIA TORTOSA JUAN MANUEL 28869709V 
340 162487 GARCIA VICENTE MARIA 28900458S 
341 162434 GARRIDO MARTIN FRANCISCO 52271523K 
342 162458 GARRIDO POMPA SARA 47211406L 
343 165118 GHEORGHITA - MIRELA VIOLETA X9745821P 
344 164596 GILABERT CARRERO FRANCISCO 75442247Q 
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345 164373 GINES DOMINGUEZ JOSE LUIS 52270510C 
346 164831 GINES JIMENEZ VANESA 47214114J 
347 165097 GIRALDEZ VALLE DAVID 47428622T 
348 165096 GIRALDEZ VALLE MANUEL 47428621E 
349 161152 GOMEZ ANGEL JUAN MANUEL 28774522G 
350 161162 GOMEZ ARENGA MANUEL 28693037P 
351 160941 GOMEZ BURGOS M. CARMEN 46671698Y 
352 166475 GOMEZ DORADO REMEDIOS 52270786C 
353 162496 GOMEZ GUZMAN ESTEBAN 77535185T 
354 162508 GOMEZ JALDO M. MERCEDES 28673575G 
355 162517 GOMEZ JARDO JESUS 52272998R 
356 161205 GOMEZ MENDIETA EDUARDO 13111881H 
357 162522 GOMEZ MUÑOZ MARGARITA 31721185E 
358 162535 GOMEZ RAMOS MIGUEL ANGEL 52668988T 
359 165179 GONZALEZ ARENGA ANTONIO 75400913J 
360 161266 GONZALEZ CARABALLO OLGA MARIA 44577615G 
361 165067 GONZALEZ DOMINGUEZ FRANCISCO JAVIER 48956226J 
362 165837 GONZALEZ DOMINGUEZ MARIA TERESA 53022424H 
363 164521 GONZALEZ DOMINGUEZ PEDRO JOSE 48875019L 
364 161280 GONZALEZ ESPINOSA JUAN MANUEL 47209398N 
365 163132 GONZALEZ GARCIA ARTURO 52272483S 
366 165722 GONZALEZ GARCIA JUAN ANTONIO 49137056V 
367 165714 GONZALEZ LOPEZ ANTONIO 52271125Z 
368 165438 GONZALEZ LOPEZ FRANCISCO 52274032T 
369 162646 GONZALEZ MARCHENA JUAN MANUEL 48881637J 
370 163574 GONZALEZ MARIN JORGE 47392622H 
371 165485 GONZALEZ MOGUER DOLORES 28850098W 
372 162654 GONZALEZ NAVES FRANCISCO JAVIER 52273734R 
373 162676 GONZALEZ ROMERO JAVIER 47209204W 
374 163164 GONZALEZ ROMERO VERONICA 48914012G 
375 164657 GONZALEZ SANTOS MANUEL 52270035M 
376 162679 GONZALEZ TENORIO FRANCISCO 79210904P 
377 164583 GONZALEZ TORRES DAVID 14319169J 
378 163905 GONZALEZ TORRES VERONICA 47209908Q 
379 162688 GONZALEZ VALLE JOSE ANTONIO 47003432B 
380 162712 GRANADOS MAIZ MANUEL 46816962W 
381 161375 GUERRERO GALERA MILAGROS 52294010Z 
382 161408 GUERRERO MORALES RAUL 14320211C 
383 164872 GUIRADO APRESA LUIS MIGUEL 47425868Y 
384 164703 GUISADO GARCIA ANTONIO 44950229H 
385 162726 GUTIERREZ GARCIA MANUEL 75402123G 
386 162738 GUTIERREZ RODRIGUEZ MONTSERRAT 39673854G 
387 161426 GUTIERREZ SANCHEZ CONSOLACION 52286453R 
388 162744 GUTIERREZ SANCHEZ FATIMA INMACULADA 28732079L 
389 162747 GUZMAN RAMOS JOSE ANTONIO 47207402V 
390 162750 GUZMAN RODRIGUEZ JOSE RAFAEL 77532650H 
391 162755 HARBAOUI - EL ARBI X9136677L 
392 162828 HEREDIA AGUDELO JHOHANA 49167570X 
393 164267 HERNANDEZ MARTINEZ MARIA INMACULADA 44954171G 

 Código Seguro de verificación:so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: http://verificarfirma.utrera.org:8088/verifirma/

Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR JUAN BORREGO LOPEZ FECHA 09/01/2015

FRANCISCO DE PAULA JIMENEZ MORALES

ID. FIRMA 10.1.90.214 so75tmb+GyDawC0hbOOnmw== PÁGINA 19/69

so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==



394 162820 HERRERA BURGOS MARIO 28576179J 
395 161477 HIDALGO ACOSTA JUAN ENRIQUE 47202383N 
396 166047 HRISTEA GARCIA JENICA TATIANA 47214560E 
397 161488 IBAÑEZ RODRIGUEZ ANA SHEILA 47211595R 
398 161494 JAIME PULIDO LORENA 47200688L 
399 161580 JARILLO TORO ANTONIO MANUEL 52664691G 
400 160963 JIMENEZ BALLESTERO JOSE 28675010J 
401 161597 JIMENEZ BORNES ROCIO 47205036C 
402 161604 JIMENEZ DOMINGUEZ MANUEL 48884132R 
403 163029 JIMENEZ GONZALEZ DOLORES 52271599M 
404 163738 JIMENEZ GONZALEZ M. TERESA 75370069N 
405 163037 JIMENEZ HERVAS M. ANGELES 48956317N 
406 163042 JIMENEZ LOPEZ ANDRES 49092162L 
407 163425 JIMENEZ MACIAS JUAN MANUEL 47391708R 
408 163945 JIMENEZ MARTINEZ DOLORES 48879148P 
409 160985 JIMENEZ MONGE ISABEL 47213955S 
410 161632 JIMENEZ MORCILLO M. CARMEN 30251701P 
411 163090 JIMENEZ MOSCOSO ANTONIO 79191445F 
412 161658 JIMENEZ NUÑEZ ANDREA 14317172V 
413 161745 JIMENEZ NUÑEZ ANDREA 14317172V 
414 161662 JIMENEZ NUÑEZ M. ROSA 75439750A 
415 161700 JIMENEZ PIÑA MANUEL 75370369J 
416 165186 JIMENEZ POZO CONSOLACION 48123728T 
417 163131 JIMENEZ QUEVEDO MERCEDES 28678992Q 
418 164821 JIMENEZ ROMERO ANGELES 34078549R 
419 165236 JIMENEZ RUIZ ANA ISABEL 47212291F 
420 164460 JIMENEZ TEJADA DIEGO 79210549K 
421 164540 JIMENEZ TENORIO JUAN 47511918J 
422 161719 JIMENEZ TERUEL M. JOSEFA 52270307R 
423 163174 LARA JIMENEZ JUAN MARCOS 14319242V 
424 163175 LARA MORENO PALOMA MARIA 47213269L 
425 165370 LARA SANCHEZ ISABEL MARIA 47004175H 
426 163189 LEAL BARRERA M. TERESA 15412537F 
427 163192 LEIVA FELIX JOSE 28666514G 
428 163209 LOBATO ESCALERA FRANCISCO ANDRES 52667749A 
429 166014 LOBATO FERNANDEZ ROCIO 47394853H 
430 163212 LOBATO LOBATO ANA 52250230A 
431 161774 LOBATO PLATA MELANIA 49094666Q 
432 163225 LOBATO RIOJA M. CARMEN 52272951T 
433 161780 LOBATO TRONCOSO FERNANDO 75351927V 
434 163228 LOBON MELGAR JORGE 44039933Q 
435 163244 LOPEZ BENAVIDES MANUEL 28667028N 
436 163249 LOPEZ CASTILLO M. LUISA 75439663P 
437 161801 LOPEZ CASTILLO MANUEL 44951482Y 
438 166890 LOPEZ CINTA M. ROSARIO 48880102L 
439 161816 LOPEZ CORREGIDOR ROCIO 48992896K 
440 165756 LOPEZ FERNANDEZ M. CARMEN 52270709N 
441 166249 LOPEZ GARCIA FRANCISCO JESUS 47390838M 
442 164860 LOPEZ GARCIA M. ISABEL 47391173H 
443 163756 LOPEZ GARCIA MUÑOZ DAVID 77351614S 
444 163284 LOPEZ GOMEZ BLAS 48964197A 
445 165526 LOPEZ GUIJARRO M. LUISA 52273636H 
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446 163293 LOPEZ HAZA RICARDO 44175990M 
447 163299 LOPEZ HIDALGO JUAN CARLOS 40450407P 
448 163319 LOPEZ MENA MANUEL 28536613F 
449 165858 LOPEZ NUÑEZ SALVADOR 75406819P 
450 161822 LOPEZ OJEDA MANUEL 48120260M 
451 161826 LOPEZ RAMOS NOELIA 47205121J 
452 166201 LOPEZ REQUELO SAMUEL 47394200D 
453 166987 LOPEZ SANTAMARIA FRANCISCO 30268231R 
454 164379 LOPEZ VALCARCEL MANUEL 75371295L 
455 163808 LOPEZ VELAZQUEZ ROSARIO 75402657D 
456 161836 LORETO PEÑA JESUS 47201939M 
457 165259 LOZANO MESA JUAN 77533567S 
458 163439 LUCENILLA BOCANEGRA RAFAEL 28665432A 
459 163449 LUCENILLA DOMINGUEZ JUAN MANUEL 14316478J 
460 161842 LUCENILLA SANCHEZ-NORIEGA M. BELEN 49026367G 
461 163480 LUCENILLA SESTELO JESUS 47213400N 
462 163499 LUNA RUIZ M. ANGELES 44953069Y 
463 163509 MACIAS DIAZ M. MERCEDES 52272467E 
464 163858 MANZANO EXPOSITO MIGUEL 75434364E 
465 161877 MAQUEDA CASTRO MONTSERRAT 47004022A 
466 161920 MARCHENA CABRERA CRISTIAN 47391715P 
467 166005 MARCHENA CONTRERAS CYNTHIA 49165370H 
468 161937 MARIN BARRERA DAVID 47202472D 
469 163610 MARIN GOMEZ VANESA 47390119E 
470 163636 MARIN PIÑA FRANCISCO 34035737S 
471 164459 MARQUEZ BARRIOS M. TERESA 47428986L 
472 166674 MARQUEZ FUENTE DIEGO JORGE 34058836E 
473 165133 MARQUEZ GARCIA ANA 52271544L 
474 165519 MARQUEZ MUÑOZ JOSE MANUEL 79210531A 
475 165516 MARQUEZ MUÑOZ RAFAEL 52668526K 
476 161962 MARQUEZ ORTEGA FRANCISCO 44955226R 
477 163666 MARQUEZ PEREZ M. CARMEN 47205045Y 
478 161981 MARTIN CORONILLA JOAQUIN 44959468B 
479 164993 MARTIN FERNANDEZ MANUEL 14327870C 
480 163758 MARTIN FUENTES ANTONIO JESUS 47427103E 
481 163768 MARTIN FUENTES FRANCISCO JOSE 47211383L 
482 162514 MARTIN GALVAN ANTONIA 14317256D 
483 163804 MARTIN GALVAN MANUEL 75440263X 
484 161987 MARTIN JIMENEZ BEATRIZ 49032705V 
485 163814 MARTIN JIMENEZ JOSEFA 79210788F 
486 163825 MARTIN MONTES JOSE LUIS 52272078R 
487 164394 MARTIN PEREZ M. CARMEN 28525617M 
488 165591 MARTIN ROMERO NOELIA 49025203J 
489 161997 MARTIN RUIZ JUANA 74834527W 
490 163906 MARTIN VARGAS JOSE ANTONIO 47204017J 
491 161302 MARTINEZ ADAME LUCIA 47202693T 
492 161341 MARTINEZ ADAME M. PILAR 47202692E 
493 163690 MARTINEZ ANDREU FRANCISCO 75430557X 
494 164400 MARTINEZ ARENA JONATHAN 47393499K 
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495 161351 MARTINEZ ARENAS JOHANA 47393498C 
496 161368 MARTINEZ BORNES LUIS 77532645J 
497 161374 MARTINEZ CAMACHO JOAQUIN 28695370H 
498 161378 MARTINEZ CASTRO JUAN ANTONIO 48878080K 
499 161382 MARTINEZ DIANEZ M. CARMEN 48884195H 
500 161429 MARTINEZ JIMENEZ JOSE FRANCISCO 48880540C 
501 165222 MARTINEZ MELGAREJO CLAUDIO 28641124Y 
502 165126 MARTINEZ PEÑA MANUELA 38432522M 
503 165861 MARTINEZ PLAZA ENCARNACION 28662438E 
504 163721 MARTINEZ REAL ESTEBAN 48883347K 
505 166210 MARTINEZ REAL VERONICA 48883346C 
506 166723 MARTINEZ ROMAN FERNANDO JESUS 15406899G 
507 164876 MARTINEZ SANCHEZ M. JESSICA 15407799F 
508 161464 MATEOS MORUNO M. DOLORES 75425511R 
509 161476 MATEOS PEREZ M. ROCIO 28603114S 
510 161505 MATOS AYLLON CONSOLACION 77533655B 
511 163918 MATUTE GALERA EDUARDO 47202437C 
512 163927 MAYA BONILLA JUAN LUIS 75438766P 
513 164249 MAYA BONILLA M. CARMEN 28728367X 
514 165514 MAYA GIL MANUEL ANGEL 28598455W 
515 163720 MAYA MAYA ROSARIO 47393490N 
516 166052 MAYA PARADAS DAVID 47209220H 
517 163727 MAYA VARGAS RAMONA 34077245P 
518 164530 MAYOR VEGA SILVIA 30270452Z 
519 163951 MECIC - MARIANA VALERICA X7327728C 
520 161663 MEDINA PARRALO CONSOLACION 28910311R 
521 164035 MENA FERRETE MANUEL 47005660P 
522 161716 MENA GUIRADO JOSE 77533825C 
523 164025 MENACHO DOMINGUEZ ROCIO 28833324H 
524 162289 MENDEZ ACOSTA FRANCISCO 75446390L 
525 165167 MENDOZA GARCIA EZEQUIEL TOMAS 15409167H 
526 164070 MENDOZA LOPEZ FRANCISCO JAVIER 75434380S 
527 162305 MENDOZA RIOS CONSOLACION 75436227E 
528 164072 MENDOZA RODRIGUEZ M. LUISA 52271954S 
529 164080 MESA PEREA JUAN 47203629Q 
530 162311 MIGUELES FUENTES JAIME 47214911M 
531 162319 MIGUELEZ FUENTES ALVARO 48961304P 
532 164107 MIGUEZ MONTES M. LUISA 77533481K 
533 162333 MIHAI - VALENTIN IONUT Y0307676L 
534 164137 MINGUET ALCOBA ANTONIO 14321137A 
535 161022 MINGUET COLCHON ANTONIO 75402460L 
536 162451 MIRANDA BARROSO LOURDES 47425414N 
537 164174 MIREIME REYES M. DOLORES 52272196G 
538 164181 MIREIME RODRIGUEZ VANESA 28789696K 
539 161032 MITRIKAITE - KRISTINA X5808057M 
540 164196 MIURA REINA SUSANA 52271502T 
541 164203 MOGOLLON RAMOS OLGA MARIA 14316951A 
542 162472 MOHAMED FADEL BACHIR MOHAMED FADEL 49129574X 
543 164220 MOLINA GRANADO MOISES 48880985M 
544 164579 MOLINA JIMENEZ M. JOSE 47203392D 
545 162504 MOLINA RAMIREZ M. JOSE 47204178J 
546 165689 MONCAYO MELLADO JUAN JOSE 52288669D 

 Código Seguro de verificación:so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: http://verificarfirma.utrera.org:8088/verifirma/

Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR JUAN BORREGO LOPEZ FECHA 09/01/2015

FRANCISCO DE PAULA JIMENEZ MORALES

ID. FIRMA 10.1.90.214 so75tmb+GyDawC0hbOOnmw== PÁGINA 22/69

so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==



547 164121 MONGE CASTAÑO MANUEL 75401995Z 
548 163347 MONGE ZAMORA VERONICA 47206855E 
549 164245 MONTERO GARCIA MANUEL 28663258Z 
550 164253 MONTERO GARCIA ROSARIO 75402377M 
551 164261 MONTERO MAIRELES ANTONIO 28736019A 
552 164291 MONTES PEREZ JOSE MARIA 46585037D 
553 162582 MONTILLA MARIN MOISES 28794789P 
554 163315 MONTOYA PEREZ JOSE 28545624W 
555 164587 MONTOYA RODRIGUEZ M. TERESA 47425649V 
556 164209 MONTOYA RODRIGUEZ ROSA MARIA 47214308T 
557 162608 MONTOYA RUBIO JUAN ALBERTO 49032615L 
558 164212 MONTOYA SANCHEZ ELIZABET 47429011K 
559 164216 MONTOYA SANCHEZ JUAN 28869671W 
560 164491 MORALES BARRERA FERNANDO 44957510P 
561 164124 MORALES BERNAL JOAQUIN 79210590Q 
562 164262 MORALES PEREZ CRISTIAN 48956200X 
563 164272 MORALES PEREZ RAFAEL 14316735V 
564 164278 MORALES VALLE M. CARMEN 44952294J 
565 162644 MORENO AGUILAR ANTONIO 79210792B 
566 165402 MORENO CALVO M. ISABEL 75440255W 
567 162671 MORENO MARTINEZ MIGUEL ANGEL 47200007M 
568 163354 MORENO MOLINA ISABEL 49027514R 
569 164139 MORENO MOLINA JOSE 79191303A 
570 165707 MORENO MUÑOZ ROSARIO 14318838G 
571 166951 MORENO RUIZ ANA ISABEL 47392947K 
572 164696 MORENO VAQUERO RAMON 52270632G 
573 162909 MORILLA ROMAN M. MAR 44958825N 
574 164097 MORILLO CASERO M. CARMEN 48879370T 
575 162704 MORON VELA JOSE MANUEL 75402052W 
576 165640 MOSCOSO PEREZ M. CARMEN 75442210W 
577 162440 MOSCOSO SIERRA JUAN ANTONIO 47204181Q 
578 164108 MOYANO ALCOBA CONSUELO 52288919Y 
579 164104 MOYANO ALCOBA ISABEL MARIA 48880939M 
580 163495 MOYANO ALCOBA M. CARMEN 52272803J 
581 162741 MOYANO GIL CARMEN 44951171V 
582 164143 MULERO BOHORQUEZ RAFAEL 77532677E 
583 164158 MULERO CORONILLA JUAN ANTONIO 75434321W 
584 164188 MUÑOZ CAMPOS JOSE 52271635H 
585 163780 MUÑOZ CORTES VICENTE 52233317H 
586 162767 MUÑOZ DELGADO M. BELEN 47204555E 
587 162824 MUÑOZ FERNANDEZ MANUEL 77532636G 
588 164509 MUÑOZ GONZALEZ AMANDA 47203853X 
589 164199 MUÑOZ GONZALEZ ANGEL 75402274V 
590 164210 MUÑOZ GUERRA FEDERICO 28354593D 
591 162832 MUÑOZ HIDALGO JESUS 14319234D 
592 162840 MUÑOZ MARTEL ANTONIO 52272538R 
593 162858 MUÑOZ MURILLO MARINA 47545532R 
594 165654 MUÑOZ PEREZ M. CARMEN 35093945Q 
595 164227 MUÑOZ RODRIGUEZ MONTSERRAT 29054313T 
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596 162871 MUÑOZ RODRIGUEZ ROSARIO 52271147J 
597 162883 MUÑOZ SANMARTIN JOSE MANUEL 47211126S 
598 162904 MUÑOZ SOTELO CONSOLACION 52272275Z 
599 164178 MURIEL AGUILAR FRANCISCA 52270881T 
600 164176 MURIEL AGUILAR GUADALUPE 75442473N 
601 164235 NARANJO ALVAREZ MIGUEL ANGEL 47392645H 
602 165881 NAVARRO FERNANDEZ CONSOLACION 47005343J 
603 164059 NAVARRO GOMEZ MIGUEL ANGEL 47213123B 
604 162927 NAVARRO GOMEZ ROSARIO 75407644M 
605 164062 NAVARRO MARTINEZ LORENA 48960790T 
606 162942 NAVARRO MORENO GUILLERMO 47204557R 
607 164067 NAVARRO PRIOR M. CARMEN 48884689Y 
608 164068 NAVARRO RODRIGUEZ MANUEL 28676831V 
609 164069 NAVAS CUENCA JOSE 52271546K 
610 164075 NAVERO SANCHEZ JUAN CARLOS 52669624S 
611 163048 NIETO CAMAS FRANCISCO JAVIER 48961620W 
612 163058 NIETO GONZALEZ FRANCISCO JAVIER 15407288W 
613 165535 NIETO TARIFA M. CARMEN 76431151N 
614 164084 NUÑEZ GONZALEZ FRANCISCO MANUEL 48962271D 
615 165372 OBANOR - OGHOGHO X6451079Q 
616 164167 OCAÑA GAMERO JOSE ANTONIO 28602810X 
617 164711 OCAÑA GUISADO JUAN MANUEL 47213790B 
618 164268 OJO GARCIA PEDRO 47390666V 
619 164275 OJUEZ RODRIGUEZ GILBERTO 48958452P 
620 163999 OLIVARES CISCARES CONSOLACION 28869721Y 
621 163077 OLIVEROS GOMEZ ALBERTO 47390835W 
622 163088 OLVERA DOMINGUEZ CONSOLACION 47005009R 
623 164575 ONTIVERO CRUZ ANTONIO 28737111Z 
624 163100 ORDOÑEZ ALONSO CONSOLACION 52271341T 
625 160999 ORDOÑEZ ARENILLA JONATHAN 14319771V 
626 163124 ORDOÑEZ BENITEZ FRANCISCO JAVIER 15406703S 
627 163138 ORDOÑEZ GONZALEZ FRANCISCO JAVIER 52663192T 
628 163147 ORDOÑEZ VAZQUEZ JOSE ANTONIO 52235991R 
629 163153 OROZCO HIDALGO M. ANGELES 47005642J 
630 163160 OROZCO MAYA JUAN MANUEL 47211774L 
631 161020 OROZCO NAVARRO ALFONSO 79191396G 
632 163995 ORTIZ GONZALEZ JUAN 75371332X 
633 163173 ORTIZ PEREZ JOSE LUIS 52270889P 
634 162137 ORTIZ RUIZ ANTONIO 28525151E 
635 162130 ORTIZ RUIZ JOSE MANUEL 52272102W 
636 162209 OTERO MORENO CECILIO 48962503B 
637 162146 PACHECO CENZANO ELOY 46978314D 
638 162191 PACHECO MORA FABIAN 28629435R 
639 163215 PACHON LUNA JOSE ANTONIO 28935145H 
640 162219 PADILLA BOHORQUEZ EUSTAQUIO 52740500M 
641 164152 PALACIOS GONZALEZ SAMUEL 47208998A 
642 162247 PALACIOS PAREDES JESUS 47203418N 
643 162266 PALACIOS RIOS URSULA 49093452K 
644 163598 PALMA TORO ELISA ISABEL 44956050C 
645 163254 PALOMINO FERNANDEZ JUAN ANTONIO 47426543Z 
646 164970 PALOMINO JIMENEZ ADRIAN FRANCISCO 14320345Q 
647 162274 PANADERO GARCIA ANTONIO MANUEL 34039092N 
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648 163277 PANAL ROLDAN CONSOLACION 47338699F 
649 162282 PANAL ROLDAN M. JESUS 48964061M 
650 166574 PARDILLO MARTIN FRANCISCO JAVIER 47204742W 
651 166733 PARRALES PRIOR M. ROCIO 14318615B 
652 163282 PASTOR POZO SALVADOR 47212911Y 
653 163314 PAYAN OCAÑA SERGIO 14322333A 
654 163323 PAZ FERRETE ANA BELEN 08927025N 
655 163356 PAZO JIMENEZ SAMUEL 46453173G 
656 162631 PEÑA CHAVES ANGEL 52270563G 
657 162639 PEÑA CHAVES DAVID 47207111W 
658 166991 PEÑA DOMINGUEZ CONSOLACION 75407415Y 
659 162653 PEÑA GARCIA RAFAEL 52272458J 
660 163397 PEÑA JIMENEZ RAFAEL 47426549C 
661 162911 PEÑA NAVARRO FERNANDO 29548939B 
662 165939 PEÑA NAVARRO MATILDE 28628807V 
663 163407 PEÑA NAVAS MANUEL 49029558K 
664 162658 PEÑA PEÑA RODRIGO 52271770S 
665 163416 PEÑA PEREZ MANUEL 77533746X 
666 163770 PEÑARRIETA PINTO MARIA RIANET X7645411G 
667 163426 PERAL DIAZ ROSARIO 28788509F 
668 161096 PERALTA LOZANO PAULA 49092684N 
669 162343 PEREZ CAMAS LOURDES 48987483J 
670 161159 PEREZ CASADO PEDRO 52288834J 
671 161193 PEREZ CURADO JORGE 47202788A 
672 163962 PEREZ ENRIQUEZ ANTONIA 28868783B 
673 162363 PEREZ FERNANDEZ VANESA 47200410V 
674 161212 PEREZ GALLEGO ISABEL MARIA 52257173T 
675 164986 PEREZ GARCIA JOSE 28673912L 
676 163165 PEREZ GARCIA SORAYA 14317219H 
677 161221 PEREZ GARCIA TERESA 47203633C 
678 163857 PEREZ GOMEZ ISABEL 75406841F 
679 161228 PEREZ GONZALEZ JUAN 28435293W 
680 161197 PEREZ JAREN JUAN JOSE 47206947E 
681 162398 PEREZ LOPEZ ANTONIO 28676071Q 
682 161249 PEREZ MARIN ROCIO 47391371D 
683 163506 PEREZ MONTERO MIGUEL ANGEL 14318039X 
684 161256 PEREZ MONTES RUBEN 47212551Z 
685 162470 PEREZ NUÑEZ M. ROSARIO 75434671F 
686 161294 PEREZ OROZCO JOSE MANUEL 34039020D 
687 161312 PEREZ PEÑA M. ANGELES 75446441R 
688 161365 PEREZ RAMOS FRANCISCO 28522562D 
689 162543 PEREZ RIVAS FRANCISCO JAVIER 44959645G 
690 161373 PEREZ RIVAS JOSE ANTONIO 14324414Z 
691 162552 PEREZ RODRIGUEZ ANA 37687135W 
692 162606 PEREZ SALMERON LAURA 47207113G 
693 161380 PEREZ ZARCOS FRANCISCO 52273245H 
694 161383 PINEDA REINA MIGUEL 75442234A 
695 162662 PINTOR RODRIGUEZ MANUEL 52270173M 
696 165284 PIÑA BRENES JUAN MANUEL 47205234B 
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697 160975 PIÑA GUZMAN APOLONIA 47206602E 
698 162672 PIÑA JIMENEZ JUAN MANUEL 52271973B 
699 161395 PIÑERO GALVAN NICOLAS 49031058A 
700 165322 PIÑERO SALAS CONSOLACION 14326879H 
701 162718 POMPA JAIME M. ISABEL 47394031R 
702 166858 PORCEL HEBLES JACOBO 74000135G 
703 166440 PORCEL HEBLES JOSE MANUEL 74000134A 
704 161402 PORTA RODRIGUEZ BLANCA 52274064D 
705 162737 POZO BASCON MARIA ANGELES 14323884J 
706 162743 POZO BENITEZ JOSE 28533452C 
707 165581 POZO CAMACHO ANGEL 79191309D 
708 162745 POZO DOBLADO CONSOLACION 28679333N 
709 162751 POZO GARCIA JOSE ANTONIO 47204013D 
710 162797 POZO MARTINEZ MANUEL 28672362X 
711 162842 PRIOR MORILLO DIEGO 75371863N 
712 161451 PULIDO GUERRERO M. JOSE 47004129H 
713 161459 QUESADA BUENO JUAN ANTONIO 15413546G 
714 161467 QUINTANA MORENO M. DOLORES 44952387Z 
715 165359 QUINTANILLA CASTRO SILVANA DILSY 29557785W 
716 162870 QUIÑONES RIOS MIRIAM 77852374L 
717 166983 RAMIREZ CAÑAS PAMELA LESLYE Y2102673G 
718 162902 RAMIREZ IBAÑEZ MANUEL 79191332D 
719 165478 RAMIREZ MUÑOZ MERCEDES 28909007P 
720 162962 RAMIREZ PORRO CASIMIRA 52270281K 
721 162973 RAMIREZ RUIZ MACARENA 47209007N 
722 162979 RAMIREZ SOLA FRANCISCA 75402989L 
723 161584 RAMIREZ SOLA JUAN JOSE 44957854F 
724 163008 RAMOS GONZALEZ DIEGO 28584292F 
725 161589 RAMOS MARTIN CRISTINA 47429683A 
726 163013 RAMOS MARTIN LUIS MIGUEL 47210311M 
727 163027 RAMOS PEÑA M. CARMEN 52664252W 
728 161599 RAPOSO GOMEZ BELINDA 47513558C 
729 161605 RAPOSO GOMEZ M. MERCEDES 47513557L 
730 161618 RAYO GONZALEZ ANGELA MARIA 75446452N 
731 161021 REBOLLAR FERNANDEZ SERGIO 14329799V 
732 164744 REDAÑO LARA MANUEL 39736841V 
733 163038 REDAÑO PADILLA FRANCISCO JAVIER 75402199B 
734 161677 REINA JIMENEZ M. JOSE 52663615D 
735 166197 REQUELO REQUELO M. FRANCISCA 48957572W 
736 163578 REQUELO REQUELO REMEDIOS 47210956Y 
737 163590 REQUELO REYES JULIA MERCEDES 40514713Y 
738 164663 REQUELO SUAREZ ESTRELLA 47203398S 
739 163086 REQUELO VAZQUEZ JUAN 52271899Y 
740 165241 REYES BOCANEGRA MIGUEL 52271720B 
741 164334 REYES DIAZ JUANA 52270576V 
742 161747 REYES FLORES EDUARDO 15406879F 
743 161760 REYES GANDULLO EVA 47200669T 
744 163105 REYES REYES DAVID 44024521Z 
745 163108 REYES VARGAS ANTONIO 52270008R 
746 161769 RIDRUEJO VENTURA M. CARMEN 34070935T 
747 161775 RIDRUEJO VENTURA M. JOSE 34070934E 
748 163129 RINCON TORO M. CARMEN 77532510Q 
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749 161798 RIO BARROSO M. CARMEN 52271434R 
750 163145 RIOS DAVILA VICTORIA LOURDES 45070694D 
751 161803 RIOS RAMIREZ MIGUEL 47206248J 
752 165112 RIOS RIVAS JUAN CARLOS 34037372V 
753 164979 RIVAS COLCHON DANIEL 47211419D 
754 163152 RIVAS COLCHON FRANCISCO JOSE 47211786P 
755 163169 RIVERA HERNANDEZ JOSE 36498081W 
756 165257 RODRIGUES LOPES CARLOS JORGE X04631071K 
757 166158 RODRIGUEZ BENJUMEA FERNANDO 28730455M 
758 163180 RODRIGUEZ BORNES M. MAR 14320382F 
759 161821 RODRIGUEZ CARRERO JOSE 75407862Q 
760 161825 RODRIGUEZ CASERO MANUEL 47209896G 
761 163185 RODRIGUEZ CASTILLO M. CARMEN 52271738Y 
762 163188 RODRIGUEZ CRUZ MANUEL 75402379F 
763 163193 RODRIGUEZ DIANEZ JUAN MANUEL 14320118L 
764 163196 RODRIGUEZ DOMINGUEZ JUAN FRANCISCO 47205888K 
765 161830 RODRIGUEZ FERNANDEZ ANTONIO JESUS 79192971S 
766 165945 RODRIGUEZ FERNANDEZ ROSARIO 79192970Z 
767 163203 RODRIGUEZ FERRERA M. CARMEN 47204538M 
768 163206 RODRIGUEZ FERRERA SARA 47207559J 
769 165972 RODRIGUEZ GARCIA M. DOLORES 47003487C 
770 164338 RODRIGUEZ GOMEZ M. JESUS 47210304K 
771 161835 RODRIGUEZ GOMEZ M. PILAR 28633418M 
772 165410 RODRIGUEZ GUZMAN JUAN 44953162F 
773 163235 RODRIGUEZ JIMENEZ FRANCISCO MANUEL 48938560B 
774 163243 RODRIGUEZ LOPEZ CONSOLACION 40443310H 
775 161857 RODRIGUEZ MARIN FRANCISCO JOSE 14328036W 
776 161862 RODRIGUEZ MARTIN RAQUEL 49129122H 
777 161863 RODRIGUEZ MINGUET FRANCISCA 75427840F 
778 164475 RODRIGUEZ MONTES RAFAEL 28437244K 
779 163516 RODRIGUEZ MONTOYA MACARENA 47214316P 
780 163272 RODRIGUEZ MOYANO M. CARMEN 15410418G 
781 163303 RODRIGUEZ NAVARRO DOLORES 44954448M 
782 164582 RODRIGUEZ NAVARRO JOSE MANUEL 44955845E 
783 161890 RODRIGUEZ NAVARRO SARA MARIA 15412231T 
784 166965 RODRIGUEZ PEREZ M. ALICIA 28757466Z 
785 163395 RODRIGUEZ RAMOS JOSE LUIS 52288996Z 
786 163413 RODRIGUEZ RODRIGUEZ ANTONIO 79210222Q 
787 161030 RODRIGUEZ RODRIGUEZ JUAN ROBERTO 09342882Y 
788 161895 RODRIGUEZ RUIZ ANTONIO JAVIER 75430537J 
789 163427 RODRIGUEZ SORIA VICTOR MANUEL 47206615N 
790 165683 RODRIGUEZ TENORIO CONSOLACION 48122422M 
791 164893 RODRIGUEZ VARGAS SETEFILLA 28495941E 
792 161949 ROJAS GONZALEZ ISABEL 15407862R 
793 161954 ROJAS GONZALEZ M. DOLORES 15407912M 
794 161985 ROLDAN GARCIA JOSE MANUEL 52231709C 
795 161932 ROLDAN ROMERO JOSE MANUEL 49027602C 
796 161993 ROMAN BLANQUERO JESUS 52273326F 
797 161938 ROMAN BRAVO FRANCISCO JESUS 49028943G 
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798 161953 ROMAN CAMUÑEZ SERGIO 47393232F 
799 165069 ROMAN GARCIA ESTEFANIA 47203104C 
800 162067 ROMAN REYES ADRIAN 14319392Y 
801 162905 ROMAN SOJO NATIVIDAD 80115504H 
802 162063 ROMANO MONTERO SERGIO 47004046G 
803 164710 ROMERO CALVINO FRANCISCO 75370481X 
804 162116 ROMERO CARO JUAN 44950891J 
805 166731 ROMERO CURADO M. JOSE 14329652P 
806 162026 ROMERO FERNANDEZ FERNANDO MANUEL 49090964V 
807 162218 ROMERO GARCIA M. VICTORIA 75434500C 
808 162032 ROMERO GARCIA YOLANDA 44957370Y 
809 162051 ROMERO LISTAN JORGE 47204168A 
810 162061 ROMERO MENDOZA CONSOLACION 48880484X 
811 162069 ROMERO PARRILLA FELIPE 52256529T 
812 166199 ROMERO PEÑA JESUS 44953819C 
813 165775 ROMERO ROMERO ROCIO 47204460L 
814 162280 ROMERO RUIZ ENCARNACION 75441425E 
815 162271 ROMERO RUIZ ISABEL MARIA 47204606G 
816 162078 ROMERO VAZQUEZ MANUELA 79210328F 
817 162110 ROSADO CUELLAR EDILBERTO Y0387275S 
818 162303 RUEDA BERNAL ANTONIO 75407438Y 
819 162307 RUEDA MAURIÑO JORGE 47202701P 
820 165231 RUIZ BAEZ ERNESTO 47210816G 
821 162325 RUIZ CASTEJON DAVID 15409629C 
822 163316 RUIZ CORONILLA ANDRES 47004584J 
823 163866 RUIZ FERNANDEZ JESUS 15411873X 
824 165923 RUIZ FERNANDEZ LOURDES MARIA 15411867G 
825 166097 RUIZ FERNANDEZ OSCAR JESUS 15411865W 
826 162387 RUIZ GONZALEZ JOSE VALENTIN 48959361C 
827 166968 RUIZ GONZALEZ JUAN MANUEL 47425418Q 
828 161034 RUIZ GONZALEZ M. CARMEN 47202799Z 
829 164950 RUIZ HIDALGO MIGUEL ANTONIO 52273553G 
830 161061 RUIZ LOPEZ FRANCISCO JESUS 28931365X 
831 161069 RUIZ MAURI DOLORES 28911999X 
832 163800 RUIZ PEREZ ANA MARIA 47205856N 
833 161084 RUIZ PEREZ FRANCISCO JOSE 47391223E 
834 161102 RUIZ PEREZ RAUL 49092196F 
835 163799 RUIZ PEREZ SONIA 14317451C 
836 164680 RUIZ RIVAS ANTONIO 75402626R 
837 165976 RUIZ SANCHEZ FRANCISCO JAVIER 44951961W 
838 165767 RUIZ SERRANO JESUS 47512202K 
839 166558 SABUGUEIRO GOMEZ M. JOSE 52271044W 
840 161202 SAENZ PRINCE LILIAN ESTEFANNY 20504512N 
841 162435 SAETA ALVAREZ LAURA 47206843X 
842 161151 SALAS MONTES JOSE ANTONIO 78082568Y 
843 162442 SALGUERO RODRIGUEZ JOAQUIN 44958160Z 
844 161192 SAMANIEGO TIGRE JASMIN MARIBEL 29509395G 
845 162460 SAMANIEGO TIGRE JOSE ERNESTO 77845883Z 
846 161211 SANCHEZ BARRERA ENRIQUE 28656220Z 
847 162478 SANCHEZ BASCON IGNACIO 15414407Z 
848 161233 SANCHEZ CASTRO CATALINA 52271266V 
849 160956 SANCHEZ CORONILLA JUAN 28449475Q 
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850 164364 SANCHEZ DOMINGUEZ ANTONIA 53274719A 
851 161262 SANCHEZ FERNANDEZ JORGE 28619117X 
852 161283 SANCHEZ GARCIA CONSOLACION 48964882K 
853 161288 SANCHEZ GONZALEZ ISABEL MARIA 48875030F 
854 161297 SANCHEZ JIMENEZ CORAL 25346731H 
855 162532 SANCHEZ PAN LAUREANO 79191254T 
856 162536 SANCHEZ PARRALO DAVID 77532477Y 
857 165080 SANCHEZ PEREZ MOISES 48861619M 
858 161315 SANCHEZ PIÑA SARA 77533898R 
859 164946 SANCHEZ RAMOS JAIME 48993525Y 
860 161390 SANCHEZ VEGA IRENE ROCIO 49094723G 
861 164914 SANCHEZ NORIEGA SEGURA MIGUEL ANGEL 44416537H 
862 162474 SANCHEZ-NORIEGA BAENA DOLORES 77535182C 
863 161394 SANJUAN IGLESIAS JUAN 52297525X 
864 164921 SANTANA CAMPOS TERESA 28492879L 
865 161401 SANTOS CABEZA M. CARMEN 28589482E 
866 165277 SANTOS FRANCO FRANCISCO 28697313Y 
867 165852 SANTOS RODRIGUEZ PEDRO 47202355F 
868 162607 SEDA DIAZ JOSE ANTONIO 34039382A 
869 164673 SEGOVIA MORENO M. ANGELES 28469662D 
870 162660 SERRANO FIGUEROA URBANO MANUEL 34075760H 
871 164799 SERRANO GONZALEZ ALEJANDRO 47201728R 
872 164344 SERRANO OJEDA ANA MARIA 75402868J 
873 164654 SERRANO ORDOÑEZ FRANCISCO 48883729N 
874 162685 SERRANO RODRIGUEZ CONCEPCION 28527284Q 
875 162705 SESTELO PRIEGO JUAN JOSE 75445468V 
876 160962 SESTELO PRIEGO MOISES 49092373T 
877 161450 SEVILLANO AGUILERA DOLORES 28690383E 
878 163872 SEXTO DOBLADO ESTEFANIA 47391922P 
879 163156 SIERRA ALCOBA ANTONIO 48881884F 
880 164408 SIERRA ALCOBA M. MAR 48881883Y 
881 164901 SIERRA SAEZ MIGUEL ANGEL 48862213R 
882 162804 SOBRINO VERGARA DIEGO FLORENCIO 44952540Y 
883 164702 SORIA JIMENEZ FRANCISCO JAVIER 47205027B 
884 162814 SOTELO JIMENEZ FATIMA MARIA 15408818Z 
885 165016 SOTO CORTES JUAN DIEGO 49090568N 
886 160977 SOTO ESTEVEZ JOHANNY Y0760500L 
887 162822 SOTO LOPEZ JOSE 28502617M 
888 161483 SOUSA PORTILLO JUAN ANTONIO 47001918S 
889 164515 SUAREZ COIMBRA ANITA DEL CARMEN Y1068726E 
890 166125 SUAREZ MONJE ANTONIO 28559246P 
891 161650 SUELIMA AHMED GARDU RADAHA X5254774X 
892 164978 TAGUA VARGAS JUAN MANUEL 47206922C 
893 164909 TALAVERON TORRES JOSE MARIA 28616602W 
894 162848 TEBA NERI JOSE MANUEL 28623877D 
895 162869 TELLEZ SEVILLANO JOSE MANUEL 37746844A 
896 161564 TENORIO GARCIA MANUEL 28491052D 
897 160989 TENORIO GRANADO DIEGO 52273674X 
898 162891 TENORIO SANCHEZ FRANCISCO JAVIER 52664138A 

 Código Seguro de verificación:so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: http://verificarfirma.utrera.org:8088/verifirma/

Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR JUAN BORREGO LOPEZ FECHA 09/01/2015

FRANCISCO DE PAULA JIMENEZ MORALES

ID. FIRMA 10.1.90.214 so75tmb+GyDawC0hbOOnmw== PÁGINA 29/69

so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==



899 162886 TENORIO SANCHEZ VICTORIA EUGENIA 52663149A 
900 162930 TERRINO RAMIREZ ANTONIO 75402524Z 
901 161586 TERRINO RIO M. CARMEN 47206710S 
902 161591 TERRINO RIO RUBEN 47206714L 
903 161598 TERRINO VALVERDE PABLO 49128741M 
904 162965 TIRADO BOZA FRANCISCO JAVIER 47201956E 
905 161606 TIRADO FERNANDEZ MANUEL 28485391Y 
906 163009 TORO PEREZ FERNANDO 75434622G 
907 163066 TORREÑO CASTILLO FRANCISCO MANUEL 46889418P 
908 163019 TORRES FERNANDEZ ESTEFANIA 47390113Q 
909 166763 TORRES FERNANDEZ JUAN ANTONIO 47209573A 
910 163028 TORRES GALLARDO DANIEL 47210514R 
911 163034 TORRES GARCIA ANTONIO 47210107P 
912 163044 TORRES MARTINEZ MARIA DOLORES 46798059M 
913 161634 TORRES RODRIGUEZ JUAN CARLOS 44953216S 
914 161640 TORRES VILLALBA ROSA 75444337J 
915 164987 TORRES VILLALBA VITORIANO 28689125Y 
916 166361 TRIBIÑO VALLE JOSE MIGUEL 47391098N 
917 161004 TRIGUERO ALVAREZ FRANCISCO 52270371L 
918 163333 TRONCOSO MONGES FRANCISCO 47425876Z 
919 163087 TRONCOSO MUÑOZ ANTONIA 14329897T 
920 164313 TRONCOSO PARRADO MARIA 52272334G 
921 165532 TROYA PEREZ ISABEL MARIA 47004108C 
922 161685 TROYA PEREZ JUAN MANUEL 47004107L 
923 163106 TROYA SERRANO CARMEN 75440285D 
924 163115 TRUJILLO AGUILAR DANIEL 47206721A 
925 163120 TRUJILLO MORALES JOSE 52273868C 
926 161696 ULLOA BARDALLO JUAN 75402630M 
927 161706 ULLOA GONZALEZ CONSOLACION 39846000H 
928 163130 ULLOA GONZALEZ LUIS JAVIER 52273900Y 
929 161720 ULLOA PALACIOS YOLANDA 15408260P 
930 161724 UNGUREAN - VASILE CRISTIAN X5961870V 
931 166446 USAGRE SANCHEZ EZEQUIEL 47213795Q 
932 166448 USAGRE SANCHEZ MOISES 47213796V 
933 161746 USERO SANCHEZ JESUS 15408653X 
934 161013 UTRERA ROMAN LAURA 30243771J 
935 163135 VACA OLIVEROS LUIS 52272781Z 
936 165670 VALE DA CONCEIÇAO PATRICIA SOFIA X9348043S 
937 163178 VALERO MORAN JOAQUIN 52272265G 
938 165910 VALIENTE REINA M. ROCIO 44955924D 
939 163184 VALLE BAREA JORGE 47214093S 
940 165217 VALLE BASCON VIRGINIA 47393480W 
941 163187 VALLE LADRON DE GUEVARA ANTONIO 79202555P 
942 163190 VALLE RODRIGUEZ DANIEL 31704527Q 
943 165376 VALLE VARGAS DIEGO 49026609Q 
944 161823 VARGAS MAÑERO RAFAEL 75438422D 
945 165381 VARGAS TROYA ISABEL 52273511P 
946 163210 VARGAS VAZQUEZ M. ISABEL 75406843D 
947 163745 VAZ GIL SANDRA 53352915E 
948 164984 VAZQUEZ ESTEBAN JOAQUINA 79210185W 
949 163232 VAZQUEZ VALLE JOSE MARIA 28735592J 
950 161850 VAZQUEZ VAZQUEZ MARIA DEL CARMEN 49030676N 
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951 163000 VEGA YAZIDI LEILA 49094454B 
952 164615 VELA MATOS ANGELA 47210574S 
953 166033 VERA CASTILLO FILOMENA 75402415C 
954 161861 VERA MINGUET FRANCISCO JAVIER 47391221C 
955 163242 VERA SANTOS M. DEL ROCIO 79194770C 
956 163252 VERGARA GARCIA ANA 28406966B 
957 161864 VICENTE MARTIN M. CARMEN 75430553Y 
958 161868 VICENTE MARTIN MANUELA 52661518M 
959 161873 VICUÑA RODRIGUEZ ANGEL GABRIEL X5782063R 
960 163285 VICUÑA RODRIGUEZ CRISTIAN TONNY X5782103H 
961 166635 VILLA MORENO M. MERCEDES 45658446L 
962 161884 VILLALBA ALVAREZ ANTONIO 47426869H 
963 163616 VILLALBA SANCHEZ MANUEL 47203324X 
964 166009 VILLANUEVA CAMPO EMILIANO 44950673W 
965 161889 VIÑUELAS HERNANDEZ ENCARNACION 40519347V 
966 163637 VIVAS TENORIO M. REMEDIOS 27309878T 
967 161893 VUYMINA - ANASTASIA X6865683E 
968 162555 YAZIDI - LATIFA X5824837H 
969 161899 YEPES SECO LUIS CARLOS 79210197Z 
970 164904 ZABALA ALBARRAN FRANCISCO 52272366J 
971 163991 ZABALA ALBARRAN PEDRO 75442219B 
972 165208 ZABALA ARJONA FRANCISCO JAVIER 47391112A 
973 161921 ZADEA - ANGHEL X9814571B 
974 161939 ZADEA - IULIA Y0386525R 
975 164007 ZAMORA DOMINGUEZ JOSE MANUEL 47005672C 
976 165122 ZAMUDIO FERNANDEZ JUAN NAZARIO 34031121E 
977 164878 ZAPATA MORALES ANTONIO JESUS 47201325N 
978 164038 ZARCO DELGADO M. JOSEFA 28742344A 
979 164051 ZARCO REGUERA JAVIER 75440278W 

b)  RELACIÓN  DE  PERSONAS  DESISTIDAS  POR  NO  ATENDER 
REQUERIMIENTO: 
1 161115 AGUILAR ARJONILLA M. ANGELES 28551604W 
2 161967 ALVAREZ FERNANDEZ LUIS MANUEL 48880027J 
3 161284 AMODEO GONZALEZ YERAI 47391370P 
4 162095 AMOR GOMEZ JUAN ANTONIO 52289302K 
5 161320 ARANDA GARCIA JOAQUIN 28644050B 
6 162258 ASENCIO MARTOS TAMARA 30255714L 
7 163298 AZOGUE DIAZ FRANCISCO 75398678D 
8 163330 BARDALLO SERRANO FRANCISCO JOSE 47428813F 
9 163469 BASCON GARCIA DAVID 49031953R 
10 163630 BLESA JIMENEZ FRANCISCO 52272931A 
11 164427 BORDALLO CANO ADELAIDA 28623601D 
12 161550 BOZA OROZCO JOSE DIEGO 47211588V 
13 161577 BRENES DANA ANTONIO MANUEL 47393796L 
14 161588 BRENES GARCIA MIGUEL ANGEL 48955003D 
15 165522 CALERO FERNANDEZ ALEJANDRO 47429108A 
16 163984 CAMARGO SANCHEZ M. JESUS 52271496V 
17 165265 CAMPANARIO GONZALEZ M. DOLORES 75446439E 
18 161756 CAMPAÑA MORALES FRANCISCO JAVIER 77535256W 
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19 164270 CAMPOS CORDOBA MOISES 48123426C 
20 161787 CAMUÑEZ GARRIDO M. INES 15412326A 
21 164057 CANTOS MOLINA M. ISABEL 28574464T 
22 161802 CAÑADA LOZANO M. CONSOLACION 75434407L 
23 164483 CAÑETE MOLEDO MACARENA 47200390C 
24 164230 CARRERO ALVAREZ MONICA 47200402D 
25 160979 CASERO GANDULLO FRANCISCA 75402739E 
26 161922 CORONILLA GOMEZ CONSOLACION 75441436X 
27 164747 CORRALES MUÑOZ FRANCISCO 47201911T 
28 162506 CUADRA PARDO REYES DEL ROCIO 28740416F 
29 165981 DIANEZ FERNANDEZ ROCIO 79202805M 
30 165176 DIAZ CASTRO M. LUISA 52274054E 
31 161269 DIAZ ROMERO ANTONIA 45652280V 
32 161349 DOMINGUEZ CORONILLA MANUEL 75430566L 
33 162240 DOMINGUEZ MARIN VANESA 28634239K 
34 160826 EXPOSITO MUÑOZ ANTONIO 48964844Y 
35 161422 EXPOSITO SEVILLANO ANTONIO 48960284T 
36 161463 FERNANDEZ BARRERA FRANCISCO JAVIER 47203780Y 
37 161466 FERNANDEZ CASTILLO JESSICA 47214317D 
38 163608 FERNANDEZ ESCALONA MARIA JOSE 75444326W 
39 164567 FERNANDEZ FUENTE LAURA CRISTINA 47425739S 
40 163648 FERNANDEZ HIDALGO DOLORES 75406732J 
41 163657 FERNANDEZ JIMENEZ M. PILAR 28757361R 
42 160893 GALVAN GUTIERREZ M. REYES 75407751C 
43 162045 GARCIA ALMANSA CARMEN 39646233Y 
44 162099 GARCIA BERRAL MANUEL 79202567C 
45 162228 GARCIA GARCIA JOSE LUIS 44953631Q 
46 162255 GARCIA MARCHENA M. CARMEN 28449568V 
47 162317 GARCIA RAMIREZ MANUEL 75442252K 
48 162344 GARCIA ROMERO CARMEN 44953470Q 
49 165405 GARCIA ROMERO ISABEL 52273697X 
50 161101 GARCIA ROMERO MERCEDES 44958103A 
51 163729 GARCIA VACAS PATRICIA 77368750Q 
52 164756 GARCIA VECES ESTEFANIA 47511929R 
53 162443 GARRIDO PEREZ M. ROCIO 79202804G 
54 161232 GONZALEZ BARBERO ANTONIO 49029367Z 
55 162642 GONZALEZ LOZANO ISABEL ANGELES 47210128Y 
56 162656 GONZALEZ OLIVA PATRICIA 48121982W 
57 162689 GORDILLO CASTILLEJO EDUVIGIS 75446348T 
58 162734 GUTIERREZ LOPEZ JOSE MANUEL 14325497Q 
59 162742 GUTIERREZ SANCHEZ MARIA 52286452T 
60 161445 GUZMAN RAMOS JONATAN 47207404L 
61 160944 HERNANDEZ BADA JESUS ANTONIO 44210466G 
62 162393 INFANTES GARCIA ALFONSA 52669193K 
63 161587 JIMENEZ BALLESTEROS ANTONIO 28439542L 
64 163083 JIMENEZ MONTERO FRANCISCO JOSE 47209409T 
65 161625 JIMENEZ MORATO ANA MARIA 47204015B 
66 161727 JIMENEZ MUÑOZ LUCIA 49092485C 
67 163805 JIMENEZ POSTIGO M. MERCEDES 75441409Y 
68 164140 JIMENEZ SANCHEZ DOLORES 28744125J 
69 163159 JIMENEZ TEJADA MARGARITA 48962194R 
70 163168 JURADO VAZQUEZ FRANCISCO 34071113V 
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71 166276 LARA MOLINA ANTONIO 75402337B 
72 165817 LOBATO GALERA JOSE MARIA 20062109Z 
73 163221 LOBATO LOPEZ M. DOLORES 75435313M 
74 163310 LOPEZ MARQUEZ M. DOLORES 28741151Y 
75 163359 LOPEZ PEREZ MOISES 15405814T 
76 161839 LOZANO DOMINGUEZ ROCIO 48883530C 
77 161841 LOZANO RUIZ PAULA 15407803B 
78 163525 MANCHEÑO ALVAREZ ROCIO 15408199Q 
79 163583 MAQUEDA CASTRO MANUEL 47004021W 
80 164791 MARCHENA TENORIO M. CARMEN 47390128P 
81 163454 MARIN MENDOZA LUISA 52287118E 
82 163614 MARIN ORDOÑEZ RAUL 28647272J 
83 163742 MARTINEZ ROMERO ISAAC 47391115Y 
84 161603 MATOS LOPEZ EMILIO JOSE 47390465T 
85 164102 MIGUELES ORTEGA MIGUEL ANGEL 47200388H 
86 163953 MONTERO CASTRO JOSE 28416254F 
87 165600 MONTESINO ORDOÑEZ JOSE ANTONIO 14320911F 
88 162651 MORENO GALLEGO M. DEL MONTE 47205443J 
89 162681 MORENO POZO ANGELA 47425309E 
90 164099 MORILLO CASERO M. ANGELES 48879371R 
91 162758 MUÑOZ ANDREU M. TERESA 43128484B 
92 165276 MUÑOZ BOZA TRIANA 30224759E 
93 162914 NAVARRETE PEREZ JOSE MANUEL 44351321F 
94 163024 NAVAS ORTEGA NOELIA 48938063C 
95 163036 NIETO ALVAREZ M. ISABEL 47004117Y 
96 162287 PARADA MORAN ANDRES 52271835B 
97 162643 PEÑA CHAVES JUAN ANTONIO 47211376N 
98 163433 PERAL GARCIA LIDIA 47203783D 
99 162657 PEREIRA GUERREIRO LEONTINA MARIA X02359868E 
100 164470 PEREZ ORIOL JACOBO 15407906E 
101 162533 PEREZ RAMOS DOLORES 52271470Z 
102 160965 PEREZ ROMERO FRANCISCO JOSE 75407884S 
103 165334 PINTOR DOMINGUEZ M. ANGELES 79191362Q 
104 165846 PINZON MILLAN JUAN CARLOS 44953535N 
105 162680 PIÑA SUAREZ FRANCISCO JAVIER 75443647J 
106 160981 PIÑERO ROMERO JUAN 28453117R 
107 162707 POLEY BAREA SONIA 14319462F 
108 162740 POZO BASCON JESSICA 47392828V 
109 161430 PRIEGO JIMENEZ M. MAR 28612298E 
110 161444 PRIOR GARCIA FRANCISCO ANDRES 15405996K 
111 161683 REINA MONCAYO MARIA 75446298L 
112 161690 REINA PALACIOS M. INMACULADA 31722519E 
113 161710 REQUELO VAZQUEZ MERCEDES 52666412T 
114 162362 RIVAS DELGADO M. MAR 75436218J 
115 163231 RODRIGUEZ ILLANES SONIA 47213130H 
116 163692 RODRIGUEZ TORRES JOSE ANTONIO 47426546V 
117 161976 ROLDAN BARRERA JUAN CARLOS 47393470S 
118 161983 ROMAN RODRIGUEZ M. CARMEN 14317743J 
119 162058 ROMANO CORONILLA PEDRO 28522318H 
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120 162227 ROMERO GARRIDO CONSOLACION 75439574B 
121 162641 ROMERO PEREZ MANUEL 44952924E 
122 161070 RUEDA BACH ANTONIO 75440289J 
123 162300 RUEDA BACH JOSEFA 28639835M 
124 161170 SALCEDO RIVAS ANA MARIA 48876025J 
125 162454 SALVATIERRA ESTEVEZ M. FATIMA 48884791Q 
126 161224 SANCHEZ CANO FRANCISCO JESUS 47206953M 
127 165150 SANTOS FERNANDEZ DAVID 44192825G 
128 163446 SELVILLA SANTOS SAMARA 15406460W 
129 161437 SERRANO GINES ISAAC 47428266N 
130 164132 SERRANO RODRIGUEZ JUAN MANUEL 52270543F 
131 162709 SEVILLANO BARRERA JUAN JESUS 48961550R 
132 163148 SIERRA CARMONA ANTONIO 28439461F 
133 163125 SOBRINO CARO JOSE ANTONIO 52271801T 
134 160982 SUAREZ LORETO MANUEL 75370056E 
135 161559 TEJERO LOPEZ BENITO 28533963W 
136 161628 TORRES MARTINEZ LAURA 48883105D 
137 163139 VALCARCEL MENA JUAN 52272908A 
138 163214 VASCO PADILLA JESUS 47392388Z 
139 161853 VECES GUTIERREZ INMACULADA 28736661R 
140 163842 VERDUGO RUIZ M. CARMEN 52272641N 
141 161903 ZABALA ALBARRAN ANTONIO 28454051S 
142 164000 ZABALA BOCANEGRA DANIEL 47211385K 

c) RELACIÓN DE PERSONAS EXCLUIDAS: 
1 162770 AGAR BARBERO AMALIA 27303537F 2 
2 161876 AGUILAR MUÑOZ FRANCISCO JAVIER 52273078N    3 
3 163055 AGUILAR RODRIGUEZ MIGUEL ANGEL 31710581K 1 
4 165106 ALCANTARA MUÑOZ JUAN JAVIER 14328630K 3 
5 163405 ALMAGRO ROMAN ROCIO 34074513J 1 
6 161167 ALONSO GOMEZ FRANCISCO 34060958M 1 
7 161185 ALONSO MORILLO DOLORES 52668763M 1 
8 161936 ALONSO ORTIZ ALEJANDRO 47210582T 1 
9 161200 ALVAREZ DIAZ ANA 52273726Q 3 
10 161972 ALVAREZ FERNANDEZ RAFAEL 52272739H 3 
11 162366 ALVAREZ JIMENEZ FRANCISCO JAVIER 47207857N 1 
12 161209 ALVAREZ LINARES M. CARMEN 47201494C 3 
13 165361 ALVAREZ MURIEL M. CARMEN 52273854Y 3 
14 165380 ALVAREZ MURIEL M. MAR 44954046V 1 
15 162056 ALVAREZ ROMAN CONSUELO 44957831F 3 
16 165171 AMAYA ROSADO ELENA 47213800K 1 
17 164557 AMBROSIANI SANCHEZ YOLANDA 34079990Q 3 
18 161289 AMOR GOMEZ JAVIER 47203551F 2 
19 164357 ANDRADE GARCIA MANUEL 52663057A 3 
20 165149 APRESA GIL SALVADORA 52270604E 3 
21 164938 ARAUJO BLANCO MONICA DEL CARMEN 52668128Z 3 
22 160842 ARCOS TIRADO NATALIA 47214558C 1 
23 162242 AREAL PEÑA SONIA 49026756W 1 
24 162246 ARENILLA HUERTA JOSE MIGUEL 47209579D 3 
25 162253 ARJONA MENDEZ ANTONIO JESUS 14320259E 3 
26 161350 ARROYO DIAZ FRANCISCO JAVIER 52271233F 1 
27 162256 ARTILLO RODRIGUEZ ROCIO 47200665L 1 
28 162259 AUTO RIVAS ESPERANZA 79202565H 1 
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29 161363 AVILA LEON JOSE ANTONIO 75443567W 3 
30 165363 BABA SALEC NAHA 0934647 2 
31 160939 BARBERO EXPOSITO FRANCISCO JAVIER 14327200V 3 
32 165497 BARBERO SANTOS MIRIAM 49025325C 3 
33 163369 BARRERA APRESA PEDRO JOSE 75407285Z 1 
34 163375 BARRERA ARROYO MARIA 28697329E 3 
35 163384 BARRERA CARREÑO VIRGINIA 47394209H 1 
36 161384 BARRERA LOPEZ JOSE 52288172H 1 
37 162590 BARRERA ROSA MANUEL 47205564L 3 
38 161393 BARRO GOMEZ RICARDO 14324492T 1 
39 162421 BARROS JIMENEZ JOSE MANUEL 52270326C 3 
40 161405 BASCON ROJAS SANDRA 47204173P 3 
41 163513 BEN HARARA MALIKA X6956381P 1 
42 165790 BENITEZ OJEDA CONSOLACION 75437230J 3 
43 161501 BERNAL VILLORES ROSARIO 79210338V 3 
44 163571 BLANQUERO MARIN MIGUEL ANGEL 52288463X 1 
45 163806 BLANQUERO SIERRA AMPARO 34076334V 3 
46 164244 BLAZQUEZ ALCOBA ANA 75402430N 1 
47 161504 BOBY PEREZ URSULA 30240669Q 2 
48 161517 BONILLA GONZALEZ JUAN MANUEL 28674894N 3 
49 161521 BORNES LOPEZ CONCEPCION 28693004K 1 
50 161527 BORNES LOPEZ FRANCISCO 28530462C 3 
51 161547 BORREGO RUIZ M. MAR 48992706S 1 
52 161592 BRENES GONZALEZ MANUEL 75388334S 3 
53 161601 BRENES MONJE M. CARMEN 33920030K 2 
54 166967 BRENES RUIZ PATRICIA CONSOLACI 49094705D 1 
55 163275 CABRERA SEDA M. ANGELES 28402316F 3 
56 165396 CALA FERNANDEZ LUIS ANGEL 52273809F 3 
57 163944 CALZADO IGLESIAS M. CARMEN 28797847F 1 
58 163949 CALZADO MELLADO M. JESUS 52663094V 3 
59 163965 CAMACHO FERNANDEZ M. ROSARIO 75434496Q 3 
60 161699 CAMACHO FERNANDEZ YOLANDA 15405585R 13 
61 161722 CAMARGO VALLE JOSE MANUEL 47004043R 3 
62 165197 CAMPANARIO DIAZ JOSE ANTONIO 75436078B 1 
63 161778 CAMUÑEZ GARRIDO JOSE LUIS 15411262C 1 
64 162456 CARO BARRERA ANA MARIA 52272486H 3 
65 164094 CARO MACIAS VIRGINIA 47203211N 1 
66 165709 CARRASCO TORO MANUEL 28534879K 3 
67 161833 CARRASCO VALCARCEL ALMUDENA 47209411W  2 
68 164098 CARRERO GARCIA JUAN 52270592X 13 
69 166410 CASADO DOMINGUEZ CONSOLACION 77533811Y 1 
70 160993 CASTEJON CARMONA FRANCISCO 28540999T 3 
71 161757 CASTILLO CESPEDES FERNANDO 28740826A 1 
72 161770 CASTILLO LLERA DOLORES CARMEN 52270255H 13 
73 165272 CASTILLO LLERAS MANUEL 28667242L 2 
74 161777 CASTILLO MARIN M. CARMEN 14320010A 1 
75 161789 CASTILLO ORTIZ LUZ CARMEN 72841793B 3 
76 165341 CEJUDO HIRUELO ANDRES 14318621V 1 
77 163278 CESPEDES TRIGUERO FRANCISCA 75370460N 3 
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78 161870 CHAMORRO GONZALEZ SERGIO 47212588M 13 
79 161094 CHAMORRO RAMIREZ MANUEL 28866170C 3 
80 161885 CLAVIJO PEREZ JUAN JOSE 47393618W 1 
81 162415 CORONILLA BRENES FERNANDO 52271311Q 3 
82 165443 CORRALES BERNAL M. CARMEN 75434459W 3 
83 161153 CRESPILLO SUAREZ CONSOLACION 28558048Y 3 
84 165543 CRESPILLO SUAREZ JOSE 28659592M 3 
85 161973 DANA PAYAN JOSE ALBERTO 75446183L 1 
86 161229 DELGADO GARCIA ANA MARIA 52270395C 3 
87 162066 DELGADO RODRIGUEZ M. CONSOLACION 52270771M 1 
88 162104 DIAZ ALVAREZ MANUEL 79202817V 1 
89 162113 DIAZ BRITO ESPERANZA 47207222K 3 
90 161264 DIAZ RACERO JUAN 52273082Q 3 
91 165648 DIAZ ROMERO ANGELES 21501046W 3 
92 161292 DIONISIO DELGADO M. CARMEN 52664418F 1 
93 162205 DOBLADO MOYANO JOSE 52270650E 3 
94 162267 DOMINGUEZ SILVA M. ISABEL 28636783N 3 
95 166688 ESCALERA CISCARES CARLOS 47206137V 1 
96 163251 ESCOBAR PRIEGO M. PILAR 47208681P 1 
97 161427 EXPOSITO SEVILLANO CONSOLACION 47391955H 3 
98 161452 FERNANDEZ AMODEO JOSE ANTONIO 44950412V 1 
99 163543 FERNANDEZ BENITEZ VICENTE 75434377N 1 
100 164961 FERNANDEZ CORONILLA FRANCISCO 52270972E 1 
101 161470 FERNANDEZ FERNANDEZ JOSE 15407282L 2 
102 165321 FERNANDEZ GARROBO M. ANGELES 44955000M 3 
103 163639 FERNANDEZ GARROBO MANUEL 75436086L 1 
104 163642 FERNANDEZ GOMEZ DIEGO 47207579X 3 
105 161473 FERNANDEZ GUTIERREZ JUANA 47429571Y 1 
106 163651 FERNANDEZ JIMENEZ JORGE DIEGO 28758975M 1 
107 165704 FERNANDEZ PEREA JOSEFA 52271144X 3 
108 161510 FERNANDEZ RODRIGUEZ JESSICA 47391700Q 1 
109 163810 FERRETE MUÑOZ SERGIO 14322863G 1 
110 165314 FUENTES CABEZA MOISES 48123118B 1 
111 161568 FUENTES LOPEZ MARIA 44950791M 3 
112 163894 GAGO CASTEJON MARGARITA 48958035M 3 
113 163961 GALVEZ VARGAS EVA MARIA 34039488V 1 
114 162538 GARCIA BORREGO MARIA DE LA O 47003440L 1 
115 162131 GARCIA CABEZAS M. DOLORES 44955504A 3 
116 166768 GARCIA CAVA ANA MARIA 79191409V 1 
117 162207 GARCIA CAVA JOSE 52270219M 3 
118 164126 GARCIA GOMEZ CONSOLACION 48959548T 1 
119 162836 GARCIA GONZALEZ ANDRES 48875415R 1 
120 162298 GARCIA PALACIOS ANA MARIA 14315754W 1 
121 162301 GARCIA PEREZ CONSOLACION 52271057S 1 
122 163937 GARCIA RODRIGUEZ JOSE MANUEL 75443594Y 3 
123 162361 GARCIA SANCHEZ FRANCISCO JAVIER 49026417P 3 
124 166871 GARRIDO PAREJO JOSE MARIANO 28459215G 1 
125 165001 GOMEZ MEDINA CATALINA 75402688V 3 
126 161216 GOMEZ NAVARRO TOMAS 47204363Z 1 
127 164129 GOMEZ NIETO ROSARIO 79191211A 13 
128 162531 GOMEZ POZO VIRGINIA 49094519F 1 
129 165896 GONZALEZ CAMACHO JUAN MANUEL 75438949F 3 
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130 165902 GONZALEZ CASADO FRANCISCO 28445293C 1 
131 161272 GONZALEZ CASADO JOSE 52669948V 3 
132 162605 GONZALEZ COLCHON ROSA 14318292X 1 
133 164508 GONZALEZ GARCIA FRANCISCA 75407852Y 2 
134 161323 GONZALEZ MORENO ISIDRO 75401953H 3 
135 160957 GONZALEZ PEÑA ANGELES 15407436N 2 
136 165174 GONZALEZ POZO INMACULADA MARIA 20094832P 1 
137 162661 GONZALEZ POZO M. ANGELES 48814927A 1 
138 162525 GONZALEZ REQUELO TERESA 28589475S 1 
139 161345 GONZALEZ ROMAN BARBARA 52271111T 3 
140 162686 GONZALEZ TORO JESUS MANUEL 47210355A 1 
141 161420 GUTIERREZ FERNANDEZ JOSE ANTONIO 52662961E 1 
142 166424 HERNANDEZ LOZANO DEBORA 49132312B 1 
143 165948 HERNANDEZ MARTINEZ SANTIAGO SEBASTIAN 47201917Y 1 
144 166223 HIDALGO FERNANDEZ M. TERESA 52273597W 3 
145 161481 HIDALGO VAZQUEZ JOSE 48990864J 3 
146 162852 HINOJOSA HIDALGO ELISABET 53277147Q 3 
147 161688 HUASCAR GUILLERMO TOMASA 49525559G 2 
148 164451 HURTADO PEREZ RUDY 30222506T 3 
149 163771 JIMENEZ BARROSO BELINDA 30696137S 1 
150 162985 JIMENEZ BLEZA AGUSTIN 44953684T 1 
151 163002 JIMENEZ ESCALONA ENRIQUE 44950242P 1 
152 165345 JIMENEZ GARCIA JUAN 52270135J 3 
153 161619 JIMENEZ MONGE RAFAEL 47204861Y 3 
154 163098 JIMENEZ ORTEGA PEDRO 52270186H 1 
155 163111 JIMENEZ PIÑA ALICIA 47208019J 1 
156 161848 JIMENEZ PIÑA MANUEL 75370369J 3 
157 161729 LARA CARREÑO DOMINGO 28696880X 3 
158 161743 LEON LOPEZ CONSOLACION 75402308M 3 
159 160992 LEON ROMERA MANUEL 75402276L 3 
160 163207 LINERO MENA ISABEL 28643921C 2 
161 163103 LOBATO MARTIN VANESSA 47001837A 3 
162 163236 LOPEZ ALFONSO JOSE MARIA 75438760W 3 
163 163255 LOPEZ FERNANDEZ JUAN MANUEL 47003474F 3 
164 166027 LOPEZ MURGA FRANCISCO JOSE 47205682E 1 
165 163352 LOPEZ ORDOÑEZ JUAN PEDRO 14322349L 1 
166 162407 LOPEZ PIÑA M. ROSA 52271034S 3 
167 161831 LOPEZ REQUELO ENRIQUETA 47393233P 1 
168 164504 LUCENILLA SANCHEZ REMEDIOS 79202547T 3 
169 165346 MAALUM BRAHIM AMMI X6296389R 2 
170 164471 MACIAS PIÑA M.ISABEL 52208665E 3 
171 161881 MAQUEDA GARCIA CONSOLACION 14327518J 1 
172 163109 MARIN ORELLANA ANTONIO 14322675T 3 
173 163617 MARIN PACHON CONCEPCION 28594506D 
174 161956 MARISCAL GALLEGO YOLANDA 47202872H 3 
175 163659 MARQUEZ MUÑOZ FRANCISCO JAVIER 52288959T 1 
176 161490 MATIAS DELGADO MANUEL 75326304Q 3 
177 164937 MATOS MUÑOZ JOSE CARLOS 47391227A 1 
178 163977 MEDINA LEON FRANCISCO JOSE 14319466B 1 
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179 164013 MENA BARRERA EDUARDO 47207574M 1 
180 161698 MENA ESCALONA JESUS 47391694X 1 
181 164049 MENA PEREZ FRANCISCO 47207735M 3 
182 163841 MENA PEREZ M. ISABEL 48883930Y 1 
183 162273 MENA ROMERO ROSARIO 28921949R 3 
184 161007 MIGUELES FUENTES IGNACIO 75402993T 3 
185 164421 MIGUELES FUENTES RAFAEL 31588017R 3 
186 164416 MIGUELEZ GORDILLO JOSE LUIS 44957947P 1 
187 164111 MIGUEZ ORTIZ SONIA 44952626T 3 
188 162358 MIÑAN ZARCO JOAQUIN 28532298Q 3 
189 164226 MOLINA JIMENEZ ROSA MARIA 44950513A 1 
190 164232 MONCLOVA GONZALEZ ANTONIO 48880757F 3 
191 162772 MONTES CASADO SORAYA 47203413F 3 
192 164868 MONTES FERNANDEZ MANUEL 75402827H 3 
193 165038 MONTESINO ORDOÑEZ ISABEL MARIA 14320912P 3 
194 163026 MONTOYA SANCHEZ MANUEL 49132090L 1 
195 162622 MONTOYA TIRADO ESTEFANIA 20098981V 2 
196 164778 MORALES BERNAL PEDRO 28695560R 1 
197 166794 MORAN ROMERO CONSOLACION 52288647X 1 
198 164079 MORATO CABRERA JUAN 28542136X 1 
199 164074 MORENO ALBA M. DOLORES 75371279A 3 
200 164077 MORENO BERNAL M. MILAGROS 28866182D 1 
201 164366 MORENO GONZALEZ ANA 75400912N 3 
202 163904 MORENO PEÑA SUSANA 48883302E 1 
203 164101 MORON VELA M. DOLORES 52289477N 1 
204 165326 MULERO BOHORQUEZ MARCO ANTONIO 75442245Z 3 
205 164183 MUÑIZ MUÑOZ ANTONIO ANGEL 28699788C 1 
206 162798 MUÑOZ FERNANDEZ CARMEN 75434651X 2 
207 164252 MUÑOZ MONTES M. CARMEN 28654135E 3 
208 164218 MUÑOZ MOYANO JUAN MANUEL 14319231Y 2 
209 163482 NAVARRO DIAÑEZ MIGUEL FRANCISCO 52273251R 1 
210 162992 NAVAS ORTEGA JUAN LUIS 48938910Q 1 
211 164078 NIETO LEAL MATILDE 52270124W 3 
212 164030 OLIVA ROMAN CANDIDA 52273532Y 1 
213 164282 OLIVARES ALVAREZ ROCIO 14326520G 1 
214 164063 OLORTEGUI ESPINOZA JUAN MANUEL X08265104P 1 
215 164784 ORTEGA LORETO ELISABET 44180002S 3 
216 163167 ORTEGA MONTES EMILIO JOSE 28625966M 
217 163182 ORTIZ PIÑA JUAN MANUEL 14318073K 1 
218 163191 ORTIZ RUIZ FRANCISCO 52270235K 13 
219 164742 OTERO VARGAS JUAN JOSE 75407880B 3 
220 163270 PAN ORDOÑEZ CRISTINA 20064378Y 1 
221 165389 PARADAS MATOS SILVIA 14315863L 3 
222 162290 PARDILLO BARRERA JUAN 28402352C 3 
223 162304 PAZ CRUZ M. JESUS 47200664H 1 
224 163370 PEDRAZA LOZANO JONATAN 48120721Y 1 
225 162625 PEÑA BORREGO CONSOLACION 47204268B 2 
226 166604 PEREA GARCIA MARIA DE LAS NIEVES 47505197P 3 
227 164356 PEREZ ALVAREZ ANA MARIA 48884637T 3 
228 163455 PEREZ BRENES M. ISABEL 75438756K 3 
229 161143 PEREZ CARRASCO ROCIO 48823640E 1 
230 161150 PEREZ DOMINGUEZ M. JOSE 16620314P 1 
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231 162373 PEREZ GONZALEZ JOSE 28555169W 1 
232 162389 PEREZ GONZALEZ JUAN 52668746B 3 
233 161240 PEREZ GUIJARRO ANTONIO JESUS 28627227R 3 
234 162462 PEREZ MORENO FRANCISCO JAVIER 28904830V 3 
235 162475 PEREZ ORDOÑEZ JUAN CARLOS 77533603M 3 
236 161343 PEREZ RAMOS ANTONIO 28697975R 3 
237 164815 PEREZ VAZQUEZ M. CASTILLO 52270303C 3 
238 162667 PIZARRO POZO JOSE MARIA 52663134B 1 
239 162703 PLATA GUZMAN FRANCISCO JAVIER 28809273W 1 
240 162714 POMPA JAIME JESUS 47394030T 1 
241 161406 PORTILLO NAVARRO M. ISABEL 77536205P 3 
242 161412 PORTILLO NAVARRO ROSARIO 75438924M 3 
243 162733 POSTIGO ROMERO M. JESUS 47204880W 1 
244 162761 POZO GARRIDO M. CARMEN 52273685K 1 
245 161433 PRIEGO PEÑA JUAN RAMON 48961348Y 1 
246 162865 QUINTANA RODRIGUEZ JOSE GABRIEL 34047993N 3 
247 161491 RAMIREZ BLANCO ANTONIA 47001880T 3 
248 162907 RAMIREZ MARIN ANTONIA 75434347M 1 
249 164010 RAYO GONZALEZ M. CARMEN 75407250W 1 
250 161659 REDAÑO REQUENA JULIA 47200922T 3 
251 161670 REINA JIMENEZ FERNANDO 28699109P 3 
252 163073 REQUELO REQUELO JUAN ANTONIO 47210955M 1 
253 161740 REYES FLORES DAVID 49031605K 1 
254 163122 RINCON FERRETE ELISABET 14318647C 1 
255 161814 RIVAS GONZALEZ SALVADOR 44951012L 3 
256 164269 RIVAS MONTES JOSE MANUEL 47426863N 3 
257 163698 RODRIGUEZ CASERO M. DOLORES 44957995X 3 
258 163208 RODRIGUEZ GARCIA M. LUISA 45806128H 3 
259 163217 RODRIGUEZ GOMEZ ANTONIO 52272231Q 3 
260 161851 RODRIGUEZ GUTIERREZ JOSE 28867414E 3 
261 161886 RODRIGUEZ MORENO SEBASTIAN 31641824B 3 
262 163452 RODRIGUEZ ZAMORA M. ISAURA 48880843R 3 
263 161917 ROJAS MARTINEZ FERNANDO 52230977R 3 
264 165205 ROLDAN SANCHEZ ENCARNACION MARIA 48876376L 3 
265 161961 ROMAN CARMONA M. MERCEDES 28594529D 3 
266 161990 ROMERA JIMENEZ ANA 28432575K 3 
267 162000 ROMERO BLAZQUEZ JUAN ANTONIO 47210094H   1 
268 162092 ROMERO CABRERA SANDRA 47210510C 3 
269 162100 ROMERO CAMPOS M. JOSE 47201930L 1 
270 162937 ROMERO CARMONA JOSE MANUEL 28549232E 2 
271 162211 ROMERO GARCIA FRANCISCO JAVIER 44958672C 1 
272 163593 ROMERO RODRIGUEZ JUAN 28668650R 3 
273 164785 ROMERO ROMERO M. CARMEN 77533496J 3 
274 162087 ROMERO ZANCARRON MARTA 49164151H 2 
275 162291 ROSA LOPEZ M. CARMEN 52270237T 3 
276 162309 RUIZ ARAUJO CIPRIANO 75445469H 3 
277 162123 RUIZ FERNANDEZ MONTSERRAT 77804932A 1 
278 164525 RUIZ GARCIA M. CONCEPCION 27281701K 3 
279 162355 RUIZ GONZALEZ ROSA MARIA 47425417S 1 
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280 161079 RUIZ MIRANDA EDUARDO 75371330P 3 
281 162433 RUIZ PEÑA ANA 75406804Q 3 
282 164042 RUIZ TORRES ROCIO 79202528G 3 
283 163722 SALAS CARBONELL JUAN JOSE 15414958J 1 
284 161141 SALAS GONZALEZ ROSA MARIA 49091115F 1 
285 162439 SALDAÑA GONZALEZ SUSANA 77532641D 3 
286 166915 SALGUERO ALMAGRO ROCIO 20063806D 1 
287 161177 SALMERON MORATO JOSEFA 79210499V 3 
288 162777 SANCHEZ BAENA SAMUEL 47209572W 1 
289 165344 SANCHEZ CORONILLA M. CARMEN 52270588Y 3 
290 162505 SANCHEZ FERNANDEZ PEDRO 28692697J 1 
291 164543 SANCHEZ MONTOYA VERONICA 47005057A 13 
292 161306 SANCHEZ MORILLO M. REYES 44954235E 3 
293 165417 SANCHEZ MULERO M. CARMEN 52271291L 1 
294 164895 SANCHEZ ROMERO NOEMI 28786725V 3 
295 162570 SANCHEZ VILLORES JUAN 79210810Y 3 
296 161424 SANTOS RUIZ RAQUEL 28633669A   3 
297 161428 SEGOVIA BAENA CARMEN 77532418Q 3 
298 162682 SERRANO RODRIGUEZ FRANCISCO 75402797B 3 
299 162713 SEVILLANO FERNANDEZ FRANCISCO 27907406B 3 
300 164852 SEVILLANO MONTERO SANDRA 47001914B 3 
301 161460 SIERRA RODRIGUEZ JOSE LUIS 52270274Z 3 
302 161472 SORIANO EXPOSITO JUAN 52251454P 3 
303 162843 TAR - IOSIF DANIEL X05721861J 1 
304 161579 TERRINO RAMIREZ CONSOLACION 48878381T 3 
305 162951 TIGRE SEGARRA MARIA FLORENCIA 29554646Z 3 
306 162958 TIRADO BOZA PEDRO 79210511Y 1 
307 164205 TIRADO VELEZ CONSOLACION 47204532E 3 
308 161673 TRIGUERO PRIETO ISABEL 52272790T 3 
309 162637 TRONCOSO BRAVO FRANCISCO JAVIER 79202472V 3 
310 163091 TRONCOSO PARRADO MANUEL 48881321L 3 
311 163128 TRUJILLO REINA ANTONIO 28796814D 1 
312 161755 VACA SANCHEZ JUAN JOSE 15406924Y 1 
313 163144 VALCARCEL MORENO ANTONIO 75402422G 3 
314 161761 VALLE FERNANDEZ ESPERANZA 52272759S 3 
315 165484 VARGAS PEREZ ANTONIO 52270290F 1 
316 163218 VASCO SANMARTIN ANGEL JOSE 47213093G 2 
317 162833 VAZQUEZ GONZALEZ JOSE MANUEL 28594264C 1 
318 163222 VAZQUEZ PIÑA ROSARIO 28863143Y 1 
319 165308 VEGA ORTEGA SARA 47213771S 2 
320 163247 VERDUGO MAYA M. MAR 47391699S 1 
321 164563 WIC REINA PILAR 47203505F 3 
322 163971 ZABALA ALBARRAN JUAN 75402711V 13 
323 163994 ZABALA BOCANEGRA RUBEN 47210578L 1 
324 163292 ZABALA MENDOZA JOSE ANTONIO 47205431R 1 
325 164661 ZAPATA MORALES M. CONSOLACION 44956146R 3 

Motivos de Exclusión: 
1.- En el momento de la presentación de la solicitud para acogerse a la contratación 

financiada  con  cargo  a  este  Programa  el  solicitante  no  se  encuentra  en  situación  de 
demandante de empleo o ha trabajado más de 90 días durante los doce meses anteriores. 
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2.-  Todos  los  miembros  de  la  unidad familiar  no  han estado  empadronados  en  el 
mismo domicilio como mínimo desde el 1 de agosto de 2013. 

3.-  El  importe  de los  ingresos del  conjunto de las  personas que forman la  unidad 
familiar durante los últimos 6 meses es superior a los límites establecidos en el Decreto-Ley 
8/2014. 

4.-  La  persona  solicitante  no  forma  parte  de  una  unidad  familiar  en  situación  de 
exclusión social o en riesgo de estarlo, acreditada mediante Informe Social de los Servicios 
Sociales Comunitarios. 

d) RELACIÓN DE EXPEDIENTES ADMITIDOS POR ORDEN DE PRELACIÓN 
CONFORME AL DECRETO-LEY 8/2014 Y A LAS BASES DE LA CONVOCATORIA: 
1 163665 FERNANDEZ MARTINEZ FLORENTINA 33889631M 110111111 
2 163486 EXPOSITO MUÑOZ M. MAR 14315822R 110111110 
3 162989 RAMOS CABELLO MERCEDES 28784921F 110111110 
4 163476 BASCON OROZCO ROSA 47204952M 110110110 
5 162220 AREAL PEÑA JESICA 49026757A 110110010 
6 163620 BLANCO GUZMAN M. CARMEN 44959417Y 110110010 
7 161809 LOPEZ CORDERO M. NATIVIDAD 47390150F 110110010 
8 164011 OLIVA ROMAN ROCIO 14324988J 110110010 
9 161438 PRIEGO PEÑA ZORAIDA MARIA 47214562R 110110010 
10 164402 FERNANDEZ PEREZ MARIA ISABEL 52273423N 110100110 
11 162114 ANGULO HIRUELO CARMEN 28666695R 110100011 
12 163437 RODRIGUEZ TORRES ESTEFANIA 47391368Y 110100010 
13 161410 SANTOS FRANCO JOAQUINA 52238643P 110100010 
14 162308 PEDROSA BERNAL M. CARMEN 75439577Z 110010110 
15 164086 MORENO RIVAS LUISA 47429187J 110010010 
16 166498 CAMPOS ANGULO PATRICIA 47209017E 110000010 
17 165926 ROJAS PEDROSA M. VICTORIA 47392944H 110000010 
18 163396 BARRERA ESPINOSA CARMEN 47200024E 101111110 
19 163967 RODRIGUEZ SANCHEZ M. AUXILIADORA 75439632T 101111110 
20 161479 SORIANO MOYA ENCARNACION MARIA 45284393S 101111110 
21 161837 VAZQUEZ GAMERO ANTONIA 43175106N 101111110 
22 163764 LOZANO ORELLANA ANA REMEDIOS 28544928L 101110111 
23 165733 CAÑAVERAL GARCIA LUNA 52229057J 101110110 
24 164594 FERNANDEZ MARTINEZ M. DOLORES 77532433P 101110110 
25 164163 MIREIME REYES JUANA 79210616L 101110110 
26 163039 TORRES JIMENEZ CONSOLACION 47205236J 101110110 
27 160954 GONZALEZ DELGADO GUADALUPE 52272673K 101100111 
28 163566 FERNANDEZ CASTILLO CONSOLACION 79210892L 101100110 
29 163067 RAMIREZ SUAREZ JOAQUINA 28526622K 101100011 
30 161960 ALVAREZ CERRADA M. CARMEN 77535261F 101100010 
31 163418 BARRERA TORRES CONSOLACION 79210865S 101100010 
32 162831 TAGUA GONZALVEZ CONSUELO MARIA 14318429D 101100010 
33 163851 CABRERA MARIN FERNANDO 33922075L 101100000 
34 163943 GALOCHA JIMENEZ SONIA MARIA 34031529Q 101011111 
35 162404 PEREZ MIGUELES ANA 27274850R 101011111 
36 161423 POZO MAQUEDA ANGELES 52270485H 101011111 
37 163374 CALVILLO ORDOÑEZ M. ROSARIO 34037834L 101011110 
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38 163163 JIMENEZ TEJADA CONSOLACION 79191327G 101011110 
39 161125 PEREA ORTIZ M.JOSE 47001868B 101011110 
40 163093 REYES FLORES ROSA MARIA 47203484D 101011110 
41 163441 ROMERO GARCIA JACINTA 75444316S 101011110 
42 161446 SESTELO PRIEGO M. DOLORES 48883772D 101011110 
43 161819 CARO LOPEZ JUAN MANUEL 75402930Y 101011101 
44 162041 DELGADO CANTILLO ANTONIO 75439614M 101011100 
45 160996 DIAZ MUÑOZ ANTONIO RUFINO 52222266F 101011100 
46 164724 JEREZ LEON JUAN 52270169R 101011100 
47 163146 JIMENEZ ROMERO FERNANDO 77533711K 101011100 
48 162320 PEREZ BENITO MIGUEL 52270133B 101011100 
49 163383 PLATA TERNERO MANUEL 52272554V 101011100 
50 162142 ROMERO GARCIA FRANCISCO JAVIER 44950647E 101011100 
51 164811 PEÑA HERVAS CELIA 75407698J 101010111 
52 163696 BRENES FERRERA CONSOLACION 77537263P 101010110 
53 163741 CABALLERO GONZALEZ SHEYLA ELISABET 48881537M 101010110 
54 163568 FERNANDEZ CASTILLO ANA 75430625D 101010110 
55 164972 MACIAS FERNANDEZ ROCIO 48962555V 101010110 
56 164273 MONTERO RIOS JOSEFA 77535240D 101010110 
57 161447 FERNANDEZ ACOSTA JOSE 75402817P 101010101 
58 161737 LARA CARREÑO JUAN 28565516E 101010101 
59 164997 GONZALEZ BARBERO FRANCISCO JESUS 28843694S 101010100 
60 161865 MACIAS DIAZ JOSE MANUEL 77533760R 101010100 
61 164279 OLIVA GOMEZ JOSE ANTONIO 43510530G 101010100 
62 160938 RUIZ NOVEL FRANCISCO 52272303L 101010100 
63 162857 HIRUELO PEREZ ANA BELEN 49029487L 101010010 
64 163677 MARTIN CASTRO ANTONIA 79202535B 101010010 
65 162377 MARTINEZ NAVARRO M. JOSE 28648402Q 101010010 
66 162805 PEREZ CORONA M. MERCEDES 52288622P 101010010 
67 161391 PIÑA RODRIGUEZ EVA MARIA 77532429G 101010010 
68 165905 RICARDO GARCIA MARIA DEL ROCIO 49030862Z 101010010 
69 163790 ROMERO BLAZQUEZ M. CARMEN 47204655F 101010010 
70 163633 VILLASEÑOR SUJAR ELISABETH 28772399C 101010010 
71 161923 ALGUACIL ORDOÑEZ ANTONIO MANUEL 52289105P 101010000 
72 163634 BOCANEGRA JIMENEZ ANTONIO 28924255F 101010000 
73 163926 GALLARDO RODRIGUEZ DIEGO 49025938N 101010000 
74 162587 GONZALEZ ARCENEGUI JOSE ANTONIO 75442235G 101010000 
75 163792 GONZALEZ MOYA JESUS DANIEL 47200026R 101010000 
76 162417 GONZALEZ ROMERO JORGE 47202322C 101010000 
77 163887 PALACIOS DOMINGUEZ MANUEL 52272973E 101010000 
78 161469 BENITEZ RODRIGUEZ M. CONSOLACION 75446436L 101001110 
79 163385 PEÑA CHAVES FRANCISCA 28672929W 101000111 
80 165304 NAVARRO FERNANDEZ ROSARIO 79202484Y 101000110 
81 162763 POZO GARRIDO JUAN 75407440P 101000101 
82 163420 RODRIGUEZ ROMERO JOSE 75370118S 101000101 
83 161721 GARCIA RODRIGUEZ FRANCISCA 28867869V 101000011 
84 164191 MONTOYA GARCIA MARIA 28525092D 101000011 
85 162601 SEDA DIAZ AURELIA 52272205J 101000011 
86 163406 BARRERA TORRES ROCIO 48964499Y 101000010 
87 165607 MARRUFO PEREZ ANTONIA 28902946L 101000010 
88 164065 NAVARRO PRIOR CONSOLACION 48884688M 101000010 
89 162316 PEREZ ALVAREZ MATILDE 75437677T 101000010 
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90 162887 RAMIREZ GARRIDO CONSOLACION 28738090G 101000010 
91 163171 ROMANO MAQUEDA M. JOSE 52286579N 101000010 
92 162348 RUIZ GARCIA ENCARNACION 47209405L 101000010 
93 161244 SANCHEZ CHACON CONSOLACION 47429677C 101000010 
94 165839 CORONILLA BRENES JOSE ENRIQUE 28694084C 101000001 
95 163399 LOPEZ RUIZ JOSE 28658649M 101000001 
96 164719 ALBERTO JIMENEZ FRANCISCO JAVIER 47206935X 101000000 
97 161942 ALONSO PEREZ JESUS 46981241S 101000000 
98 161738 CASTELLA RODRIGUEZ JOSE PABLO 44954204Z 101000000 
99 165421 CASTILLO GARCIA MANUEL 52272112N 101000000 
100 161824 CAVA MONTOYA MIGUEL ANGEL 47005052K 101000000 
101 166247 CORDON PERALTA JESUS 14322452F 101000000 
102 162352 FERNANDEZ JIMENEZ DANIEL 47426139R 101000000 
103 163428 LUCENILLA AVALO FRANCISCO JAVIER 52271664R 101000000 
104 163647 MARIN VALERO ADRIAN 15414645E 101000000 
105 166669 MARTIN ARMESTO JUAN PABLO 28776791L 101000000 
106 164911 MOLINA LUCENILLA ADRIAN 29505527T 101000000 
107 165625 MORILLO FERNANDEZ JESUS 79210805R 101000000 
108 165451 MURGA MONTES ISRAEL 14323226E 101000000 
109 162728 PORRAS OJEDA FRANCISCO JAVIER 48876799M 101000000 
110 163867 ULLOA BRENES JUAN JOSE 47210708B 101000000 
111 165104 VALENTE BUENO JOSE MANUEL 77533832G 101000000 
112 161957 CUELLAR RAMIREZ FRANCISCA 27291152L 100111111 
113 160899 ARMIJOS CARRION ELIA MARIA 20504067G 100111110 
114 165303 ARRIAZA GARCIA ALMUDENA 47204548S 100111110 
115 163938 BENITEZ ROMERO CONSOLACION 28621970B 100111110 
116 163660 BORNE VELAZQUEZ M. ANGELES 44951724H 100111110 
117 163746 CABALLERO RANEA ANA MARIA 79210573E 100111110 
118 164085 CARMONA MARIN ANTONIA 44953018R 100111110 
119 161019 CASTRO BARRERA ANA BELEN 79202489B 100111110 
120 161901 CONTRERAS FUNES INMACULADA DEL ROCIO 53636708H 100111110 
121 161506 FERNANDEZ PEREZ CONSOLACION 77533660Q 100111110 
122 162588 GALVAN VAZQUEZ M. ELOISA 52665410X 100111110 
123 165862 GARRIDO LOPEZ INMACULADA 28924291C 100111110 
124 161471 HERRERO DOMINGUEZ M. DEL PILAR 47212910M 100111110 
125 162481 PEREZ PEREZ SANDRA 49025785C 100111110 
126 162550 SANCHEZ RODRIGUEZ M. CARMEN 47201185X 100111110 
127 163234 VEGA MENA DOLORES 53082330D 100111110 
128 163934 GALLEGO TORREJON FEDERICO 75407198L 100111100 
129 164393 LOPEZ GARCIA M. CRISTINA 52272733N 100110111 
130 163975 CUEVA BEJARANO ANA MARIA 52271104Q 100110111 
131 162477 SANCHEZ AYLLON M. JOSEFA 52270337P 100110111 
132 161678 CALVO MORALES M. ISABEL 52270954G 100110111 
133 161024 ACAY MIRANDA FRANCIS 48026530T 100110110 
134 161085 ACOSTA LOPEZ M. DOLORES 49128221Z 100110110 
135 162382 ALVAREZ ALCOBA M. ROCIO 14318679Y 100110110 
136 163313 BAENA MUÑOZ M. MAR 14319079S 100110110 
137 163411 BARRERA TORRES M. CARMEN 28629242S 100110110 
138 165677 BELLON PEREZ NOEMI 47218731F 100110110 
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139 163522 BENITEZ CEREZO ANA ELISABET 47200054Y 100110110 
140 163581 BERLANGA ESCALONA ANA MARIA 14319425Q 100110110 
141 161535 BORNES RUBIO MARIA 47001558T 100110110 
142 162568 BORRERO PEREZ NATALIA 77807482T 100110110 
143 163708 BRUQUE WIC VICTORIA EUGENIA 47202370E 100110110 
144 164899 CANOVAS GUTIERREZ ASUNCION 77532430M 100110110 
145 161128 CORDERO MIREIME M. JESUS 14326939D 100110110 
146 161181 CRUZ SANCHEZ SANDRA 48988160T 100110110 
147 161980 DEBE LOPEZ ANGELES 47003420E 100110110 
148 162272 DORANTE GUIRADO YOLANDA 48876216C 100110110 
149 163524 FERNANDEZ AGUILAR M. ISABEL 46453543Y 100110110 
150 163669 FERNANDEZ MERLO M. JOSE 28919739E 100110110 
151 163682 FERNANDEZ PALACIOS DOLORES 52270082Y 100110110 
152 163948 GALVAN VILCHES ROCIO 28796590S 100110110 
153 161138 GARRIDO RUIZ JOANA 15412309D 100110110 
154 164812 GONZALEZ PLIEGO CONSOLACION 47202129B 100110110 
155 162670 GONZALEZ RODRIGUEZ CONSOLACION 79191494X 100110110 
156 164323 GONZALEZ TRONCOSO M. JESUS 47206829L 100110110 
157 160967 GUISADO GARCIA MARIA DEL CARMEN 02535998H 100110110 
158 161666 JIMENEZ PEREZ M. DOLORES 28785037P 100110110 
159 162599 JIMENEZ PEREZ M. ROCIO 14328993Q 100110110 
160 162621 JIMENEZ SANCHEZ FRANCISCA ASIS 75446378F 100110110 
161 163390 LOPEZ RAMOS CONSOLACION 77535238F 100110110 
162 163653 MARMOLEJO AGUILAR ANTONIA 52667078E 100110110 
163 161287 MARTIN VARGAS ISABEL MARIA 47204018Z 100110110 
164 163734 MARTINEZ ROMERO VANESA 47391116F 100110110 
165 164284 MODIA ALVAREZ PATRICIA 47205464B 100110110 
166 163040 MONTOYA SANCHEZ M. ZAMARA 49132091C 100110110 
167 166979 NAVARRO RODRIGUEZ ADRIANA 47426880Y 100110110 
168 164328 OJEDA MATUTE M. DOLORES 75446257R 100110110 
169 164026 ORDOÑEZ MARTIN ENCARNACION 28880402S 100110110 
170 163199 PACHON DORANTE CONSOLACION 49027676W 100110110 
171 166455 PAPARA - CAMELIA SIMONA X8420417W 100110110 
172 162351 PEREZ CHICO ROSA MARIA 09029090A 100110110 
173 162488 PEREZ PEÑA M. MAR 79202505G 100110110 
174 161570 RAMIREZ LOZANO ANA MARIA 14316715C 100110110 
175 163101 REYES FLORES CARMEN 47206372E 100110110 
176 163224 RODRIGUEZ HARO ALICIA 52926869M 100110110 
177 163268 RODRIGUEZ MIRA ANA MARIA 79210852W 100110110 
178 161900 RODRIGUEZ SILVA ANA MARIA 28917678P 100110110 
179 162234 ROMERO GOMEZ DOLORES ISABEL 34072778A 100110110 
180 162288 ROSA EXPOSITO ROSA MARIA 14319157R 100110110 
181 162624 SENES ALVAREZ SANDRA 15406932Z 100110110 
182 162633 SERRANO ALE ANA 52273803R 100110110 
183 162652 SERRANO CHAPARRO INMACULADA 52666207W 100110110 
184 162855 TEJADA PRIEGO M. ISABEL 52273027F 100110110 
185 161507 TEJADA VELA AURORA 75443649S 100110110 
186 163079 TRONCOSO GUTIERREZ ROCIO 47210589F 100110110 
187 165388 VILLALBA VILLALBA JOSEFA 79210893C 100110110 
188 163845 FRANCO DURAN BERNARDO 28911393W 100110100 
189 161366 GRANDE PORTILLO FERNANDO 28631853G 100110100 
190 162604 MARTIN MARTIN JOSE 52239576K 100110100 
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191 161357 SANCHEZ SANCHEZ AGUSTIN ANTONIO 26230441E 100110100 
192 161945 ROJANO ALVAREZ BELEN 30476533S 100110011 
193 162264 ROMERO ROMERO CONSOLACION 47204459H 100110011 
194 163321 BAEZ NUÑEZ PATRICIA 37392364E 100110010 
195 163302 BARRERA ESPINOSA ELISABET 47201949S 100110010 
196 161386 BARRIOS MARISCAL MARINA 47428305M 100110010 
197 165762 BERNAL MIGUELES LETICIA 30243904P 100110010 
198 163652 BORNES RUBIO ROCIO 47203615W 100110010 
199 165998 BOZA VERA ELIZABET 48959328X 100110010 
200 163889 CALVINO PEREZ CONSOLACION 47214107Y 100110010 
201 164449 CAMINO FERNANDEZ ELENA 48964398C 100110010 
202 164061 CARBALLO GOMEZ ISABEL 47209884S 100110010 
203 161076 CHACON BORNE ESTEFANIA 49136270J 100110010 
204 166976 COLCHON PEREZ BARBARA 48120356D 100110010 
205 162053 DELGADO GARCIA ANTONIA 52273009N 100110010 
206 162222 DOMINGUEZ ARENA JESSICA 47201201A 100110010 
207 161400 ENRIQUEZ DOMINGUEZ M. MAR 48884735Y 100110010 
208 165099 EXPOSITO FERRER JENIFER 47428996Y 100110010 
209 163626 FERNANDEZ GARCIA SONIA 47205600D 100110010 
210 163726 FERNANDEZ SERRANO CONSOLACION 75434441F 100110010 
211 163969 GAMARRO CARRASCO M. JOSE 30240807Q 100110010 
212 164671 GAMARRO CARRASCO NOEMI 47425335W 100110010 
213 164401 GARCIA LOPEZ M. TERESA 47391846R 100110010 
214 163818 GARRIDO TORRALBO M. TANIA 44957414G 100110010 
215 162483 GOMEZ GONZALEZ INMACULADA 30243261D 100110010 
216 162542 GOMEZ ROMAN M. ISABEL 47203488J 100110010 
217 162562 GONZALEZ ALVAREZ VANESA 47390670K 100110010 
218 165329 GONZALEZ ROMERO M. CARMEN 47210932M 100110010 
219 161454 HERNANDEZ MARTINEZ M. MONTSERRAT 47204595Q 100110010 
220 163769 JIMENEZ BARROSO M. CARMEN 30241486M 100110010 
221 163233 LOBO PEREZ MARIA ROCIO 28755283Q 100110010 
222 163240 LOPEZ ALVAREZ ROCIO 15406786Y 100110010 
223 163381 LOPEZ RAMIREZ NAZARET 47511743E 100110010 
224 163412 LOZANO DOMINGUEZ CONSOLACION 52288915W 100110010 
225 163457 LUCENILLA ORTIZ NOELIA 44957660C 100110010 
226 163489 LUNA CASADO M. MERCEDES 28739613D 100110010 
227 163603 MARIN ALCAZAR ESTEFANIA 47394692H 100110010 
228 163671 MARTIN AMADO VANESA 47206388S 100110010 
229 164735 MARTINEZ SAEZ BEATRIZ 47391841L 100110010 
230 163942 MAYA CIENFUEGOS ISABEL MARIA 44959833P 100110010 
231 166848 MENDOZA SANCHEZ YOLANDA 79202618W 100110010 
232 164219 MORALES BARRERA TAMARA 47212285R 100110010 
233 164949 MORALES GINES LIDIA 47391836Z 100110010 
234 162715 MOYANO ALCOBA DOLORES CARMEN 47206816Y 100110010 
235 164146 MOYANO MACIAS ISABEL MARIA 47210314P 100110010 
236 162897 MUÑOZ SIERRA CONSOLACION 47425756D 100110010 
237 164233 NARANJO ALVAREZ ELISABET 15407774M 100110010 
238 165079 NAVARRO ROMERO YOLANDA 48956489T 100110010 
239 163711 PEREZ LOZANO M. JOSEFA 47200381B 100110010 
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240 161370 PEREZ RIVAS ANA MARIA 47205330S 100110010 
241 162615 PERNIA DEBE VERONICA 47210312Y 100110010 
242 162683 PIÑERO FERNANDEZ FRANCISCA SONIA 28626208V 100110010 
243 162849 PRIOR RODRIGUEZ INMACULADA 47202106B 100110010 
244 164604 RAMIREZ GONZALEZ LOURDES 77590846R 100110010 
245 163018 RAMOS PEREZ INMACULADA 47200672A 100110010 
246 166943 RIOS DIAZ M. JOSE 47429999C 100110010 
247 163183 RODRIGUEZ CASADO M. DOLORES 75446355F 100110010 
248 163988 RODRIGUEZ DOMINGUEZ NATALIA 28784832X 100110010 
249 161880 RODRIGUEZ MIREIME SONIA 47205477R 100110010 
250 166685 RUIZ CARREÑO ELISABET 47512192B 100110010 
251 162413 RUIZ PEREZ ESTER 14325750Q 100110010 
252 163835 RUIZ PEREZ M. EUGENIA 79191220N 100110010 
253 165650 RUIZ SIERRA FRANCISCA 28731766M 100110010 
254 165842 SABUGUEIRO MONTORO CECILIA 47426144Y 100110010 
255 162492 SANCHEZ CORONILLA LUISA 75442450N 100110010 
256 162701 SERRANO RODRIGUEZ VANESSA 14328774G 100110010 
257 162717 SIERRA CADENA YOLANDA 48124977F 100110010 
258 163815 SIMON SANCHEZ ENCARNACION 44959546C 100110010 
259 162809 SORIA FERNANDEZ M. CARMEN 52663625L 100110010 
260 162846 TORO GUTIERREZ M. DOLORES 77532435X 100110010 
261 163154 VALDERAS ROJAS CONSOLACION 47003472M 100110010 
262 163561 VALLS CORROCHANO JOSEFINA 43022724M 100110010 
263 161792 VARELA MARQUEZ SOFIA 52287356F 100110010 
264 163966 YERPES VECES IRENE 47201946N 100110010 
265 161966 CURADO FERNANDEZ JUAN 52663243M 100110000 
266 166725 GONZALEZ ALFARO JAVIER 28750303G 100110000 
267 163068 REINA MAQUEDA JOSE MANUEL 52273482W 100110000 
268 162294 ROSA SANCHEZ JOSE 14326412B 100110000 
269 161647 GARCIA CARRERO JOSEFA 75407865L 100100111 
270 161669 GARCIA DIAZ ISABEL 28445251R 100100111 
271 161301 GONZALEZ LOZANO DOLORES 52270116V 100100111 
272 162898 IBAÑEZ VILLARIN INMACULADA 28692989Y 100100111 
273 161832 CERVERA DURAN CONSOLACION 28738052N 100100110 
274 163676 FERNANDEZ MORENO PILAR 31652080D 100100110 
275 166434 MUÑOZ LOPEZ CARMEN 52273241Z 100100110 
276 161399 PLATA BERENJENO ISABEL 47005028C 100100110 
277 163379 RODRIGUEZ PRADA ANA CRISTINA 28925247X 100100110 
278 161800 VARGAS CRUZ ANTONIO 28561912Y 100100101 
279 163688 FERNANDEZ PARRA MANUEL 75439580V 100100100 
280 161930 ALONSO NIETO TERESA 52271939T 100100011 
281 163716 FERNANDEZ RUIZ M. LUISA 28522746D 100100011 
282 163885 FUENTES MARIN FRANCISCA 75402516Y 100100011 
283 163920 GARCIA VICENTE M. CARMEN 28533564V 100100011 
284 163071 MAYORGA MUÑOZ GERTRUDIS 28864169C 100100011 
285 160974 NAVARRO BRUNO CARMEN 76226032F 100100011 
286 163763 ORTIZ DOMINGUEZ ENCARNACION 28447169X 100100011 
287 162231 PALACIOS CORTEGANA ANA MARIA 75402697A 100100011 
288 163046 REINA ESPAÑA CONSOLACION 52270264G 100100011 
289 161419 SANTOS GIL MARIA 28561300S 100100011 
290 162735 SOARES MELGAREJO SONIA 49132236G 100100011 
291 164317 TIRADO ALFONSECA CONSOLACION 52272103A 100100011 
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292 161018 VALCARCEL MORENO M. DOLORES 52270742E 100100011 
293 164375 VAZQUEZ ESTEBAN ROSARIO 28538868P 100100011 
294 165333 BULNES LOPEZ M. JOSEFA 28578991L 100100010 
295 161175 GOMEZ CAMACHO CARIDAD 00839359C 100100010 
296 161362 GONZALEZ VALDIVIESO MORQUECHO ENCARNACION 75436204E 100100010 
297 162719 GUERRERO LEON ANA MARIA 34077490T 100100010 
298 161462 HERRERA BURGOS EVA MARIA 79210356N 100100010 
299 160976 JIMENEZ MARQUEZ M. CARMEN 28566504K 100100010 
300 164037 OLIVA SANMARTIN M. CARMEN 28725471N 100100010 
301 160955 PEREZ RAMOS ISABEL 75443543R 100100010 
302 163141 RIOS CARO SAGRARIO 28925919S 100100010 
303 161407 SANTOS FERNANDEZ RUTH 44192824A 100100010 
304 163834 SIGUENZA HUERTA ENCARNACION 75434348Y 100100010 
305 161356 DOMINGUEZ SOLIS JOSE 37358331Y 100100001 
306 163807 FERRETE GONZALEZ JOSE ANTONIO 28867886B 100100001 
307 162334 GARCIA RODRIGUEZ MANUEL 75352119W 100100001 
308 162450 GARRIDO PIÑA ANTONIO 75370361M 100100001 
309 163635 VIRELLA POZO ESPERANZA DEL  ROCIO 27308386A 100100000 
310 161176 CRUZ ROMERO ANTONIA 28869477S 100011111 
311 161188 ALVARADO PINEDA MARIA MAGDALENA 52289476B 100011110 
312 162079 ALVAREZ TORO M. CARMEN 79210592H 100011110 
313 164106 CARRETERO FERRER MARIA 14317661T 100011110 
314 166827 CASADO MORENO M. DEL MAR 52667259L 100011110 
315 162285 EL ARFAOUI - FATIMA X2000878Q 100011110 
316 162730 EL HAOUCH - SALMA X5795391N 100011110 
317 165595 GARCIA ORDOÑEZ M. CARMEN 77535297C 100011110 
318 161448 HERNANDEZ MARTINEZ GUADALUPE 47005284T 100011110 
319 162864 HUZON LOPEZ CARMEN 47004133E 100011110 
320 162903 IGLESIA CESPEDES ANGELA MARIA 47205665M 100011110 
321 162977 JIMENEZ DE LOS GALANES GARCIA M. ISABEL 27302542R 100011110 
322 164412 LOPEZ FARFAN MARIA JOSE 48884711M 100011110 
323 162383 MARCHENA CABRERA TAMARA 48955364W 100011110 
324 163607 MARIN ARAUJO ENCARNACION 34058710B 100011110 
325 163753 MARTIN ORTIZ INMACULADA 28754222J 100011110 
326 163838 MARTIN PIÑERO M. JOSE 77533447X 100011110 
327 163897 MARTIN SERRANO LORENA 76043200W 100011110 
328 162781 MORENO PEREZ M. DOLORES 47209877P 100011110 
329 162438 NAVARRO NAVARRO MATILDE 28811348F 100011110 
330 164445 OCAÑA JIMENEZ MILAGROS 28778491V 100011110 
331 164171 OJEDA GONZALEZ ANTONIA 47005639X 100011110 
332 164006 OLIVA ROMAN M. DOLORES 34077824N 100011110 
333 165946 ORTIZ APRESA INMACULADA 14316920H 100011110 
334 163976 ORTIZ PEÑA ANA BENITA 48962455D 100011110 
335 163715 PALACIOS GUILLEN CECILIA 44416158F 100011110 
336 162400 POZO MORENO M. CARMEN 47001875H 100011110 
337 162830 PRIOR GONZALEZ RAFAEL 47001878K 100011110 
338 161875 RODRIGUEZ MIREIME M. DOLORES 47202960Z 100011110 
339 161119 SAAVEDRA BOZA SANDRA 49034457K 100011110 
340 162484 SANCHEZ CANO MANUELA 28905695P 100011110 
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341 162576 SANDOVAL ALARCON M. CARMEN 52272620Z 100011110 
342 162589 SANTOS LIZZETTI YOVANA KARINA X5135806K 100011110 
343 163012 TORRALBA CAMACHO M. CARMEN 52272481J 100011110 
344 163968 CAMACHO FERRERA DIEGO 75406737H 100011101 
345 166336 CASTRO JIMENEZ JUAN ANTONIO 75402506L 100011101 
346 164957 ANAYA MEDINA MANUEL 52289171M 100011100 
347 161728 CAMINO REDONDO JOSE ANTONIO 28620665V 100011100 
348 161752 CASTILLA MUÑOZ MANUEL 28591716W 100011100 
349 162151 DIAZ YERPES ANTONIO 52669121H 100011100 
350 162720 EL OTTMANI - CHERKAOUI X03107754V 100011100 
351 165160 FERNANDEZ RODRIGUEZ JESUS DEL GRAN PODER 48958389Z 100011100 
352 161131 GARRIDO ACEVEDO JESUS 75446466A 100011100 
353 162620 GONZALEZ FERNANDEZ MANUEL 28724556V 100011100 
354 161613 JIMENEZ GARCIA JOSE ANTONIO 28776359R 100011100 
355 163992 MEIS FERNANDEZ JACOBO FERMIN 18167334W 100011100 
356 162645 MONTERO ROSADO ESTEBAN 28898401M 100011100 
357 164083 MORATO CABRERA CRISTOBAL 14319950N 100011100 
358 165557 NUÑEZ MONTES JUAN DIEGO 48879153J 100011100 
359 163226 PADILLA GOMEZ ANTONIO CARLOS 47001859W 100011100 
360 162429 PEÑA NAVARRO ANTONIO 28628808H 100011100 
361 163781 RODRIGUEZ GOMEZ PEDRO JESUS 52667424T 100011100 
362 163311 RODRIGUEZ OLIVA FRANCISCO JOSE 48981644Q 100011100 
363 162284 ROMERO SOBRINO MANUEL 52273822C 100011100 
364 161465 SILVA SILVA RAUL 76031110X 100011100 
365 164493 VALCARCEL MENA ALBERTO 77533413E 100011100 
366 163227 VAZQUEZ ROLDAN JOSE ANTONIO 44957457R 100011100 
367 163263 VICENTE ORDOÑEZ ANTONIO 44958488C 100011100 
368 163672 FERNANDEZ MIREIME DOLORES 52270833K 100010111 
369 163261 LOPEZ FERNANDEZ FRANCISCA 75402554K 100010111 
370 164242 MARQUEZ CORTES M. DOLORES 28865908B 100010111 
371 163717 MARTINEZ POLO TERESA 28659898N 100010111 
372 164071 MENDOZA RODRIGUEZ ENCARNACION 52270398T 100010111 
373 162560 MONTERO MAIRELES MANUELA 52270415V 100010111 
374 161130 AGUILERA PACHECO M. CARMEN 47006364E 100010110 
375 161139 AGUILERA SANCHEZ ROSARIO 52273578Y 100010110 
376 161147 ALCOBA GOMEZ M. CARMEN 75446253C 100010110 
377 161896 ALCOBA MAQUEDA M. CONSOLACION 75446385Z 100010110 
378 162874 ALFONSECA NAVARRO RAQUEL 48964176M 100010110 
379 164311 ALONSO FRANCO CONSOLACION 52272564G 100010110 
380 161237 ALVAREZ RIO M. DOLORES 48881741W 100010110 
381 164718 ALVAREZ TERUEL DOLORES 77535331P 100010110 
382 162144 ARANDA ALONSO CONSOLACION 48806950F 100010110 
383 166974 BELLIDO ZAMBRANO M. CARMEN 28592977K 100010110 
384 165584 BERNAL BLANCO SANDRA 44953318W 100010110 
385 161495 BERNAL RUIZ ANA MARIA 75440892H 100010110 
386 163931 BERNAL VILLORES MACARENA 47202697G 100010110 
387 164301 BERNAL VILLORES ROCIO 47205452E 100010110 
388 165035 CALERO FERNANDEZ PATRICIA 48958293X 100010110 
389 163884 CALVILLO OLIVA ANTONIA 31689665N 100010110 
390 161672 CALVILLO ORDOÑEZ CONSOLACION 44958112N 100010110 
391 163891 CALVINO PEREZ YOLANDA 49028970P 100010110 
392 163987 CAMERO VEGA CRISTINA 52272700W 100010110 

 Código Seguro de verificación:so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: http://verificarfirma.utrera.org:8088/verifirma/

Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR JUAN BORREGO LOPEZ FECHA 09/01/2015

FRANCISCO DE PAULA JIMENEZ MORALES

ID. FIRMA 10.1.90.214 so75tmb+GyDawC0hbOOnmw== PÁGINA 48/69

so75tmb+GyDawC0hbOOnmw==



393 164064 CARMONA BAENA ENCARNACION 14318269X 100010110 
394 163142 CARRERA LOPEZ CARMEN 75446190A 100010110 
395 161846 CASADO MATOS M. DOLORES 75437660Y 100010110 
396 160984 CASERO NIETO M. JOSE 79210617C 100010110 
397 161763 CASTILLO CRESPILLO M. DOLORES 52273333Z 100010110 
398 160983 CASTILLO DIAZ M. ANGELES 79202548R 100010110 
399 161892 CLAVIJO ROMERO YOLANDA 47201510J 100010110 
400 165874 DIANEZ CASTILLO M. JESUS 47205783P 100010110 
401 161314 DOBLADO MOYANO MARIA 52273746J 100010110 
402 161389 EGEA RUBIO MARIA SALOME 48955570R 100010110 
403 163514 FELIX SALVAGO M. ROSARIO 47202989C 100010110 
404 163600 FERNANDEZ ESCALONA ENCARNACION 44954344Q 100010110 
405 163605 FERNANDEZ ESCALONA ROCIO 26233738F 100010110 
406 164924 FERNANDEZ MONTERO SILVIA 77584653H 100010110 
407 163689 FERNANDEZ PEREA ESPERANZA MACARENA 52273969Y 100010110 
408 163779 FERNANDEZ SUAREZ LUISA 47004550W 100010110 
409 163548 FERNANDEZ TENORIO M. CARMEN 79202791Z 100010110 
410 161516 FERRER FUENTE M. TERESA 28597751B 100010110 
411 166616 FERRERA DOMINGUEZ CONSOLACION 52273162G 100010110 
412 163865 FRANCO MENA CECILIA 44957393Y 100010110 
413 161566 FUENTE GARCIA CARMEN MARIA 30224428J 100010110 
414 161574 FUENTES ZABALA ROCIO 47001804Q 100010110 
415 162091 GARCIA BARROSO M. JOSEFA 52271916T 100010110 
416 164134 GARCIA MARTIN M. CARMEN 47206629A 100010110 
417 162673 GONZALEZ ROMAN AZUCENA 47004102Z 100010110 
418 166468 GUERRERO ARIAS LOURDES 44954060P 100010110 
419 162811 HERNANDEZ MARTINEZ M. CARMEN 47204593Z 100010110 
420 162497 IZQUIERDO VALDIVIESO ROCIO 48879127X 100010110 
421 164307 JIMENEZ BLESA ANA 47201735P 100010110 
422 163070 JIMENEZ MARTIN MARINA 47511770A 100010110 
423 161704 JIMENEZ RODRIGUEZ CARMEN 34077325L 100010110 
424 163170 LARA JIMENEZ M. TERESA 14319243H 100010110 
425 163195 LEON MUÑOZ M. DOLORES 33964487L 100010110 
426 161797 LOPEZ ALVAREZ LAURA 15406785M 100010110 
427 165847 LOPEZ REYES ROSA MARIA 45654869F 100010110 
428 163544 MANCHEÑO MONTIEL M. ROSARIO 28632134D 100010110 
429 163560 MANZANO EXPOSITO CONSOLACION 77533623W 100010110 
430 163656 MARQUEZ MUÑOZ M. ISABEL 52288960R 100010110 
431 163695 MARTINEZ BLAZQUEZ MONICA 72794083A 100010110 
432 164397 MIGUELES ALFONSO MONTSERRAT 75443626S 100010110 
433 164114 MIGUEZ ORTIZ ISABEL 31242491G 100010110 
434 164281 MONTERO RIOS ENCARNACION 79202495V 100010110 
435 164082 MORENO PEREZ CONSOLACION 47204854E 100010110 
436 165153 ONTANILLA GARCIA EVA 47205688M 100010110 
437 163985 ORTIZ PEREZ EVA MARIA 77533587N 100010110 
438 163264 PALOMO TORRES VERONICA 14315553P 100010110 
439 162960 PARACHES RIVAS M. REYES 77535195X 100010110 
440 165942 PARDILLO SANCHEZ JOSEFA 34079870B 100010110 
441 162332 PEREZ BERNABEU FLORA 52271135R 100010110 
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442 163084 PEREZ GAVIRA MACARENA 47003519Y 100010110 
443 161271 PEREZ MENDEZ M. CARMEN 44950210E 100010110 
444 163794 POZO MORENO ESTEFANIA 47427680R 100010110 
445 165856 PRIEGO CANUETO ROSARIO 45651812D 100010110 
446 162873 RACERO MONTES SOLEDAD 79210312Z 100010110 
447 162879 RAMIREZ CORTES VANESSA 47005671L 100010110 
448 161639 REAL GARCIA M. ROCIO 48949049N 100010110 
449 163056 REINA GIRALDEZ M. CELIA 52271703V 100010110 
450 161718 REYES CIRERA MONICA 45468198G 100010110 
451 161725 REYES FABIAN ELISABETH 47509852V 100010110 
452 161786 RINCON MONTESINO ANA MARIA 15409916P 100010110 
453 163136 RIOJA VELA M. JOSE 28924138M 100010110 
454 163177 RODRIGUEZ BARRERA LIDIA 47391177E 100010110 
455 162436 RODRIGUEZ PINEDA CONSOLACION 44958050L 100010110 
456 163372 RODRIGUEZ PINEDA M. ANGELES 75443553B 100010110 
457 161924 ROJAS ROMAN CONSOLACION 77532505B 100010110 
458 164162 ROMAN GAMEZ LUCIA 33967492B 100010110 
459 162106 ROMERO CAMPOS CARMEN 49028648P 100010110 
460 162102 ROSA NIETO CONCEPCION 34079814R 100010110 
461 165871 RUIZ BOCANEGRA ESMERALDA 79191364H 100010110 
462 162313 RUIZ CAMPANARIO CONCEPCION 52270359F 100010110 
463 163043 SANCHEZ ROMERO M. DOLORES 14318550S 100010110 
464 162598 SANTOS RUIZ YOLANDA 28633668W 100010110 
465 164407 SIERRA ALCOBA ENCARNACION 52666120F 100010110 
466 162729 SILES ALBA ROSARIO 47001915N 100010110 
467 163551 SOTO SUAREZ JOSEFA 79202541V 100010110 
468 163431 TENORIO TIRADO M. MERCEDES 49030616K 100010110 
469 162938 TERUEL ALES JOSEFA MARIA 28750019L 100010110 
470 160994 TORO VILLAR M. JOSE 48913043R 100010110 
471 161680 TRONCOSO MONGES ESTEFANIA 47425870P 100010110 
472 161731 USERO GONZALEZ DOLORES 47001922L 100010110 
473 163181 VALLE BAREA M. CARMEN 47214092Z 100010110 
474 163290 ZARCO DELGADO DOLORES 48877058B 100010110 
475 163492 BASCON PINEDA JUAN 28549674G 100010101 
476 162178 DOBLADO GOMEZ RAFAEL 75402525S 100010101 
477 162277 DORANTE RODRIGUEZ LEONARDO 28651578H 100010101 
478 164095 MESNAOUI - EL KBIR X02900604M 100010101 
479 164175 MONTES TERRINO JOSE MANUEL 75402790G 100010101 
480 164201 MONTOYA PEREZ ANTONIO 52270547B 100010101 
481 166302 MURGA DOMINGUEZ JOSE ANTONIO 52270455B 100010101 
482 161503 RAMIREZ JIMENEZ MANUEL 52270107P 100010101 
483 163429 VALCARCEL MENA MANUEL 75402522N 100010101 
484 161915 ALFARO VIDAL JUAN CARLOS 31266807D 100010100 
485 162150 ARCENEGUI JIMENEZ JOSE LUIS 77532649V 100010100 
486 161329 ARCOS ALCALA VICTOR MANUEL 28614278R 100010100 
487 164318 AVILA LEON JUAN 44956998W 100010100 
488 163391 BARRERA CRUZ RAFAEL 52286080L 100010100 
489 162431 BORNES LOPEZ ANTONIO 44953053J 100010100 
490 160964 BOZA VERA MANUEL 48959327D 100010100 
491 162394 BRENES NUÑEZ ANGEL DAVID 28615347N 100010100 
492 163725 BURGOS MARIN MANUEL 52270879K 100010100 
493 165165 CALLE LEON ANTONIO DAVID 47205767S 100010100 
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494 163939 CALVO ESPINOSA JOSE MANUEL 52273052D 100010100 
495 161766 CAMPOS TIRADO DIEGO 47202203Q 100010100 
496 164081 CARMONA CORONILLA FRANCISCO 44950088S 100010100 
497 164088 CARMONA MORILLA ALVARO 48880024X 100010100 
498 164109 CARRETERO FERRER JOSE MARIA 14316649T 100010100 
499 161897 CONCEPCION PEREZ DANIEL 44957143D 100010100 
500 161934 CORTES MINGORANCE LUIS MIGUEL 28812051C 100010100 
501 161189 CUADRA MUÑOZ JOSE ANTONIO 28720474Y 100010100 
502 162125 DIAZ MARTINEZ LUIS MIGUEL 48884366M 100010100 
503 162134 DIAZ SALAZAR JAVIER 48880908C 100010100 
504 162181 DOBLADO GONZALEZ JUAN 52273510F 100010100 
505 162877 EL HAIDOURI - ABDERRAOUF X02401790S 100010100 
506 161392 EL MANSSOURI - TAOUFIK X3978440S 100010100 
507 162468 ESPARRAGOSO SERRANO ANTONIO 52271367A 100010100 
508 162817 ESPINOSA BERLANGA MANUEL 52273604D 100010100 
509 164300 ESPINOSA MARIN FERNANDO 52272003H 100010100 
510 163504 EXPOSITO RODRIGUEZ JOSE 28769416G 100010100 
511 161443 FALCON JIMENEZ JOAQUIN 79192691B 100010100 
512 164399 FERNANDEZ JIMENEZ GASPAR 77533853W 100010100 
513 161493 FERNANDEZ PARRA JOSE ANTONIO 79191399F 100010100 
514 163730 FERNANDEZ SUAREZ GASPAR 47203834Z 100010100 
515 163826 FLORES BARRIOS FRANCISCO JOSE 47203942F 100010100 
516 163911 GALAN TEJADA JOSE LUIS 52273472S 100010100 
517 161633 GARCIA ALE DANIEL 44959898G 100010100 
518 162321 GARCIA RODRIGUEZ DANIEL 47201726E 100010100 
519 162329 GARCIA RODRIGUEZ MIGUEL ANGEL 14315224R 100010100 
520 162402 GOMEZ RODRIGUEZ ANTONIO 52287383B 100010100 
521 160948 GONZALEZ ALVAREZ FRANCISCO JOSE 47207871A 100010100 
522 162616 GONZALEZ DELGADO MIGUEL 75437260C 100010100 
523 161331 GONZALEZ NAVARRO BERNARDO 75439628L 100010100 
524 162716 GUERRA RODRIGUEZ MANUEL JESUS 79210196J 100010100 
525 162752 GUZMAN VARGAS ANTONIO 48955205G 100010100 
526 164120 HERNANDEZ LOZANO FRANCISCO JAVIER 28807087R 100010100 
527 162829 HERRERA BURGOS DAVID 52273666W 100010100 
528 161498 JAIME ROMERO MIGUEL 52239237G 100010100 
529 163010 JIMENEZ FERNANDEZ JOSE 52271779R 100010100 
530 165424 LARA SANCHEZ-NORIEGA JUAN MANUEL 77533809G 100010100 
531 162649 LEON LOPEZ MANUEL 52273849R 100010100 
532 164497 LOPEZ DURAN ENRIQUE 28588716S 100010100 
533 164861 LOPEZ GOMEZ SERGIO JESUS 44957085C 100010100 
534 161860 LUNA MATEOS PEDRO JOSE 52271888H 100010100 
535 161867 MAIRELES ALVAREZ JOSE ANTONIO 47204667L 100010100 
536 163518 MANCHA MAQUEDA JOSE 75434383H 100010100 
537 163549 MANRIQUE ESTEBANEZ JOSE MANUEL 09311639C 100010100 
538 161933 MARCHENA CABRERA JONATHAN 48955350B 100010100 
539 163597 MARCHENA TENORIO JUAN MANUEL 44953577P 100010100 
540 161944 MARIN CLAVIJO ANDRES 75446496X 100010100 
541 161449 MARTINEZ REAL JUAN ANTONIO 48880936W 100010100 
542 162297 MENDEZ LARA MANUEL 48882485X 100010100 
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543 164554 MIREIME REYES JESUS 14324122K 100010100 
544 163014 MOLINA ROMERO FERNANDO 47205850Y 100010100 
545 164168 MONTES RODRIGUEZ ANGEL 52272948C 100010100 
546 164225 MORALES GALLARDO ESTEBAN 47001853L 100010100 
547 162736 MOYANO ALCOBA FRANCISCO 52287142T 100010100 
548 162746 MULERO PALOMINO MANUEL 45808342R 100010100 
549 164213 MUÑOZ LEAL ODON 79202515Z 100010100 
550 165292 NAVARRO GARCIA MANUEL 34076429C 100010100 
551 163069 OLIVA ROMAN JUAN MANUEL 34032567L 100010100 
552 163989 ORTIZ LUCENILLA FRANCISCO JAVIER 44954380Y 100010100 
553 162268 PALACIOS RIVAS JUAN 52271450V 100010100 
554 162302 PAYAN FERNANDEZ FRANCISCO JOSE 44951621F 100010100 
555 163294 PAYAN LOPEZ FRANCISCO JAVIER 75440273C 100010100 
556 162336 PEREZ BRENES JOSE LUIS 52273361L 100010100 
557 163117 PEREZ COZAR ALVARO 52665765C 100010100 
558 162359 PEREZ FERNANDEZ PEDRO 44952170G 100010100 
559 162367 PEREZ GAMAZA JOSE 52238008V 100010100 
560 162455 PEREZ MONTOYA JOAQUIN 48875799V 100010100 
561 164929 PEREZ RODRIGUEZ FRANCISCO JAVIER 75446361J 100010100 
562 161753 REYES FLORES JESUS 15406878Y 100010100 
563 161854 RODRIGUEZ MAQUEDA ROBERTO 44953822T 100010100 
564 165868 ROLDAN GONZALEZ JUAN CARLOS 14315850Y 100010100 
565 162364 ROLDAN PARRALO ANTONIO 79210484W 100010100 
566 162403 RUIZ PALMA FRANCISCO 28600981K 100010100 
567 162410 RUIZ PEREZ DAVID 14327532G 100010100 
568 166944 SALGUERO BENITEZ JUAN ANTONIO 34035026V 100010100 
569 161397 SANTIAGO GORDO DIEGO 52255512H 100010100 
570 162668 SERRANO GONZALEZ ANTONIO JESUS 48963256M 100010100 
571 161622 TORRE MARTINEZ FRANCISCO JOSE 79210385H 100010100 
572 163060 TORRES VILLALBA JOSE 14316697W 100010100 
573 163099 TRONCOSO PARRADO M. PAZ 48876313W 100010100 
574 163107 TRUJILLO AGUILAR FRANCISCO JAVIER 14315517H 100010100 
575 161784 VALLE GARRIDO RAFAEL 75439571P 100010100 
576 161808 VARGAS FERNANDEZ EDUARDO 44950345L 100010100 
577 161813 VARGAS FERNANDEZ GASPAR MIGUEL 47200431S 100010100 
578 163699 VILLANUEVA REGUERA JOSE 75434517Z 100010100 
579 163450 BARROSO PEREZ M. ISABEL 75407395D 100010011 
580 162702 EL FAHRI NOPAR JADILLA 77849767B 100010011 
581 161198 GOMEZ MEDINA CONSOLACION 52270457J 100010011 
582 162655 GUERRERO GARCIA JOSEFA 28871976F 100010011 
583 165578 ALVAREZ GUTIERREZ CRISTINA 49137080H 100010010 
584 161998 ALVAREZ LOPEZ M. CARMEN 47200001E 100010010 
585 162119 ANILLO MONTESINO ENCARNACION 44956672K 100010010 
586 162260 AUTO ROMAN CRISTINA 47204092L 100010010 
587 161561 BRASERO GARCIA INMACULADA 70078415Z 100010010 
588 163691 CASADO PACHON M. JOSE 27306211J 100010010 
589 161812 CASTRO PEREZ ANA MARIA 48884428K 100010010 
590 161057 CERCO GALAN FAUSTINA 49130617H 100010010 
591 162072 DELGADO RODRIGUEZ M. ISABEL 75446184C 100010010 
592 166295 DOMINGUEZ DELGADO RAQUEL 47202255E 100010010 
593 162265 DOMINGUEZ RAMIREZ M. ROCIO 44958234L 100010010 
594 164028 DRAOUI - SOUMIA Y0347398C 100010010 
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595 163256 ESCOBAR SAUCEDO ANA MARIA 52272330T 100010010 
596 163512 ESPARRAGOSO GONZALEZ ANA 48861727K 100010010 
597 161456 FERNANDEZ AMODEO M. CARMEN 47203167Z 100010010 
598 163540 FERNANDEZ GARCIA MARIA JESUS 47206472F 100010010 
599 166170 FUENTES ZABALA M. DOLORES 47001802Z 100010010 
600 164568 GALOCHA NUÑEZ M. CARMEN 45661341Q 100010010 
601 162279 GARCIA MONJE M. ISABEL 48884229Y 100010010 
602 162295 GARCIA ORTEGA CARMEN MARIA 47208044S 100010010 
603 162425 GARRIDO BORREGO CRISTINA 49027753X 100010010 
604 164182 GONZALEZ POZO ROCIO 20094833D 100010010 
605 162666 GONZALEZ PRIEGO M. JOSE 47202374A 100010010 
606 161768 LOBATO DELGADO CONSOLACION 49132530E 100010010 
607 163329 LOPEZ MUÑOZ ISABEL MARIA 28744401J 100010010 
608 164558 MADROÑAL RIVERA ISABEL 75446260G 100010010 
609 162557 MARIN PEÑA M. MERCEDES 47004041E 100010010 
610 164903 MARTINEZ GONZALEZ CRISTINA 14318033G 100010010 
611 163728 MARTINEZ RAMOS VICENTA X2777785Y 100010010 
612 164246 NAVARRO DELGADO FABIOLA 15405662D 100010010 
613 164019 OLIVA ROMAN MACARENA 14324989Z 100010010 
614 161385 PIÑA CEJUDO CONSOLACION 34076509P 100010010 
615 162862 PIÑERO MULA FRANCISCA 75430554F 100010010 
616 162722 PONCE BUENO FRANCIS DEL CARMEN X8764012T 100010010 
617 162819 PRIETO BOZA VIRGINIA 49025362B 100010010 
618 161631 REAL CAMARERO SUSANA 48926501G 100010010 
619 164428 REJANO COLETE VERONICA 28624451P 100010010 
620 163166 RIVAS ZABALA M. CARMEN 27307125F 100010010 
621 163229 RODRIGUEZ HUMANES RAQUEL 25345521G 100010010 
622 161904 RODRIGUEZ VERA JESSICA 47211921M 100010010 
623 162043 ROMAN NIETO SARA 47213404Q 100010010 
624 164254 ROMERO BLAZQUEZ SONIA 47204547Z 100010010 
625 162244 ROMERO JIMENEZ ANTONIA MARIA 14317059L 100010010 
626 162296 ROSA SANCHEZ M. MAR 44956203N 100010010 
627 162338 RUIZ FUENTES FRANCISCA 75441411P 100010010 
628 165749 SANCHEZ BELTRAN ROSA 49167886G 100010010 
629 165250 SANCHEZ SIFRE M. ANGELES 20817919K 100010010 
630 162583 SANDOVAL ALARCON ISABEL MARIA 79202533D 100010010 
631 162614 SEGARRA BERNAT MONTSERRAT 44850518N 100010010 
632 162721 SIERRA VAZQUEZ CONSOLACION 47205457G 100010010 
633 161615 TORO VILLAR ANGELES 77533526C 100010010 
634 164542 VEGA ORELLANA ROSARIO 28600150H 100010010 
635 165970 VEGA ORTEGA YOLANDA 47394836R 100010010 
636 163257 VICENTE GUERRERO M. YAIZA 49028438M 100010010 
637 164020 ZANCARRON ROMERO EVA MARIA 44953606Z 100010010 
638 163456 BARROSO PEREZ JOSE 52270829V 100010001 
639 161910 CORDERO FERNANDEZ JESUS 28666560G 100010001 
640 163519 FERNANDEZ AGUILAR VICENTE 75348130S 100010001 
641 165230 RAMOS LUCENA JOAQUIN 38425544L 100010001 
642 163739 RAMOS RODRIGUEZ JOSE FRANCISCO 28445868C 100010001 
643 162206 ARCOS MUÑOZ ANTONIO JESUS 48980710W 100010000 
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644 161347 ARENILLA CACERES MIGUEL 47202470F 100010000 
645 163606 BLANCO FERNANDEZ JUAN JOSE 79210551T 100010000 
646 164054 CANO FERNANDEZ ANTONIO 75443539C 100010000 
647 163848 CHAVES PEREZ MIGUEL ANGEL 28754866J 100010000 
648 162519 CINTA COLOMERA JUAN CARLOS 28741969L 100010000 
649 164431 DELGADO ESPINOSA JOSE LUIS 47202321L 100010000 
650 162048 DELGADO GALLARDO JUAN DIEGO 28745026V 100010000 
651 162197 DOBLADO GONZALEZ FRANCISCO 77533899W 100010000 
652 161432 EXPOSITO SEVILLANO FRANCISCO 49166179E 100010000 
653 163973 GAMERO BERMUDO JOSE MARIA 79202839Q 100010000 
654 165192 GARCIA AMADO ANTONIO MANUEL 47001806H 100010000 
655 164276 GARCIA LUCAS FRANCISCO 52271752C 100010000 
656 162337 GARCIA ROMERO JESUS 49122752L 100010000 
657 162386 GARCIA SUAREZ FRANCISCO 52272507Q 100010000 
658 162405 GARCIA TRUJILLO MANUEL 14315276F 100010000 
659 165490 GARRIDO MONTORO JOSE 77802479B 100010000 
660 162437 GARRIDO PALACIOS FRANCISCO JAVIER 15408052F 100010000 
661 162476 GOMEZ CASADO JUAN MANUEL 75446185K 100010000 
662 162762 HEREDIA GONZALEZ JOSE MANUEL 47203079H 100010000 
663 160959 HIRUELO PEREZ FRANCISCO JAVIER 47211135R 100010000 
664 163216 LOBATO LOPEZ JUAN ANTONIO 47204083X 100010000 
665 163573 MAQUEDA CASTRO ANTONIO 52667384Y 100010000 
666 163684 MARTINEZ AGUILAR DAVID 14328714J 100010000 
667 161361 MARTINEZ BERNAL CARLOS 47514046W 100010000 
668 164214 MOLINA DOBLADO VICENTE 47206118K 100010000 
669 165491 MUÑOZ MARTINEZ JOSE FELIX 79202476K 100010000 
670 164223 MUÑOZ RIVAS SERGIO 48960782S 100010000 
671 164058 NAVARRO DIAZ DARIO 48959386E 100010000 
672 164089 NUÑEZ GONZALEZ JESUS 44951500R 100010000 
673 162243 PALACIOS GONZALEZ ANTONIO 52270292D 100010000 
674 161279 PEREZ MONTES FRANCISCO JAVIER 14328350V 100010000 
675 162494 PEREZ PIÑA FRANCISCO JAVIER 52668487M 100010000 
676 162835 PRIOR GONZALEZ JOSE MANUEL 47001877C 100010000 
677 161496 RAMIREZ CASERO ANTONIO 28866608K 100010000 
678 163220 RODRIGUEZ GOMEZ JOSE 28731011D 100010000 
679 161964 ROJAS MARTINEZ ANTONIO 77533730V 100010000 
680 162052 ROMANO CORONILLA JOSE 52274007K 100010000 
681 162276 ROMERO RUIZ JULIO 77535233W 100010000 
682 162318 RUIZ CASTAÑO FRANCISCO JAVIER 49025779Z 100010000 
683 161344 SANCHEZ ROJAS FRANCISCO 47004092G 100010000 
684 166784 TELLEZ SEVILLANO SERGIO 44950449P 100010000 
685 163158 VALDIVIESO ARCENEGUI DOMINGO 77535209R 100010000 
686 163230 VAZQUEZ SANTOS FRANCISCO JAVIER 44959846K 100010000 
687 163553 VELOSO PEREZ JUAN CARLOS 28916599X 100010000 
688 163640 WAHIDI ALAOUI - MOULAY ABDELIAH Y1795560X 100010000 
689 161817 CASTRO PEREZ CONSOLACION 75402542D 100000111 
690 165505 GONZALEZ GARCIA CARMEN 28466765X 100000111 
691 164983 GONZALEZ MORALES JOSEFA 75402452B 100000111 
692 163050 JIMENEZ MARTIN CARMEN 52270316X 100000111 
693 163833 MARTIN PADILLA DOLORES 52273011Z 100000111 
694 165364 MIRANDA GARCIA CARMEN 75402917Q 100000111 
695 164198 MONTOYA GARCIA ANTONIA 52270919S 100000111 
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696 164928 MOSCOSO NAVARRO M. ANGELES 75407700S 100000111 
697 162566 PEREZ ROMERO CARMEN 75406797D 100000111 
698 161500 RAMIREZ IBAÑEZ ALFONSA 75407795H 100000111 
699 163339 BAREA UBEDA M. LUCIA 39339121J 100000110 
700 166935 DIAZ NAVARRO M. JOSE 52272218A 100000110 
701 162086 GARCIA APRESA MANUELA 75435348V 100000110 
702 165547 GARCIA MARTINEZ BEATRIZ 52273769J 100000110 
703 163589 MAQUEDA FERNANDEZ ANA MARIA 52272069S 100000110 
704 161067 PALOMINO CASADO ANGELES 44954451P 100000110 
705 163562 RAMIREZ SOLA ANTONIA 75402344H 100000110 
706 166511 RAMIREZ SUAREZ M. CONSOLACION 52286865E 100000110 
707 162972 SALGUERO FERNANDEZ DOLORES 14317241V 100000110 
708 161887 ALBARRAN VACA ANTONIO 28456068P 100000101 
709 161379 BARRERA APRESA ANTONIO 28547122M 100000101 
710 165393 BENITEZ BELLIDO MANUEL 75368158X 100000101 
711 163564 BENITEZ LOPEZ ANTONIO 28543567S 100000101 
712 161712 JIMENEZ ROLDAN JOSE 52271038L 100000101 
713 166513 LOPEZ MENA JOSE 28658187A 100000101 
714 163365 LOPEZ PIÑA JOSE 28525790V 100000101 
715 163032 RAPOSO ROMERO FERNANDO TOMAS 28856953A 100000101 
716 163116 RIAÑO LEBRON CARLOS MANUEL 52270301H 100000101 
717 162024 ROMAN CORONILLA MANUEL 28532099R 100000101 
718 162117 RUIZ BUZON LUIS 28856860W 100000101 
719 161251 SANCHEZ CORONILLA MANUEL 28868345X 100000101 
720 162565 SANCHEZ SANTOS MANUEL 28692359C 100000101 
721 162837 TAGUA SIMON JUAN MANUEL 28540368J 100000101 
722 161879 VILCHES RUEDA ANTONIO 28681071W 100000101 
723 161764 LISTAN MOYANO JOSE MANUEL 52272897S 100000100 
724 161001 MAQUEDA FERNANDEZ JUAN MANUEL 28594875X 100000100 
725 162027 MARTIN TERRINO FRANCISCO JOSE 52273467X 100000100 
726 166483 NUÑEZ GONZALEZ MIGUEL ANGEL 52273752L 100000100 
727 161969 ROJAS MARTINEZ JOSE 52233669W 100000100 
728 162934 TERRINO RAMIREZ MANUEL 34070292R 100000100 
729 166916 TERRINO RODRIGUEZ ANTONIO 52270491R 100000100 
730 161952 ALVAREZ CERRADA CRISTINA 75402576C 100000011 
731 161381 BARRERA GARCIA ENCARNACION 28351558X 100000011 
732 162574 BERLANGA RODRIGUEZ M. DOLORES 28530821B 100000011 
733 163713 BUITRAGO NAVARRETE LUZ MARINA 49524511Z 100000011 
734 161795 CANO JIMENEZ ENCARNACION 28547021L 100000011 
735 163033 CHACON TELLEZ ROSA MARIA 52270467T 100000011 
736 161928 CORONILLA JIMENEZ CONSOLACION 28435747L 100000011 
737 163085 DIAZ MARCHENA MANUELA 28544757D 100000011 
738 164768 DOMINGUEZ GINES FRANCISCA CONSOLAC 52270767R 100000011 
739 163596 FERNANDEZ DIAZ ANA MARIA 28531407E 100000011 
740 162548 FERRERA DORANTE M. TERESA 75388357S 100000011 
741 162467 GIGATO BORNES DOLORES 52272063D 100000011 
742 161222 GONCALVES DOS SANTOS ANA JUDITE 47512179K 100000011 
743 161434 GUZMAN HIDALGO M. ISABEL 52271288Q 100000011 
744 163846 MARTIN ROMERO VICENTA 28436832T 100000011 
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745 164092 MORILLA IGLESIAS M. CARMEN 75402995W 100000011 
746 164165 MULERO MONTES M. ANGELES 52270499D 100000011 
747 162885 NAVARRO FERNANDEZ ENCARNACION 52271453C 100000011 
748 164039 ORTEGA BARRERA ANA 75402076A 100000011 
749 162306 PAZ FERNANDEZ ASUNCION 75352175N 100000011 
750 162326 PEREZ BERNABEU AMPARO 75407493S 100000011 
751 162575 PEREZ RUIZ MARGARITA 28512677Z 100000011 
752 163213 RODRIGUEZ GARCIA FRANCISCA 28413372T 100000011 
753 162035 ROMAN GARCIA ROSARIO 28559543Y 100000011 
754 164462 ROMERO CALVINO M. LUISA 75402431J 100000011 
755 162039 ROMERO GARRIDO M. JOSEFA 28650368G 100000011 
756 162469 SANCHEZ-NORIEGA BAENA MATILDE 75402396R 100000011 
757 162945 TIENDA DIAZ MARIA 37734162V 100000011 
758 163613 VILCHES RUEDA CARMEN 75372133Y 100000011 
759 162611 ALCAZAR RAMOS MANUELA 47425304V 100000010 
760 164550 ALE CLAVIJO ANA MARIA 75424765Z 100000010 
761 161908 ALE MOLINA ROSARIO 47203313E 100000010 
762 165144 ALVAREZ LOBO CONSOLACION 48880703E 100000010 
763 162070 ALVAREZ SANTOS CARMEN 49030371Y 100000010 
764 162101 AMUEDO JIMENEZ ROCIO 14322114Z 100000010 
765 165235 ARENILLA TRUJILLO M. PILAR 47207241V 100000010 
766 164892 BARRIOS MARISCAL VANESSA 47390456Z 100000010 
767 161398 BASCON POZO ESTEFANIA 48120353Y 100000010 
768 162365 BENITEZ GARCIA ROCIO 20063209X 100000010 
769 163557 BENITEZ GONZALEZ LORENA 45813126R 100000010 
770 161458 BENITEZ RESA M. VICTORIA 48192054Q 100000010 
771 161482 BERNAL MIGUELES LORENA 30243905D 100000010 
772 163744 BORDALLO LUNA AROA 30238158N 100000010 
773 166381 BORNES RODRIGUEZ PATRICIA 29507811F 100000010 
774 163655 BORNES RUIZ TAMARA 47390121R 100000010 
775 163667 BORREGO GONZALEZ ELISABET 47206232C 100000010 
776 163693 BRENES ALVAREZ TATIANA 47427114X 100000010 
777 163856 CACERES LOBATO M. BELEN 48962735J 100000010 
778 161641 CALLE LEON VICTORIA ANGELES 47205768Q 100000010 
779 165129 CAMACHO CANO M. DOLORES 47202331Y 100000010 
780 163972 CAMACHO GARCIA CONSOLACION 79191441A 100000010 
781 164052 CAMACHO SANDOVAL CONSOLACION 48993368X 100000010 
782 164050 CAMUÑEZ ROMERO CONSOLACION 52239906Y 100000010 
783 161810 CARMONA GARCIA M. TERESA 28726314G 100000010 
784 164389 CARRASCO MARTIN MARIA 47210099T 100000010 
785 164848 CARRASCO MARTIN MARTA 47210100R 100000010 
786 164160 CASADO GARCIA ANTONIA 52271863Q 100000010 
787 163907 CASTEJON CAMPILLO MARINA 47390148M 100000010 
788 165240 CASTILLO RUIZ M. CONSOLACION 28777991T 100000010 
789 161794 CASTILLO ZAMUDIO M. JOSE 48994597C 100000010 
790 161799 CASTILLO ZAMUDIO MONICA 48960921Q 100000010 
791 162776 CASTRO CABRERA MARGARITA 14323943A 100000010 
792 163286 CASTRO GARCIA CRISTINA 47428325W 100000010 
793 163022 CHACON TELLEZ GUILLERMINA 52272437S 100000010 
794 161859 CHAMORRO GONZALEZ JENIFER 47212589Y 100000010 
795 161874 CHAVES MARTIN PASTORA 79191262P 100000010 
796 165524 CLAVIJO ALCOBA BEATRIZ 48124616Z 100000010 
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797 161124 CLAVIJO PEÑA LAURA 47391327B 100000010 
798 161158 CRUZ BERNABE PATRICIA 47211962T 100000010 
799 162029 DELGADO BOCANEGRA M.CARMEN 52271438M 100000010 
800 162350 DELGADO GARCIA M. JESUS 52272160Z 100000010 
801 162084 DELGADO RODRIGUEZ YOLANDA 47390147G 100000010 
802 166130 DELGADO RUBIANO JUANA 52157358M 100000010 
803 161245 DELGADO RUBIANO MARIA CARMEN 52142488Q 100000010 
804 164649 DIAZ GARCIA LAURA 77535304G 100000010 
805 162249 DOMINGUEZ PEREZ ROSARIO 77535287X 100000010 
806 162281 DOVAL MUÑOZ MARIA DEL CARMEN 28824426K 100000010 
807 161014 EL GARN BOURI NEZHA 20503599L 100000010 
808 166461 ESPEJO MOREAU M. ROSARIO 49033286T 100000010 
809 161418 EXPOSITO FERRER LIBERTAD 47428995M 100000010 
810 165066 FERNANDEZ DELGADO M. MERCEDES 48884357L 100000010 
811 165068 FERNANDEZ GOMEZ CECILIA 47204746Y 100000010 
812 163645 FERNANDEZ GUIRADO M. CARMEN 47511601H 100000010 
813 161480 FERNANDEZ GUZMAN ROSA MARIA 28774756P 100000010 
814 165663 FERRERA PARRA SILVIA 47764464L 100000010 
815 163836 FLORES SERRANO SILVIA 15408469X 100000010 
816 163919 GALAVIS LARA DAVINIA 47394682P 100000010 
817 162065 GARCIA AMODEO DOLORES 52270044Z 100000010 
818 162792 GARCIA BOHORQUEZ CONSOLACION 52273844L 100000010 
819 162199 GARCIA CARMONA DOLORES MERCEDES 28779031M 100000010 
820 161676 GARCIA GARCIA CRISTINA 47512186M 100000010 
821 162233 GARCIA GOMEZ SUSANA 48955123Z 100000010 
822 162283 GARCIA MONTERO FRANCISCA 48880996Q 100000010 
823 166542 GARCIA MORENO YOLANDA 44959025M 100000010 
824 161080 GARCIA RODRIGUEZ MACARENA 47509379G 100000010 
825 163362 GARRIDO NAVARRO ALBA 47429192H 100000010 
826 162558 GOMEZ VELAZQUEZ M. VANESSA 14319432T 100000010 
827 161241 GONZALEZ BASCO ESTEFANIA 47538667J 100000010 
828 162592 GONZALEZ BERNAL PURIFICACION 47004546K 100000010 
829 163820 GONZALEZ LOPEZ CRISTINA 47394850S 100000010 
830 165996 GONZALEZ MUÑOZ MARIA 47512323G 100000010 
831 165539 GONZALEZ ROSA CRISTINA 48961846K 100000010 
832 161358 GONZALEZ TIRADO SARA 47391520C 100000010 
833 164798 GRUND - SYLWIA X6484354X 100000010 
834 164446 GUERRERO GARCIA CONSOLACION 48882184P 100000010 
835 161414 GUILLEN ROMERO YOLANDA 47393600F 100000010 
836 162626 GUTIERREZ MONTERO SETEFILLA 52265599P 100000010 
837 166178 HIDALGO MATOS BEATRIZ 49137605Z 100000010 
838 162782 INFANTES NIEBLA INMACULADA 28715245K 100000010 
839 163095 INFANTES ROMERO CONCEPCION 79210347A 100000010 
840 163025 JIMENEZ GALVEZ RAQUEL 47200643C 100000010 
841 165189 JIMENEZ MORAL IRENE 47426370W 100000010 
842 163119 JIMENEZ PIÑA M. ROCIO 47208018N 100000010 
843 163137 JIMENEZ REINA AZAHARA 47429564E 100000010 
844 164179 LARA PALACIOS LOURDES 47214883T 100000010 
845 163186 LARA PEREZ ISABEL MARIA 20061750T 100000010 
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846 164496 LOBATO BERNAL CRISTINA 47211372P 100000010 
847 164761 LOBATO GARCIA TAMARA 47209388W 100000010 
848 163049 LOBATO MARTIN ELISABET 47001835R 100000010 
849 164754 LOPEZ CASTILLO M. ROSARIO 75439664D 100000010 
850 163305 LOPEZ MACIAS CARMEN 52273772Q 100000010 
851 163376 LOPEZ RAMIREZ SANDRA 47511744T 100000010 
852 164729 LUNA DIAZ LIDIA 47391934C 100000010 
853 165008 MAQUEDA MUÑOZ CONSOLACION 47209911L 100000010 
854 162947 MARCHENA CABRERA MELODIA 47214348V 100000010 
855 163886 MARTIN RUIZ M. SALUD 47394239W 100000010 
856 166193 MARTINEZ PARDILLO GLORIA 47428976D 100000010 
857 164998 MATOS NUÑEZ ROCIO 47208042J 100000010 
858 164073 MERLO GOMEZ ANA 44953131E 100000010 
859 164211 MOLES ADAMUZ LOURDES 28616121G 100000010 
860 162521 MOLINA ROMERO ANA MARIA 49120726V 100000010 
861 163016 MOLINA ROMERO SONIA 47426566Z 100000010 
862 164056 MONJE JIMENEZ JUANA 47426540B 100000010 
863 162549 MONTERO BLAZQUEZ MACARENA 47391332Q 100000010 
864 164289 MONTES BRUQUE MONICA 47201781P 100000010 
865 162573 MONTES LOBATO JOSEFA 77533485W 100000010 
866 164285 MONTES MATOS CONSOLACION 47212550J 100000010 
867 163458 MORENO CHIA TAMARA MARIA 47427929C 100000010 
868 162812 MUÑOZ FERNANDEZ CONSOLACION 28909531A 100000010 
869 163417 MUÑOZ GONZALEZ INMACULADA 48957184M 100000010 
870 164243 NAVARRO DELGADO LORENA 15405663X 100000010 
871 162375 NAVARRO RAMIREZ MATILDE 28543314S 100000010 
872 163172 ORTEGA PACHON ISABEL 52273337H 100000010 
873 164048 ORTEGA ROMERO M. MERCEDES 52272213K 100000010 
874 162251 PALACIOS REYES DOLORES 79202826A 100000010 
875 164454 PARDILLO MIRANDA MERCEDES 52664555Y 100000010 
876 162411 PEREZ MONGE M. DOLORES 52271330N 100000010 
877 162448 PEREZ MONTES CONSOLACION 47425340F 100000010 
878 161332 PEREZ PINEDA RAQUEL 47200053M 100000010 
879 162516 PEREZ PIÑA NATALIA 44197716L 100000010 
880 162597 PEREZ RUIZ ROSA MARIA 52273408C 100000010 
881 162619 PERUJO FERNANDEZ M. DOLORES 43076597N 100000010 
882 162675 PIÑA MANZANO CONSOLACION 48123002X 100000010 
883 162684 PLATA CASADO PIEDAD 48876939F 100000010 
884 164170 POZO BERNAL REMEDIOS 52271921M 100000010 
885 164650 POZO MENDOZA ISABEL 20064793F 100000010 
886 162826 PRIETO ROJAS RAQUEL 47511727Y 100000010 
887 163337 RAMIREZ CORTES CONSOLACION 47005670H 100000010 
888 161576 RAMIREZ PEDRERO MARINA 49027055W 100000010 
889 163140 RAMON CRESPILLO SILVIA 47202987H 100000010 
890 161009 RAMOS JIMENEZ M. CARMEN 15410977B 100000010 
891 163467 REYES REYES CONCEPCION 52669963D 100000010 
892 163150 RIOS FRANCO SARA 49131499A 100000010 
893 165313 RIVERA RODRIGUEZ CRISTINA 47203103L 100000010 
894 162546 RODRIGUEZ BARRERA NAZARET 48120730S 100000010 
895 165319 RODRIGUEZ DOMINGUEZ ANA MARIA 15413168V 100000010 
896 163238 RODRIGUEZ LOPEZ ELISABET 47511937D 100000010 
897 163259 RODRIGUEZ LORETO JESICA 47209214N 100000010 
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898 161866 RODRIGUEZ MIREIME EVA 49029450M 100000010 
899 164607 ROJAS LOPEZ M. TERESA 14317477T 100000010 
900 162030 ROMANCO VELOSO ARACELI MARIA 49031588G 100000010 
901 162111 ROMERO CARMONA CONSOLACION 34038108V 100000010 
902 162096 ROSA MINGUET EVA MARIA 44956190E 100000010 
903 164588 RUIZ FERNANDEZ CONSOLACION 47427390X 100000010 
904 163585 RUIZ GARCIA M. CARMEN 75442183K 100000010 
905 162340 RUIZ GARCIA M. MILAGROSA 52271577Y 100000010 
906 162391 RUIZ GONZALEZ M. ISABEL 44952623C 100000010 
907 162423 RUIZ PEREZ ANA BELEN 49128663L 100000010 
908 165157 SAEZ FERNANDEZ ANTONIA 77532381W 100000010 
909 161186 SALMERON MORATO ROSARIO 52271264S 100000010 
910 162447 SALVADOR CONTRERAS ANA 14321755T 100000010 
911 161218 SANCHEZ CANO CRISTINA 47206952G 100000010 
912 162511 SANCHEZ FERNANDEZ ROCIO 28935655E 100000010 
913 164422 SANCHEZ RAMIREZ TANYA 47213117M 100000010 
914 165891 SANCHEZ RODRIGUEZ ROCIO 47511753D 100000010 
915 162561 SANCHEZ SALAS DELIA 47508798K 100000010 
916 161369 SANCHEZ TERRINO VANESA MARIA 48959222L 100000010 
917 166478 SANTIAGO DOBLADO CAROLINA 48123718J 100000010 
918 162640 SERRANO CANUETO CONSOLACION 75446176N 100000010 
919 161442 SERRANO GOMEZ SILVIA 47001911P 100000010 
920 162732 SILES ALE MANUELA 77533492D 100000010 
921 165667 SORROCHE ONTANILLA FRANCISCA 47204377M 100000010 
922 161499 TALAVERON TORRES M. MAR 47202862P 100000010 
923 162926 TERRINO ORTIZ JOSEFA 28627646Y 100000010 
924 166925 TERRINO RACERO SOLEDAD 47213803R 100000010 
925 163281 TIRADO VELEZ ANA MARIA 47204531K 100000010 
926 162982 TORO FLORES M. DOLORES 47390476B 100000010 
927 163072 TORTOSA ALVAREZ TRINIDAD 52273400N 100000010 
928 161739 USERO GONZALEZ LETICIA 49124789D 100000010 
929 163162 VALERO BARDALLO NATALIA 47394685B 100000010 
930 166358 VALLE GARCIA ANA ISABEL 47428430S 100000010 
931 163194 VARGAS CRUZ M. ANGELES 52272002V 100000010 
932 163198 VARGAS GONZALEZ PATRICIA 47214125R 100000010 
933 165200 VARGAS MUÑOZ CRISTINA 47211400J 100000010 
934 163237 VEGA MENA M. CONSOLACION 53071430B 100000010 
935 161856 VERA CASTAÑO MACARENA 47392180J 100000010 
936 163611 VILCHES GONCALVES M. ROSA 47427563E 100000010 
937 165990 ZABALA SALVATIERRA SOCORRO 79191193P 100000010 
938 164536 AGUILAR RODRIGUEZ MIGUEL 75402772D 100000001 
939 165281 AMUEDO NUÑEZ ANTONIO 28572579R 100000001 
940 162107 ANDRADES GARCIA ANDRES 28538568F 100000001 
941 163361 BARRERA MONTOYA JOSE 75402597H 100000001 
942 163609 BLANCO GONZALEZ JOSE ALBERTO 28679715A 100000001 
943 163687 BOZA TIRADO FRANCISCO MANUEL 75388369G 100000001 
944 166235 BUITRAGO NAVARRETE JAIRO ENRIQUE 29550305C 100000001 
945 163974 CAMACHO GUTIERREZ JOSE RAMON 28454629H 100000001 
946 160987 CASTAÑO CASTAÑO JOSE 28398750Y 100000001 
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947 161852 CESTELO DELGADO MANUEL 28690074N 100000001 
948 161907 CORBALAN OLMEDO ANTONIO 28513325H 100000001 
949 162232 DOMINGUEZ LEYVA JUAN BAUTISTA 28713390Y 100000001 
950 163542 ENRIQUEZ ARANDA MANUEL 28559647H 100000001 
951 163471 EXPOSITO CANO MIGUEL 17221905B 100000001 
952 165033 FAJARDO ROMERA FRANCISCO 28539167P 100000001 
953 163997 FERNANDEZ CASTILLO ANTONIO 28691686Z 100000001 
954 164293 FERNANDEZ SANTOS SILVESTRE 28653280H 100000001 
955 163594 GALLARDO CASCAJOSA ANTONIO 75371054P 100000001 
956 162031 GARCIA ALCANTARA JOSE LUIS 28542006H 100000001 
957 162310 GARCIA PEÑASCAL ANTONIO 75370993Q 100000001 
958 161723 GARCIA RODRIGUEZ JOSE MANUEL 28863965T 100000001 
959 162412 GARCIA VAZQUEZ JUAN 75388222H 100000001 
960 162430 GARRIDO EXPOSITO CLEMENTE 28651413Z 100000001 
961 162627 GONZALEZ GARCIA ANTONIO 28466766B 100000001 
962 161431 GUZMAN HIDALGO ANTONIO 28547958J 100000001 
963 163104 JIMENEZ PALOMO FRANCISCO JAVIER 52273040C 100000001 
964 166680 JIMENEZ RAMIREZ ANTONIO 52270373K 100000001 
965 163143 JIMENEZ ROLDAN MANUEL 75419164W 100000001 
966 163288 LOPEZ GONZALEZ FRANCISCO 52270812T 100000001 
967 166019 LORETO PEÑA JOSE 52272776D 100000001 
968 163435 LUCENILLA AVALO JOSE 28540740V 100000001 
969 163567 MAQUEDA ALE MANUEL 28415773D 100000001 
970 163643 MARIN ROMERO JUAN 28694431E 100000001 
971 163837 MARIN VILVEZ ANTONIO 28694430K 100000001 
972 163963 MEDINA CASTILLO ANTONIO 28457114L 100000001 
973 163970 MEDINA FERNANDEZ ILUMINADO 31614923C 100000001 
974 163982 MEDINA LOBO ANDRES 75402004T 100000001 
975 164150 MIRANDA CAMPOS FRANCISCO LUIS 28653709X 100000001 
976 162997 MOLINA SALVAGO ENRIQUE 75371177Q 100000001 
977 164177 MONTOYA GARCIA FRANCISCO 28671210P 100000001 
978 162687 MORILLO GONZALEZ MANUEL 37369113R 100000001 
979 164153 MULERO CARRETERO MANUEL 28442788E 100000001 
980 164197 MUÑOZ CARO ANTONIO 28706974F 100000001 
981 165221 MUÑOZ DIAZ JOAQUIN 75402713L 100000001 
982 162920 NAVARRO CAMACHO FERNANDO 75407234D 100000001 
983 162647 NUÑEZ NAVARRO DIEGO 75352309P 100000001 
984 164091 NUÑEZ RODRIGUEZ M. PAZ 76581719E 100000001 
985 164033 ORDOÑEZ PIÑA MANUEL 37670071G 100000001 
986 164002 ORTIZ DOMINGUEZ JOSE 28571296Y 100000001 
987 162238 PALACIOS DOMINGUEZ FERNANDO 28679414R 100000001 
988 162648 PEÑA GARCIA RODRIGO 52270571N 100000001 
989 161215 PEREZ MIGUELES FRANCISCO 75402173P 100000001 
990 162529 PEREZ RAMOS GABRIEL 52270108D 100000001 
991 162559 PEREZ RODRIGUEZ MANUEL 28357492X 100000001 
992 162581 PEREZ RUIZ FERNANDO 28441678Q 100000001 
993 162710 POLEY GOMEZ SALVADOR 28856758S 100000001 
994 162725 PORCEL PRAENA JOSE MANUEL 28868193L 100000001 
995 163200 RODRIGUEZ FERNANDEZ CLEMENTE 52270578L 100000001 
996 163318 RODRIGUEZ PEREZ JOSE 75402196P 100000001 
997 163387 RODRIGUEZ RAMIREZ MANUEL 28530960N 100000001 
998 163440 RODRIGUEZ TORTOSA SEBASTIAN 28528678F 100000001 
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999 162085 ROMERA JIMENEZ MANUEL 75388299A 100000001 
1000 162396 RUIZ MORENO JUAN 28572300K 100000001 
1001 164857 RUIZ PACHON VICENTE 28536151M 100000001 
1002 162498 SANCHEZ ENRIQUEZ ANTONIO 77731246D 100000001 
1003 162445 SERRANO CANUETO MIGUEL ANGEL 52273345A 100000001 
1004 162881 TENORIO ROMERO JUAN 28456574P 100000001 
1005 162990 TORO PACHON ELOY 75371939L 100000001 
1006 162998 TORO PEREZ RAFAEL 28871999F 100000001 
1007 164283 VAZQUEZ ESTEBAN DOMINGO 52270331W 100000001 
1008 162919 VAZQUEZ ORTEGA MANUEL 28579821K 100000001 
1009 163680 YERPES MONTOYA ANTONIO 75402521B 100000001 
1010 163685 YERPES MONTOYA JOSE 52270784H 100000001 
1011 163714 ZABALA GORDILLO JUAN 28864778P 100000001 
1012 162860 ZAMBRANO GONZALEZ JOAQUIN 75407245C 100000001 
1013 164215 ZAMORA GARCIA MANUEL 28437207F 100000001 
1014 161849 ACEVEDO LOPEZ ANTONIO 28592596P 100000000 
1015 161858 ACOSTA FERNANDEZ FRANCISCO JAVIER 49026340T 100000000 
1016 161871 ACUÑA FERNANDEZ JUAN JOSE 47209564V 100000000 
1017 166870 ALBERTO ESPINOSA JESUS 47206000H 100000000 
1018 162028 ALVAREZ MAYA MANUEL 52272710N 100000000 
1019 163533 ALVAREZ POZO JOSE ANTONIO 49120278Y 100000000 
1020 166205 AMAT ALVAREZ JESUS 14320595J 100000000 
1021 162252 ARJONA FRANCO JOSE MANUEL 47204649R 100000000 
1022 162262 AVILA LEON FRANCISCO JAVIER 34079088B 100000000 
1023 161367 AVILA LEON SERGIO 44956996T 100000000 
1024 163304 AZOGUE PERAL JUAN FRANCISCO 47206853C 100000000 
1025 163360 BARONA MARTINEZ FRANCISCO 52752339E 100000000 
1026 165938 BARRERA BOCANEGRA JOSE MANUEL 48121979E 100000000 
1027 163378 BARRERA CARREÑO JOSE ANTONIO 47394210L 100000000 
1028 163401 BARRERA HERRERA CHRISTIAN 48124263Y 100000000 
1029 163434 BARRIOS YERPES JESUS 47211970P 100000000 
1030 163444 BARROSO FERNANDEZ DANIEL 47425076L 100000000 
1031 163463 BASCON ARENA JUAN ANTONIO 49027724G 100000000 
1032 163707 BASCON OROZCO JUAN CARLOS 14327986K 100000000 
1033 163501 BASCON TRONCOSO JOSE MANUEL 47210689S 100000000 
1034 163508 BAZO CORONILLA JOSE ANGEL 30239297R 100000000 
1035 160951 BEGINES PONCE OSCAR 47426867Q 100000000 
1036 163541 BENITEZ GONZALEZ MANUEL 47214124T 100000000 
1037 163572 BENITEZ MORENO MANUEL 80149927X 100000000 
1038 163586 BERLANGA TORO MANUEL 14316449F 100000000 
1039 166536 BERMUDEZ RAMIREZ JONATAN 47393259B 100000000 
1040 163591 BERNABE GARCIA SERGIO 47205903J 100000000 
1041 163595 BERNAL VILLORES JOSE LUIS 28771952X 100000000 
1042 163624 BLANCO ROMERO MANUEL 44959397D 100000000 
1043 161511 BOCANEGRA FERNANDEZ MANUEL 47392147A 100000000 
1044 163641 BONILLA FERNANDEZ ALVARO 47212895J 100000000 
1045 163650 BORNES LOPEZ RAFAEL 52272605E 100000000 
1046 163658 BORNES RUIZ FRANCISCO 47390123A 100000000 
1047 163670 BORRUECOS ARRIOLA JOSE MANUEL 79202453K 100000000 
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1048 163681 BOZA ROMERO MANUEL 47201191Q 100000000 
1049 161565 BRENES BENITEZ JOSE LUIS 49031881K 100000000 
1050 165062 BRENES NUÑEZ CARLOS JAVIER 28615348J 100000000 
1051 163723 BURGOS EXPOSITO DAVID 75446352G 100000000 
1052 163736 BURGOS MONTES JONATHAN 48959476C 100000000 
1053 161655 CALLE SANTIAGO FERNANDO 52273720X 100000000 
1054 163909 CALVINO PEREZ JOSE MANUEL 47214106M 100000000 
1055 163960 CAMACHO FERNANDEZ ANTONIO 75402409Z 100000000 
1056 163979 CAMACHO SIGUENZA ANTONIO JOSE 48124618Q 100000000 
1057 161707 CAMACHO TEJADA JUAN JOSE 41615685Z 100000000 
1058 164004 CAMPANARIO JIMENEZ MANUEL ALEJANDRO 34079023S 100000000 
1059 161749 CAMPANARIO LOBO JESUS 28828627J 100000000 
1060 164076 CARMONA BAENA JOSE MANUEL 52272406F 100000000 
1061 164376 CARMONA MORAN JOSE 47425643B 100000000 
1062 165636 CARO GARCIA JOSE MARIA 48993183D 100000000 
1063 162981 CARRASCO VERA RAUL 47511746W 100000000 
1064 165644 CARRERA LOPEZ SALVADOR 75446191G 100000000 
1065 164141 CARRETERO REYES MANUEL 47204862F 100000000 
1066 164157 CASADO CALZADO ANA MARIA 47202377Y 100000000 
1067 164433 CASADO VAZQUEZ MIGUEL ANGEL 52665858K 100000000 
1068 164681 CASTILLO DIAZ FERNANDO JOAQUIN 14317162F 100000000 
1069 161783 CASTILLO MUÑOZ JOSE MANUEL 49128622R 100000000 
1070 161025 CASTRO GONZALEZ JUAN MANUEL 30223100L 100000000 
1071 161820 CASTRO RODRIGUEZ RUBEN 47214344J 100000000 
1072 161145 CORTES MINGORANCE JUAN MANUEL 28789094V 100000000 
1073 164458 COTO BARRIOS JUAN FRANCISCO 15409185J 100000000 
1074 163700 CUADRA ROMAN JOSE ANTONIO 47426137E 100000000 
1075 161955 CUADRO POZO JOSE MARIA 28622995R 100000000 
1076 161989 DELGADO BOCANEGRA JESUS 28920194V 100000000 
1077 162060 DELGADO GONZALEZ JESUS 52273629B 100000000 
1078 162129 DIAZ RODRIGUEZ MIGUEL ANGEL 47206010M 100000000 
1079 164569 DOBLADO DELGADO RAUL 47390176X 100000000 
1080 161299 DOBLADO LOPEZ ANTONIO JESUS 48961925P 100000000 
1081 162210 DOBLADO MUÑOZ MIGUEL ANGEL 52288916A 100000000 
1082 164501 DOMINGUEZ FERNANDEZ RUBEN 47429302J 100000000 
1083 162226 DOMINGUEZ GONCALVEZ JUAN MANUEL 28830937T 100000000 
1084 162236 DOMINGUEZ LEYVA MIGUEL ANGEL 28710311D 100000000 
1085 161353 DOMINGUEZ SANCHEZ FELIX 47206199X 100000000 
1086 161360 DORANTE RODRIGUEZ MANUEL 28899024F 100000000 
1087 166493 EGEA DOBLADO JOSE MARIA 47204737C 100000000 
1088 161409 ESCAMILLA FERRER JESUS MIGUEL 49120155K 100000000 
1089 163245 ESCOBAR COLCHON CARLOS 77533835F 100000000 
1090 163485 ESPARRAGOSO IZQUIERDO ANTONIO 47394414Q 100000000 
1091 162845 ESPARRAGOSO IZQUIERDO JESUS 47394415V 100000000 
1092 163266 ESPINOSA AUTO GERMAN 47206708J 100000000 
1093 161413 ESQUIVEL GARCIA JONATAN 39703967X 100000000 
1094 165025 FAJARDO COTO RUBEN 47205597Y 100000000 
1095 165339 FERNANDEZ ALONSO ISRAEL 44950736L 100000000 
1096 163534 FERNANDEZ BARRIONUEVO SERGIO 47392360D 100000000 
1097 163569 FERNANDEZ CASTRO FRANCISCO JESUS 47214535C 100000000 
1098 163575 FERNANDEZ CASTRO JUAN MANUEL 47214534L 100000000 
1099 163588 FERNANDEZ CHUAN JOSE MANUEL 75443542T 100000000 
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1100 163619 FERNANDEZ FERNANDEZ JUAN MANUEL 47205790S 100000000 
1101 163625 FERNANDEZ FLORES JUAN CARLOS 77533424X 100000000 
1102 163694 FERNANDEZ PEREZ MARIANO 52272659F 100000000 
1103 164523 FERNANDEZ SUAREZ ANDRES 49031910G 100000000 
1104 163737 FERNANDEZ TRONCOSO JOSE ALBERTO 15405889Y 100000000 
1105 164522 FERRETE AGUILAR CARLOS 47205987M 100000000 
1106 163802 FERRETE DELGADO JUAN JESUS 47390180Z 100000000 
1107 163831 FLORES SERRANO SERGIO 14327254W 100000000 
1108 163840 FRAIDIAS JIMENEZ JOSE MANUEL 15407822F 100000000 
1109 164224 FUENTES ZABALA JOSE MARIA 47209218Q 100000000 
1110 163890 GAGO ALVAREZ FRANCISCO 52272487L 100000000 
1111 165353 GALLEGO ALVAREZ JUAN DIEGO 47209863V 100000000 
1112 164767 GALLEGO TORRES ISRAEL 47206831K 100000000 
1113 163986 GAMEZ MARTINEZ GABRIEL 47202983Z 100000000 
1114 162068 GARCIA ANTUNEZ ENRIQUE 52272631W 100000000 
1115 164808 GARCIA GARCIA JOSE MANUEL 14316473P 100000000 
1116 162254 GARCIA LOPEZ JOSE MANUEL 47201766Q 100000000 
1117 163601 GARCIA RODRIGUEZ ANDRES 15409445C 100000000 
1118 164849 GARCIA RODRIGUEZ ANTONIO 49025088J 100000000 
1119 162346 GARCIA RUIZ MARCO ANTONIO 79191272H 100000000 
1120 162353 GARCIA SANCHEZ MANUEL JESUS X02224688J 100000000 
1121 161110 GARCIA VELA JONATHAN 47511389J 100000000 
1122 164556 GARRIDO MIREIME DAVID 49033135X 100000000 
1123 163377 GARRIDO NAVARRO SERGIO 47428601W 100000000 
1124 163280 GARROBO ESPIÑEIRA RAFAEL 14326371Q 100000000 
1125 161144 GIGATO BORNES JUAN MANUEL 52271952J 100000000 
1126 162925 GOMEZ BARRO FELIX 28615432M 100000000 
1127 161180 GOMEZ FERNANDEZ JESUS 77376511A 100000000 
1128 161194 GOMEZ FERNANDEZ SERGIO 77376510W 100000000 
1129 162489 GOMEZ GONZALEZ ANGEL 14326872B 100000000 
1130 161255 GONZALEZ BASCON FRANCISCO JAVIER 28623445Z 100000000 
1131 161296 GONZALEZ FERNANDEZ MANUEL 28822004Z 100000000 
1132 162636 GONZALEZ LOPEZ FRANCISCO JAVIER 47207097B 100000000 
1133 166727 GONZALEZ LUNA JAVIER 30231841C 100000000 
1134 161310 GONZALEZ MESA MIGUEL ANGEL 49028948D 100000000 
1135 161338 GONZALEZ PORRAS JESUS 47203383T 100000000 
1136 161348 GONZALEZ ROMERO JOAQUIN 47210931G 100000000 
1137 162800 GONZALEZ ROMERO JOSE ANTONIO 79191380B 100000000 
1138 162690 GORDILLO CASTILLEJOS ALEJANDRO 47212864M 100000000 
1139 161371 GUARDIOLA VILLAR DEL SAZ JULIAN 47083286D 100000000 
1140 162723 GUILLEN JIMENEZ DANIEL 47204964V 100000000 
1141 162727 GUTIERREZ LOPEZ ELOY 49034293H 100000000 
1142 162739 GUTIERREZ RODRIGUEZ LORENZO 48962042X 100000000 
1143 161436 GUZMAN LARA CARLOS 77792935N 100000000 
1144 161441 GUZMAN RAMOS IVAN 47393586Q 100000000 
1145 162759 HEBLES MONTILLA M. PILAR 52245955Y 100000000 
1146 162764 HERNANDEZ ESTEVEZ JUAN ANTONIO 28494742L 100000000 
1147 162539 HERNANDEZ LOZANO LUCAS 47425745K 100000000 
1148 162964 JAIME JIMENEZ SANTIAGO 14320054R 100000000 
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1149 163788 JIMENEZ BARROSO ANTONIO JESUS 30696138Q 100000000 
1150 162991 JIMENEZ BORREGO JUAN LUIS 75444308F 100000000 
1151 163017 JIMENEZ FERNANDEZ JOSE ANTONIO 49032688T 100000000 
1152 166038 JIMENEZ GARCIA FABIAN 28776357E 100000000 
1153 164962 JIMENEZ JARILLO MANUEL 28729988K 100000000 
1154 163151 JIMENEZ SERRANO JOSE JOAQUIN 28929180X 100000000 
1155 163197 LEON ROMERA JUAN ANTONIO 75434405V 100000000 
1156 163201 LIEBANAS GUZMAN CARLOS JAVIER 79193117T 100000000 
1157 161750 LISTAN MOYANO FRANCISCO 52483914F 100000000 
1158 164613 LOBATO LOPEZ JESUS 44957216J 100000000 
1159 166617 LOPEZ LUCENILLA EMILIO JAVIER 48992889Z 100000000 
1160 163324 LOPEZ MUÑOZ MANUEL 47213128Q 100000000 
1161 163335 LOPEZ OJEDA ANTONIO 47207109T 100000000 
1162 163404 LOPEZ TIRADO JOSE MARIA 47202357D 100000000 
1163 163881 LOZANO SESTELO NICOLAS 49135728T 100000000 
1164 163421 LUCAS TRAVES JUAN CARLOS 77535397M 100000000 
1165 163470 LUCENILLA PRIOR FERNANDO 49028001M 100000000 
1166 163468 LUCENILLA SANCHEZ FRANCISCO JOSE 52273185G 100000000 
1167 164734 LUNA DIAZ JORGE 47391933L 100000000 
1168 163523 MAIRELES ALVAREZ MANUEL 14315660T 100000000 
1169 161872 MANCERA GOMEZ JOSE MARIA 28849650Z 100000000 
1170 164896 MANCHA MAQUEDA JUAN ANTONIO 52272006K 100000000 
1171 161927 MARCHENA CABRERA DYLAN 47391716D 100000000 
1172 166174 MARCHENA ROLDAN JOSE 47512199H 100000000 
1173 161948 MARIN ESPINOSA MIGUEL ANGEL 47428322E 100000000 
1174 164714 MARIN MONTOYA JUAN JOSE 77533875R 100000000 
1175 163621 MARIN PALMA MANUEL 28717968F 100000000 
1176 163754 MARTIN ORTIZ JESUS ANTONIO 47207562Q 100000000 
1177 161992 MARTIN RUIZ FRANCISCO MIGUEL 47394238R 100000000 
1178 163704 MARTINEZ GIL FRANCISCO EZEQUIEL 48857407W 100000000 
1179 163712 MARTINEZ GUIJO JESUS 28755212Z 100000000 
1180 161440 MARTINEZ NUÑEZ PEDRO 47510601F 100000000 
1181 163724 MARTINEZ ROMERO MARCOS 47211639E 100000000 
1182 163748 MARTINEZ SAEZ JUAN ANTONIO 47391840H 100000000 
1183 161582 MATOS BEGINES ANTONIO 14328332E 100000000 
1184 163496 MATOS MUÑOZ YOLANDA 47200079P 100000000 
1185 164055 MENDEZ PEREZ JOSE MANUEL 79202821K 100000000 
1186 164060 MENDOZA BERNAL JOSE MANUEL 47428624W 100000000 
1187 164066 MENDOZA GARCIA JOSE MANUEL 15406053D 100000000 
1188 162372 MIÑAN ALFONSECA JUAN JESUS 47212236K 100000000 
1189 162485 MOLINA BLAZQUEZ JESUS 20061685G 100000000 
1190 161062 MONGE FERNANDEZ FRANCISCO 28487066W 100000000 
1191 162540 MONGE OCAÑA FRANCISCO JESUS 47210134N 100000000 
1192 164238 MONJE GONZALEZ DANIEL 47206585M 100000000 
1193 164280 MONTES GONZALEZ JUAN MANUEL 48955877D 100000000 
1194 162595 MONTOYA RODRIGUEZ JOSE MANUEL 44958729P 100000000 
1195 162634 MORALES BERNAL JOSE 52273254G 100000000 
1196 164087 MORAN ORDOÑEZ ANDRES 52286454W 100000000 
1197 162500 MORENO GARCIA JOSE 75439601S 100000000 
1198 163604 MORENO MUÑOZ FERNANDO 44953890E 100000000 
1199 164350 MORENO RAMIREZ JESUS 47390668L 100000000 
1200 165017 MORENO RAMIREZ MANUEL ANGEL 47390667H 100000000 
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1201 166729 MORILLA MURGADO PABLO 47214105G 100000000 
1202 162446 MOSCOSO SIERRA RAUL 47211955Q 100000000 
1203 164396 MUÑOZ DIAZ ANTONIO 52272785H 100000000 
1204 164206 MUÑOZ GONZALEZ EDUARDO 52273622G 100000000 
1205 164922 MUÑOZ MOSCOSO RAUL 14319235X 100000000 
1206 164925 MUÑOZ MOSCOSO RUBEN 14319237N 100000000 
1207 160947 MUÑOZ MOYANO ANGEL 14319232F 100000000 
1208 166195 MURGA SANMARTIN JOSE ANTONIO 47425056E 100000000 
1209 164237 NAVARRO ARRIAZA ALFONSO 79202556D 100000000 
1210 163342 NAVARRO FERNANDEZ EUGENIO 52239909D 100000000 
1211 165142 NAVAS NAVARRO FRANCISCO GABRIEL 52272179X 100000000 
1212 164155 OCAÑA DIAZ JOSE MARIA 47212258C 100000000 
1213 164161 OCAÑA FERNANDEZ JUAN CARLOS 76650866P 100000000 
1214 164017 ONTIVERO CRUZ FRANCISCO JAVIER 28737005T 100000000 
1215 162225 PALACIOS BORNES FRANCISCO JAVIER 47203618M 100000000 
1216 162270 PALOMINO CASADO JUAN 52288620Y 100000000 
1217 162278 PANAL LOPEZ TADEO 47428600R 100000000 
1218 165917 PARADAS LOPEZ ANTONIO ISIDORO 49027861A 100000000 
1219 162293 PARDILLO SANCHEZ ANTONIO JESUS 48956978Y 100000000 
1220 162299 PARRA RIVAS JESUS 47204379F 100000000 
1221 165021 PEÑA BORREGO JOSE 52271575G 100000000 
1222 165156 PEREA MORAN JOSE MANUEL 47392131X 100000000 
1223 163442 PEREZ BARRO FRANCISCO 47208855K 100000000 
1224 164340 PEREZ CASTRO JUAN CARLOS 44950257T 100000000 
1225 163472 PEREZ CASTRO LUIS 75437670Q 100000000 
1226 162347 PEREZ CASTRO RUBEN 47207715P 100000000 
1227 165139 PEREZ MARQUEZ IVAN 47204683N 100000000 
1228 165134 PEREZ MARQUEZ MANUEL JESUS 47204684J 100000000 
1229 165138 PEREZ MARQUEZ PEDRO 47204946E 100000000 
1230 160945 PEREZ ORTEGA JOSE ANTONIO 48960028C 100000000 
1231 162503 PEREZ PIÑA FRANCISCO 44197717C 100000000 
1232 162510 PEREZ PIÑA M. JOSE 44185920E 100000000 
1233 161355 PEREZ RAMOS CARLOS 48987850N 100000000 
1234 162547 PEREZ RODRIGUEZ DANIEL 47390145W 100000000 
1235 162602 PEREZ SALGUERO JOSE 44955497L 100000000 
1236 164816 PEREZ SANMARTIN FRANCISCO JESUS 47210592X 100000000 
1237 161377 PEREZ TROYA DANIEL 49124730L 100000000 
1238 162678 PIÑA MAYOR RAFAEL 34036779E 100000000 
1239 164195 PLATA TERNERO JUAN JOSE 75438920R 100000000 
1240 164234 POMPA BERNAL JOSE MANUEL 47212272B 100000000 
1241 162711 POMPA BERNAL OSCAR 47212271X 100000000 
1242 162731 PORRAS OJEDA JUAN 52270875V 100000000 
1243 160998 POZO BASCON JESUS 47392829H 100000000 
1244 162749 POZO GARCIA FRANCISCO JESUS 47204012P 100000000 
1245 161416 POZO LOPEZ JAVIER 47394876H 100000000 
1246 162801 POZO MENDOZA JOAQUIN 20064792Y 100000000 
1247 162807 POZO MENDOZA MANUEL JESUS 49030110K 100000000 
1248 162813 POZO SANCHEZ JOSE ANTONIO 47211938E 100000000 
1249 164553 PRIETO ALVAREZ JOSE MANUEL 47425854S 100000000 
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1250 162856 QUESADA GUILLEN FRANCISCO JAVIER 28903892E 100000000 
1251 161478 RAMIREZ ALVAREZ FERNANDO 52273019E 100000000 
1252 162896 RAMIREZ GONZALEZ JOSE MIGUEL 39734645Y 100000000 
1253 162910 RAMIREZ PIZARRO MANUEL 34076207M 100000000 
1254 163061 REINA JIMENEZ JUAN MANUEL 28485128L 100000000 
1255 161703 REQUELO ROLDAN JUAN MANUEL 47214561T 100000000 
1256 163126 RINCON MONTESINO FERNANDO 14323495S 100000000 
1257 162823 RIVAS PEREZ ANDRES 52665924H 100000000 
1258 163157 RIVAS PEREZ FRANCISCO JAVIER 14320249N 100000000 
1259 163161 RIVAS SOTELO JUAN ANTONIO 75440270V 100000000 
1260 163176 ROBLES RAMIREZ DANIEL 48958048H 100000000 
1261 163265 RODRIGUEZ MATOS JOAQUIN 75439695V 100000000 
1262 164865 RODRIGUEZ MAYA FRANCISO JAVIER 48818912D 100000000 
1263 163400 RODRIGUEZ RODRIGUEZ JESUS MANUEL 79191212G 100000000 
1264 163447 RODRIGUEZ ULLOA SERGIO 48862545B 100000000 
1265 166506 RODRIGUEZ VAZQUEZ JOSE MANUEL 47426561D 100000000 
1266 166240 RODRIGUEZ ZAMORA SOLEDAD 48880558S 100000000 
1267 165571 ROJAS SANCHEZ JOSE ISMAEL 49129583L 100000000 
1268 162001 ROMAN BRAVO JOSE MANUEL 14316502Z 100000000 
1269 163892 ROMAN MONTOYA ISRAEL 47392954M 100000000 
1270 161970 ROMAN MONTOYA MANUEL 47392953G 100000000 
1271 164941 ROMAN NIETO JOSE 15413299X 100000000 
1272 162075 ROMAN SANCHEZ FRANCISCO JAVIER 28618397A 100000000 
1273 164487 ROMERA PAYAN FRANCISCO JOSE 34037517R 100000000 
1274 162122 ROMERO CARO ANTONIO 75436196Z 100000000 
1275 162126 ROMERO CHAVERO JULIO 34072741N 100000000 
1276 162136 ROMERO FERNANDEZ SERGIO BENJAMIN 47202750B 100000000 
1277 162239 ROMERO GONZALEZ FRANCISCO JAVIER 47427110Y 100000000 
1278 164149 ROMERO PLATA JOSE MANUEL 52286448L 100000000 
1279 163133 ROSA ARTES RUBEN 52269694D 100000000 
1280 161086 RUIZ DOBLADO DANIEL 47212891D 100000000 
1281 162328 RUIZ FERNANDEZ ABEL 49029458J 100000000 
1282 162331 RUIZ FERNANDEZ JONAS 49029460S 100000000 
1283 161026 RUIZ GONZALEZ JOSE MANUEL 47392945L 100000000 
1284 162360 RUIZ GONZALEZ JUAN MANUEL 79191352Y 100000000 
1285 162418 RUIZ PEREZ DANIEL 47391222K 100000000 
1286 161095 RUIZ PEREZ IVAN 47212243M 100000000 
1287 162428 RUIZ PEREZ JONATAN 49134646E 100000000 
1288 164398 RUIZ PRIMO ANTONIO 49090463E 100000000 
1289 160952 RUIZ SANTOS JONATHAN 47390672T 100000000 
1290 161113 RUIZ SERRANO VANESA 47390463K 100000000 
1291 166003 SABUGUEIRO MONTORO JOSE 47426145F 100000000 
1292 161135 SALAS CEBALLOS MANUEL 47511921Q 100000000 
1293 166920 SALGUERO ALMAGRO JUAN ANTONIO 20063805P 100000000 
1294 164915 SANCHEZ DELGADO FRANCISCO JOSE 14319262Z 100000000 
1295 161275 SANCHEZ FERRERA JUAN MANUEL 44956484V 100000000 
1296 163149 SANCHEZ GARCIA JESUS 47202474B 100000000 
1297 162518 SANCHEZ GONZALEZ ANTONIO 48875028M 100000000 
1298 164564 SANCHEZ NAVARRO FRANCISCO JOSE 47210130P 100000000 
1299 162523 SANCHEZ NUÑEZ SERGIO 47603778B 100000000 
1300 164453 SANCHEZ ROMAN EMILIO JOSE 47392166E 100000000 
1301 163408 SANCHEZ-NORIEGA ROMERO JUAN JOSE 47201495K 100000000 
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1302 164686 SANMARTIN RODRIGUEZ JUAN ANTONIO 52271730K 100000000 
1303 164666 SEGOVIA POZO JESUS MANUEL 49025564Y 100000000 
1304 162664 SERRANO GOMEZ CRISTIAN 47001909Y 100000000 
1305 162677 SERRANO LOPEZ ILDEFONSO 47211935L 100000000 
1306 162471 SUAREZ DOBLADO JESUS 47211629N 100000000 
1307 162827 TAGUA CARRETERO MANUEL ANGEL 28726383G 100000000 
1308 161486 TAGUA VALENCIA FRANCISCO JAVIER 49026728C 100000000 
1309 162863 TEJADA VACA ADRIAN 49029840G 100000000 
1310 164931 TENORIO MONTERO ANTONIO JESUS 47427682A 100000000 
1311 162486 TENORIO MONTERO FRANCISCO JAVIER 29531890M 100000000 
1312 162872 TENORIO ROMERO ANTONIO 52272190K 100000000 
1313 161571 TERAN MENA MANUEL 28912663F 100000000 
1314 162978 TIRADO SANCHEZ ANTONIO 47203085R 100000000 
1315 163053 TORRES RODRIGUEZ JOSE LUIS 28436588D 100000000 
1316 164688 TRUJILLO LAGO JOSE 52663106Y 100000000 
1317 161714 ULLOA PACHON ENRIQUE 48877674Y 100000000 
1318 164610 UTRERA AMADOR NICOLAS 47343602B 100000000 
1319 161751 VACA CASERO MANUEL 47394951R 100000000 
1320 162579 VARGAS BERNABEU JUAN JOSE 46988183B 100000000 
1321 161818 VARGAS LOZANO CRISTIAN 49129531J 100000000 
1322 163202 VARGAS MUÑOZ DAVID 48961745N 100000000 
1323 161829 VARGAS PEREZ FRANCISCO JOSE 49029989S 100000000 
1324 163205 VARGAS REYES FRANCISCO JAVIER 28734345P 100000000 
1325 164725 VARGAS VIVAS JOSE MANUEL 49136941V 100000000 
1326 162984 VIDAL SALGUERO JAIME 47425305H 100000000 
1327 163059 VILLALBA MAYORGA ANTONIO 47342319Q 100000000 
1328 163618 VILLAREJO GARCIA MANUEL JESUS 47390130X 100000000 
1329 161912 ZADEA - ADRIAN X9494206J 100000000 
1330 164014 ZAMORA RODRIGUEZ MANUEL 14319430K 100000000 
1331 164029 ZAPATA COBOS JOSE 75443610E 100000000 
1332 161991 ALVAREZ HIDALGO ROSARIO 52272947L 10110 
1333 164015 CAMPOS BUZON MONICA 28783616J 10110 
1334 163587 PALMA TORO M. CARMEN 34077871J 10110 
1335 162312 PEREA MARTIN SUSANA 44957410T 10110 
1336 162544 SANCHEZ PINEDA M. CARMEN 52272262R 10110 
1337 164434 SALINAS VELA JAVIER 52223196V 10100 
1338 162528 VIORICA ALINA FERARU 81046025 10010 
1339 162457 GONZALEZ PEÑA MANUEL 75402481V 101 

Tercero: Dar traslado del presente acuerdo a la Delegación de Recursos Humanos para 
que proceda a la formalización de los correspondientes contratos. 

En  Utrera  a  la  fecha  expresada  en  el  pie  de  firma  de  la  presente  resolución.  LA 
DELEGADA DE SERVICIOS SOCIALES.- Fdo.: Eva María Carrascón Torres”. 

Analizada la propuesta de  la Teniente de Alcalde del Área de Servicios Sociales, la 
Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:
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PRIMERO.-  RESOLVER  LAS  RECLAMACIONES  PRESENTADAS  contra  la 
resolución provisional conforme al siguiente tenor: 

Motivos de la denegación: 

1.-No justifica y/o acredita cambio de las circunstancias que motivaron la exclusión o 
desestimiento. 

3.-No justifica y/o acredita cambio en las circunstancias que motivaron el orden de 
prelación. 

5.-Reclamación genérica no ajustada a motivos de exclusión/desistimiento/orden de 
prelación. 

SEGUNDO.-  A la  vista  del  resultado  de  la  resolución  de  las  reclamaciones,  la 
RESOLUCIÓN DEFINITIVA de la convocatoria queda como sigue: 

a) RELACIÓN DE PERSONAS DESISTIDAS POR INCOMPARECENCIA. 

b)  RELACIÓN  DE  PERSONAS  DESISTIDAS  POR  NO  ATENDER 
REQUERIMIENTO.

c) RELACIÓN DE PERSONAS EXCLUIDAS. 

Motivos de Exclusión: 

1.- En el momento de la presentación de la solicitud para acogerse a la contratación 
financiada con cargo a este Programa el solicitante no se 
encuentra en situación de demandante de empleo o ha trabajado más de 90 días durante los 
doce meses anteriores. 

2.-  Todos  los  miembros  de  la  unidad  familiar  no  han  estado  empadronados  en  el 
mismo domicilio como mínimo desde el 1 de agosto de 2013. 

3.-  El  importe  de los  ingresos  del  conjunto de las  personas  que forman la  unidad 
familiar durante los últimos 6 meses es superior a los límites establecidos en el Decreto-Ley 
8/2014. 

4.-  La  persona  solicitante  no  forma  parte  de  una  unidad  familiar  en  situación  de 
exclusión social o en riesgo de estarlo, acreditada mediante Informe Social de los Servicios 
Sociales Comunitarios. 

d) RELACIÓN DE EXPEDIENTES ADMITIDOS POR ORDEN DE PRELACIÓN 
CONFORME AL DECRETO-LEY 8/2014 Y A LAS BASES DE LA CONVOCATORIA.
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TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a la Delegación de Recursos Humanos 
para que proceda a la formalización de los correspondientes contratos. 

CUARTO.- Dar traslado de la presente propuesta, una vez aprobada, a la Delegación 
de Servicios Sociales, a los efectos de seguir la tramitación reglamentaria del expediente.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las  09:00 horas en el lugar y fecha al 
principio indicado, la Presidencia levantó la Sesión, extendiéndose por mí, el SECRETARIO
GENERAL el presente Acta, firmándose en este acto por el Sr. ALCALDE-PRESIDENTE 
conmigo que de todo ello doy fe.- EL ALCALDE-PRESIDENTE.- Fdo.: FRANCISCO
JIMENEZ  MORALES.-  EL  SECRETARIO  GENERAL.-  Fdo.:  JUAN  BORREGO
LÓPEZ.-
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